

TOPABELLA ARÁDÉ

Heti sportmagazin. Magyarország és a világ sportja számokban.
Profi és amatőr bajnokságok hetente rendszerezett feldolgozása.

144.

IV. évfolyam 3. szám

2019. január 17.

2019/3

Ára: 300 Ft

Fantasztikus korcsolyázók!



Fotók: www.moks.hu; Fiák Blanka



Ezen a héten: férfi labdarúgás: NB I, NB II, Magyar Kupa; kézilabda: férfi válogatottak, NB I, NB I/B, Magyar Kupa, Liga Kupa; korcsolyázás; amerikai futball





OLVASSA A TABELLAPARÁDÉ DIGITÁLIS VÁLTOZATÁT!

Nem kell tárolni, virtuális könyvespolcán bármikor elérí



Ajándékba
is vásárolható



Kiadványát
több eszközön
is elérheti



Pár kattintással
azonnal olvasható,
előfizethető

" A sport egy komoly játék, melyben két vagy több csapat illetve versenyző küzd meg egymással tudása legjavát adva. A nemes küzdelemből valaki győztesen kerül ki, de vesztesek nincsenek, mert mindenki nyert! Akik nem győznek, legközelebb újra megpróbálhatják maguk mögé sorolni a mezőnyt. Legyőzni önmagunkat, ez az igazi diadal! A sport a legnemesebb játék!"

Tartalomjegyzék

Tisztelt Olvasó!

Korcsolyázás

4

MOB

30-31

Labdarúgás

5-13

Kézilabda

13-26

Korcsolyázás

26-28

Amerikai futball

28-30

Fantasztikus sikereket értek el a sportolónk rövidpályás gyorskorcsolyázóink a hollandiai Dordrecht városában az Európa-bajnokságon! A megszerzett 4 arany, 4 ezüst és 1 bronzérem több, mint szenzáció! Azt tudtuk, hogy ez a szakág Magyarországon rohamléptekkel fejlődik, hála a nagyszerű szervezetésnek, de ez a teljesítmény felülmúlta a várakozásainkat.

A férfiak az öt szerezhető aranyból négyet begyűjtöttek a Liu-testvérek által, ráadásul ezüstből is 4 jutott a mieinknek.

Liu Shaolin Sándor egyéniben 2 arany, 2 ezüst, öccse Liu Shaoang 1 arany és 2 ezüstrrel lett gazdagabb és még a váltó elsőse is a miénk lett, a két zseni kiegészülve a Burján Csaba, Krueger Cole William Isaac, Varnyú Alex trióval.

A két testvér - hiába egyéni versenyről van szó - nemcsak önmagáért, hanem testvére sikeréért is küzdött, hiszen "hátvédként" szerezték meg az ezüstérmeket, őrízve a másik aranyérmét is. Rendkívül példamutató magatartás, hiszen élsportolóról van szó, igaz testvérek.

A hölgyektől a váltóban szereztünk egy bronzérmeket, a rendkívül fiatal magyar csapat szereplése is jónak mondható.

A férfi kézilabda-válogatott is elkezdte szereplését a dán-német közös rendezésű világbajnokságon.

Elviekben a mieink nem kerültek nehéz csoportba, de már rögtön az első forduló hatalmas meglepetéseket hozott. A csoport leggyengébb tagja Angola óriási meglepetésre megverte Katar, a svédek pedig nehezen nyertek Egyiptom ellen. A magyarok rendkívül jó kezdés után, végig irányítva az első félidőben, szünet után nagyon benragadt és végül a rendkívül kiegyenlített végjátékban döntetlenre végzett egy olyan meccsen, ahol mindkét fél nyerhetett volna, de számunkra az iksz csalódás és később még nagyon hiányozhat ez a pont.

Vasárnap viszont kiegyensúlyozott a magyar csapat és könnyedén nyert Angola ellen. Katar Egyiptomot, Svédországot pedig Argentínát verte meg. Jelenleg itt tartunk. Hétfőn rendkívül fontos találkozó vár fiainkra Katar ellen, hiszen egy győzelemmel fél lábbal a középdöntőbe kerülünk.

A döntetlen nem igazán lenne jó, a vereség viszont majdnem katasztrófa lenne. Szerdán Egyiptom ellen közelebb győzelmet kellene aratnunk, csütörtökön pedig Svédországot ellen jöhetne a csoportdöntő.

A hétfő jól alakult számunkra, hiszen a számunkra legfontosabb első mérkőzésen biztosan nyertünk Katar ellen. Egyiptom legyőzte Argentínát, Svédországot pedig könnyedén nyert Angola ellen.

Győzelmünkkel óriási lépést tettünk a középdöntő felé, szerdán Egyiptom ellen egy győzelem már a továbbjutást jelentené.

Ráadásul miután hétfőn Egyiptom nyert Argentína ellen, így a dél-amerikaiak távolodtak a középdöntőtől, ami nekünk azért fontos, mert ellenük mi elhullajtottunk egy pontot.

Ha megverjük Egyiptomot, akkor biztos, hogy a megszerezhető négy pontból legalább egyet magunkkal viszünk a folytatásra, de valószínűbb a két pont. Sőt! Az utolsó meccsen a svédek elleni meccs már a középdöntőről fog szólni és jó lenne minél több - lehetőleg négyet - magunkkal vinni.



Az újsághoz jó szórakozást kívánok!

Üdvözlettel: Szabó Attila



Olimpiai bajnok rövidpályás gyorskorcsolyázóink „bevették” Európát is

2019. január 14. hétfő Forrás: www.olimpia.hu; MOB

A hétvégén az olimpiai bajnok rövidpályás gyorskorcsolyázók szállították az év első jelentős nemzetközi érmeit. A magyar küldöttség 4 arany-, 4 ezüst- és 1 bronzérmeket gyűjtött be a dordrechtli Európa-bajnokságon. Megkezdte szereplését a férfi kézilabda-válogatott a világbajnokságon. Az első két forduló mérlege 1-1 győzelem és döntetlen. Négy helyszínen rendeztek világkupa-viadalt vívásban. A legkiemelkedőbb eredményt férfi párbajtőrscapatunk ezüstérmes jelentette. Vízilabdában a világliga/Európa-kupa-találkozóban a női válogatott az Európa-bajnok hollandok otthonában nyert. Az ausztrál nyílt teniszbajnokság első fordulójában Babos Tímea győzelemmel rajtolt. Hétvégi összefoglalónk következik. **Rövidpályás gyorskorcsolya.** Az olimpiai bajnok férfi rövidpályás gyorskorcsolyázók halmozták az érmeiket az Európa-bajnokságon. Szombaton a Liu fivérek testvériesen megosztották a medállokat. Liu Shaolin Sándor 1500 méteren, öccse 500-on végzett az élen. Mindketten további két ezüstérmeket begyűjtve várták a vasárnapi folytatást.

Sándor 1000 m-en az utolsó körben veszítette el a finálét orosz riválisával szemben. A fiatalabbik Liut ezen a távon az elődöntőben izraeli ellenfele ütötte el, így ő a B döntőt megnyerésével vigasztalódott. A 3000 m-es szuperfináléban mindketten arra ügyeltek, hogy megtartsák a három szám utáni összetett helyezésüket. Sándor szerezte meg élete első összetett Európa-bajnoki címét. Adónak az ezüstérmes jutott.

A női válogatott Bácskai Sára Luca, Jászapáti Petra, Knoch Márta, Somogyi Barbara összeállításban a 3000-es váltóversenyben szerzett bronzérmeket. Petra 500 és 1000 m-en a hatodik helyen végzett.

Az Eb utolsó fináléjában, az 5000 m-es váltószámban olimpiai bajnokhoz méltóan szerepelt a magyar férfiválogatott. A három bajnokot (Liu Shaolin Sándor, Liu Shaoang, Burján Csaba) a döntőben Cole William Krueger, az elődöntőben Varnyú Alex egészítette ki.

Kézilabda. A férfi kézilabda-válogatott a világbajnokság első fordulójában jól kezdett az argentinok ellen. A félidőben még három góllal vezetett a Csonkai, Matcsics edzői páros irányította gárda. A második félidő gyengére sikeredett, végül 25-25-ös döntetlennel hagyta el a pályát a magyar válogatott. Egy nap pihenő után az első fordulóban meglepetés-győzelmet aratott Angola következett. A magyar siker egy pillanatra sem forgott veszélyben. A 34-24-es győzelem után következhet a héten további 3 csoporttalálkozó.

A csoport állása: 1. Svédország (4 pont), 2. Magyarország (3 pont), 3. Katar (2 pont), 4. Angola (2 pont), 5. Argentína (1 pont), 6. Egyiptom (0). A magyar válogatott további csoportmérkőzése: Január 14., 15:30: Magyarország-Katar; Január 16., 18:00: Magyarország-Egyiptom; Január 17., 20:30: Svédország-Magyarország

A csoport első 3 helyezett válogatottja folytathatja a küzdelmeket a középdöntőben.

Vívás. A férfi és női tőr és párbajtőrözők számára rendeztek világkupa-fordulót négy városban. A férfi párbajtőrözők egyéni versenyében Nagy Dávid egészen a negyedöntőig menetelt, végül a 8. helyen végzett. A csapatversenyben a Bánfalvi Zsombor, Berta Dániel, Nagy Dávid, Rédl András összeállítású gárda Marokkót, Japánt, a világbajnok Svájcot, Lengyelországot legyőzve jutott be a fináléba, ahol az oroszoktól szenvedtek 36-30 arányú vereséggel.

Havannában három magyar párbajtőröző hölgy is a feljutott a főtáblára. Közülük Kun Anna jutott a legtovább, a legjobb 32 közé. A csapat Kun Anna, Muhari Eszter, Nagy Kinga, Szabó Réka két győzelem után a negyedöntőben Kínától szenvedett vereséget, és végül nyolcadik lett.

A női tőrözők közül Katowicében szintén hárman jutottak fel a 64-es főtáblára, de csupán Kreiss Fanni élte túl az első találkót, ő a 32 között búcsúzott. A csapat Kondricz Kata, Kreiss Fanni, Mohamed Aida, Pásztor Flóra a nyolcadöntőben a németektől szenvedett vereséget, így csak a 9. helyéig folytathatta tovább. Ott mindhárom ellenfelét legyőzve szerezte meg a 9. pozíciót.

A férfi tőrözők közül Katowicében léptek pástra. Németh András jutott fel egyedül a főtáblára, ahol az első fordulóban búcsúra kényszerült. A csapatversenyben Dósa Dániel, Frúhauf Benjámín, Mátyás Bálint, Mészáros Tamás az első találkozóján a 16 közé jutásért szenvedett vereséget a braziloktól.

Vízilabda. A női vízilabda-válogatott a világliga/Európa-kupa-találkozóban látogatott az Európa-bajnok hollandok otthonába. A lányok három negyeden keresztül kitűnően helytálltak. A befejező játékrészben a hollandok kiegyenlítették. A 10-10-es végeredmény után a büntetőpárbajt a magyarok nyerték. Január 15-én a franciák következnek. Magyarország rendezi júniusban a világliga szuperdöntőjét, így a Bíró Attila irányította gárda a csoporteredményektől függetlenül résztvevője a fináléban. A világliga győztese indulási jogot szerez az olimpiára.

Tenisz. Melbourne-ben megkezdődött az Australian Open teniszbajnokság. Az első fordulóban Babos Tímea két rendkívül szoros játszmában 7:6, 7:6-ra legyőzte a tunéziai Onszi Dzsaburt. A második fordulóban a soproni teniszező az ötödik kiemelt amerikai Sloane Stephens ellen folytatja.



Köszönjük, hogy lapunkat választotta! A következő szám 2019. január 24-én fog megjelenni.

Figyelem!

A mérkőzések helyszíne és időpontja változhat!

Kérem kísérje figyelemmel kedvenc sportága vagy klubja honlapját!



IMPRESSZUM

Tabellaparadé - hetente megjelenő sportmagazin.

Kiadó és szerkesztő: Szabó Attila egyéni vállalkozó

Elérhetőségek: 3571 Alsózsolca, Szabadság út 20. E-mail: tabellaparade@gmail.hu Telefon: 06-20-4915-843

Előfizetési árak: havi: 1160 Ft; negyedéves: 3640 Ft; féléves: 7020 Ft; éves: 13520 Ft

Letölthető: DIMAG (<http://www.dimag.hu/magazin/Tabellaparade>)

Letölthető: DIGITALSTAND (<https://digitalstand.hu/tabellaparade>)

2019. január 17.

2019/3. szám

IV. évfolyam 3. szám

(144. szám)

Lapzárta: 2019. január 13.

Terjesztők:



Férfi 500 m

Selejtezők: 2. futam (5 induló): 1. LIU Shaoang 41.309 továbbjutott a negyedöntőbe; 4. futam (5 induló): 1. LIU Shaolin Sándor 42.079 továbbjutott a negyedöntőbe
Negyedöntők: 2. futam (5 induló): 1. LIU Shaolin Sándor 41.272 továbbjutott az elődöntőbe; 4. futam (5 induló): LIU Shaoang (5 induló): 1. LIU Shaoang 41.429 továbbjutott az elődöntőbe
Elődöntők: 1. futam (5 induló): 1. LIU Shaoang 40.936 továbbjutott az "A" döntőbe; 2. futam (5 induló): 1. LIU Shaolin Sándor 41.145 továbbjutott az "A" döntőbe
"A" döntő (4 induló): 1. LIU Shaoang 41.120; 2. LIU Shaolin Sándor 41.202
Végeredmény (44 induló): 1. LIU Shaoang, 2. LIU Shaolin Sándor

Férfi 1000 m

Selejtezők: 4. futam (5 induló): 1. LIU Shaolin Sándor 1:28.588 továbbjutott a negyedöntőbe; 6. futam (5 induló): 1. LIU Shaoang 1:30.656 továbbjutott a negyedöntőbe
Negyedöntők: 2. futam (5 induló): 1. LIU Shaolin Sándor 1:23.650 továbbjutott az elődöntőbe; 3. futam (5 induló): 1. LIU Shaoang 1:25.954 továbbjutott az elődöntőbe
Elődöntők: 1. futam (5 induló): 1. LIU Shaolin Sándor 1:25.856 továbbjutott az "A" döntőbe; 2. futam (5 induló): 4. LIU Shaoang 2:01.107 továbbjutott a "B" döntőbe
"A" döntő (5 induló): 2. LIU Shaolin Sándor 1:24.702
"B" döntő (3 induló): 1. LIU Shaoang 1:29.562
Végeredmény (44 induló): 2. LIU Shaolin Sándor, 6. LIU Shaoang

Férfi 1500 m

Negyedöntők: 4. futam (6 induló): 1. LIU Shaoang 2:23.800 továbbjutott az elődöntőbe; 6. futam (6 induló): 2. LIU Shaolin Sándor 2:22.189 továbbjutott az elődöntőbe
Elődöntők: 2. futam (7 induló): 1. LIU Shaoang 2:17.151 továbbjutott az "A" döntőbe; 2. LIU Shaolin Sándor 2:17.229 továbbjutott az "A" döntőbe
"A" döntő (7 induló): 1. LIU Shaolin Sándor 2:13.579; 2. LIU Shaoang 2:13.665
Végeredmény (44 induló): 1. LIU Shaolin Sándor, 2. LIU Shaoang

Férfi 3000 m szuperfinálé

Döntő (10 induló): 3. LIU Shaoang 4:46.026; 4. LIU Shaolin Sándor 4:46.110

Férfi összetett

Végeredmény (44 induló): 1. LIU Shaolin Sándor 84 pont; 2. LIU Shaoang 71 pont

Férfi váltó 5000 m

Negyedöntő: 2. futam (4 induló): 1. Magyarország (BURJÁN Csaba, KRUEGER Cole William Isaac, LIU Shaolin Sándor, VARNYÚ Alex) 6:52.755 továbbjutott az elődöntőbe
Elődöntők: 1. futam (4 induló): 1. Magyarország (BURJÁN Csaba, KRUEGER Cole William Isaac, LIU Shaolin Sándor, VARNYÚ Alex) 6:55.506 továbbjutott az "A" döntőbe
"A" döntő (4 induló): 1. Magyarország (BURJÁN Csaba, KRUEGER Cole William Isaac, LIU Shaoang, LIU Shaolin Sándor) 6:54.168
Végeredmény (12 induló): 1. MAGYARORSZÁG (BURJÁN Csaba, KRUEGER Cole William Isaac, LIU Shaoang, LIU Shaolin Sándor, VARNYÚ Alex)

Női 500 m

Selejtezők: 3. futam (4 induló): 3. JÁSZAPÁTI Petra 44.911 továbbjutott a negyedöntőbe; 6. futam (4 induló): 3. BÁCSKAI Sára Luca 45.499 továbbjutott a negyedöntőbe;
 7. futam (5 induló): 5. SOMOGYI Barbara 47.006 kiesett
Rangsoroló verseny: 1. futam (4 induló): 4. SOMOGYI Barbara 46.386
Negyedöntők: 2. futam (5 induló): 4. BÁCSKAI Sára Luca 44.152 kiesett; 4. futam (5 induló): 2. JÁSZAPÁTI Petra 44.222 továbbjutott az elődöntőbe
Elődöntők: 1. futam (5 induló): 3. JÁSZAPÁTI Petra 43.993 továbbjutott a "B" döntőbe
"B" döntő (4 induló): 2. JÁSZAPÁTI Petra 45.119
Végeredmény (33 induló): 6. JÁSZAPÁTI Petra; 15. BÁCSKAI Sára Luca; 33. SOMOGYI Barbara

Női 1000 m

Selejtezők: 3. futam (5 induló): 2. BÁCSKAI Sára Luca 1:39.175 továbbjutott a negyedöntőbe; 5. futam (5 induló): 5. SOMOGYI Barbara 1:36.439 kiesett;
 7. futam (5 induló): 1. JÁSZAPÁTI Petra 1:34.555 továbbjutott a negyedöntőbe
Rangsoroló verseny: 1. futam (4 induló): 1. SOMOGYI Barbara 1:38.824
Negyedöntők: 1. futam (5 induló): 1. BÁCSKAI Sára Luca 1:32.102 továbbjutott az elődöntőbe; 2. futam (5 induló): 1. JÁSZAPÁTI Petra 1:31.707 továbbjutott az elődöntőbe
Elődöntők: 1. futam (5 induló): 4. BÁCSKAI Sára Luca 1:30.445 továbbjutott a "B" döntőbe; 2. futam (5 induló): 5. JÁSZAPÁTI Petra 1:31.430 továbbjutott a "B" döntőbe
"B" döntő (4 induló): 1. JÁSZAPÁTI Petra 1:35.128; 2. BÁCSKAI Sára Luca 1:35.242
Végeredmény (33 induló): 6. JÁSZAPÁTI Petra; 7. BÁCSKAI Sára Luca; 29. SOMOGYI Barbara

Női 1500 m

Negyedöntők: 3. futam (6 induló): 3. BÁCSKAI Sára Luca 2:32.558 továbbjutott az elődöntőbe; 5. futam (6 induló): 2. JÁSZAPÁTI Petra 2:38.987 továbbjutott az elődöntőbe; 6. SOMOGYI Barbara 2:41.285 kiesett
Rangsoroló verseny: 1. futam (6 induló): 2. SOMOGYI Barbara 2:40.776
Elődöntők: 2. futam (7 induló): 4. BÁCSKAI Sára Luca 2:28.890 továbbjutott a "B" döntőbe; 3. futam (7 induló): 4. JÁSZAPÁTI Petra 2:31.585 továbbjutott a "B" döntőbe
"B" döntő (7 induló): 1. JÁSZAPÁTI Petra 2:43.237; BÁCSKAI Sára Luca kizárva
Végeredmény (33 induló): 8. JÁSZAPÁTI Petra; 14. BÁCSKAI Sára Luca; 29. SOMOGYI Barbara

Női 3000 m szuperfinálé

Döntő (8 induló): nem volt magyar induló

Női összetett

Végeredmény (33 induló): 9. JÁSZAPÁTI Petra 7 pont; 12. BÁCSKAI Sára Luca 2 pont; 32. SOMOGYI Barbara 0 pont

Női váltó 3000 m

Negyedöntő: 3. futam (4 induló): 2. Magyarország (BÁCSKAI Sára Luca, JÁSZAPÁTI Petra, KNOCH Márta, SOMOGYI Barbara) 4:21.314 továbbjutott az elődöntőbe
Elődöntők: 2. futam (4 induló): 2. Magyarország (BÁCSKAI Sára Luca, JÁSZAPÁTI Petra, KNOCH Márta, SOMOGYI Barbara) 4:21.180 továbbjutott az "A" döntőbe
"A" döntő (5 induló): 3. Magyarország (BÁCSKAI Sára Luca, JÁSZAPÁTI Petra, KNOCH Márta, SOMOGYI Barbara) 4:14.412
Végeredmény (11 induló): 3. Magyarország (BÁCSKAI Sára Luca, JÁSZAPÁTI Petra, KNOCH Márta, SOMOGYI Barbara)

A magyar csapat eredményei

	Férfiak						Nők						
	500 m	1000 m	1500 m	3000 szup.	összetett	váltó	500 m	1000 m	1500 m	3000 szup.	összetett	váltó	
LIU Shaolin Sándor	2.	2.	1.	4.	1.	1.	JÁSZAPÁTI Petra	6.	6.	8.	-	9.	3.
LIU Shaoang	1.	6.	2.	3.	2.	1.	BÁCSKAI Sára Luca	15.	7.	14.	-	12.	3.
BURJÁN Csaba	-	-	-	-	-	1.	SOMOGYI Barbara	33.	29.	29.	-	33.	3.
KRUEGER Cole William Isaac	-	-	-	-	-	1.	KNOCH Márta	-	-	-	-	-	3.
VARNYÚ Alex	-	-	-	-	-	1.							



Pontozás: győzelem: 3 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont
Azonos pontszám esetén: 1. egymás elleni eredmény

Lebonyolítás: kuparendszerben, körmérkőzések

Férfi labdarúgó Európa Liga csoportkör sorsolás

1. forduló		3. forduló		5. forduló	
2018. szeptember 20. kedd		2018. október 25. csütörtök		2018. november 29. csütörtök	
18:55 Vidi FC - BATE Boriszov 0-2		21:00 PAOK Szaloniki FC - Vidi FC 0-2		18:55 FC BATE Boriszov - Vidi FC 2-0	
18:55 PAOK Szaloniki - Chelsea FC 0-1		21:00 Chelsea FC - FC BATE Boriszov 3-1		21:00 Chelsea FC - PAOK Szaloniki FC 4-0	
2. forduló		4. forduló		6. forduló	
2018. október 4. csütörtök		2018. november 8. csütörtök		2018. december 13. csütörtök	
21:00 Chelsea FC - Vidi FC 1-0		18:55 Vidi FC - PAOK Szaloniki FC 1-0		18:55 Vidi FC - Chelsea FC 2-2	
21:00 FC BATE Boriszov - PAOK Szaloniki FC 1-4		18:55 FC BATE Boriszov - Chelsea FC 0-1		18:55 PAOK Szaloniki FC - FC BATE Boriszov 1-3	

Férfi labdarúgó Európa Liga csoportkör L-csoport

	Összesen								Otthon								Idegenben									
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P		
1. Chelsea FC (angol)	6	5	1	0	12	-	3	9	16	3	3	0	0	8	-	1	7	9	3	2	1	0	4	-	2	7
2. FC BATE Boriszov (fehérorosz)	6	3	0	3	9	-	9	0	9	3	1	0	2	3	-	5	-2	3	3	2	0	1	6	-	4	6
3. Vidi FC (magyar)	6	2	1	3	5	-	7	-2	7	3	1	1	1	3	-	4	-1	4	3	1	0	2	2	-	3	-1
4. PAOK Szaloniki FC (görög)	6	1	0	5	5	-	12	-7	3	3	0	0	3	1	-	6	-5	0	3	1	0	2	4	-	6	-2
	24	11	2	11	31	-	31	0	35	12	5	1	6	15	-	16	-1	16	12	6	1	5	16	-	15	1

Labdarúgás - férfiak	Chelsea FC	FC BATE Boriszov	Vidi FC	PAOK Szaloniki FC
1. Chelsea FC		3-1	1-0	4-0
2. FC BATE Boriszov	0-1		2-0	1-4
3. Vidi FC	2-2	0-2		1-0
4. PAOK Szaloniki FC	0-1	1-3	0-2	



Férfi labdarúgó Európa Liga csoportkör L-csoport forma

Chelsea FC						
	1. forduló	2. forduló	3. forduló	4. forduló	5. forduló	6. forduló
	PAOK Szaloniki FC	Vidi FC	FC BATE Boriszov	FC BATE Boriszov	PAOK Szaloniki FC	Vidi FC
otthon		1-0	3-1		4-0	
idegenben	1-0			1-0		2-2

FC BATE Boriszov						
	1. forduló	2. forduló	3. forduló	4. forduló	5. forduló	6. forduló
	Vidi FC	PAOK Szaloniki FC	Chelsea FC	Chelsea FC	Vidi FC	PAOK Szaloniki FC
otthon		1-4		0-1	2-0	
idegenben	2-0		1-3			3-1

Vidi FC						
	1. forduló	2. forduló	3. forduló	4. forduló	5. forduló	6. forduló
	FC BATE Boriszov	Chelsea FC	PAOK Szaloniki FC	PAOK Szaloniki FC	FC BATE Boriszov	Chelsea FC
otthon	0-2			1-0		2-2
idegenben		0-1	2-0		0-2	

PAOK Szaloniki FC						
	1. forduló	2. forduló	3. forduló	4. forduló	5. forduló	6. forduló
	Chelsea FC	FC BATE Boriszov	Vidi FC	Vidi FC	Chelsea FC	FC BATE Boriszov
otthon	0-1		0-2			1-3
idegenben		4-1		0-1	0-4	

A magyar csapatok mérlege

1. MOL Vidi FC	14	4	6	4	12	-	13	-1	14	kiesett	7	3	2	2	7	-	7	0	8	7	1	4	2	5	-	6	-1	6
2. Budapest Honvéd FC	4	2	0	2	6	-	4	2	4	kiesett	2	2	0	0	5	-	0	5	4	2	0	0	2	1	-	4	-3	0
3. Újpest FC	4	1	0	3	6	-	10	-4	2	kiesett	2	1	0	1	5	-	3	2	2	2	0	0	2	1	-	7	-6	0
4. Ferencvárosi TC	2	0	1	1	1	-	2	-1	1	kiesett	1	0	1	0	1	-	1	0	1	1	0	0	1	0	-	1	-1	0
	24	7	7	10	25	-	29	-4	21		12	6	3	3	18	-	11	7	15	12	1	4	7	7	-	18	-11	6

	Selejtező 1. forduló	Selejtező 2. forduló	Selejtező 3. forduló	Play-off kör	Európa Liga Csoportkör	Európa Liga Csoportkör	Európa Liga Csoportkör
MOL Vidi FC	3-2 Dudelange (LUX) BL	1-0 Ludogorets (BUL) BL	1-1 Malmö (SVE) BL	2-3 AEK Athén (GRE) BL	3-0 PAOK (GÖR)	0-4 BATE (FEH)	2-3 Chelsea (ANG)
Újpest FC	5-3 Neftci Baku (AZE) EL	1-7 Sevilla (ESP) EL					
Ferencvárosi TC	1-2 Maccabi Tel-Av. (IZR) EL						
Budapest Honvéd FC	5-2 Rabotnicki Sko. (MAC) EL	1-2 Progres (LUX) EL					

Pontozás: győzelem: 3 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont
Lebonyolítás: körmérkőzés formában, 3x11 (összesen 33) mérkőzés
Azonos pontszám esetén: 1. több győzelem; 2. gólkülönbség; 3. több lőtt gól; 4. egymás elleni mérkőzések pontkülönbsége; 5. egymás elleni mérkőzések gólkülönbsége; 6. egymás elleni mérkőzéseken idegenben szerzett több gól; 7. jobb fair play helyezes; 8. sorsolás
Kiesés: Az NB I. 11. és 12. helyezett csapata kiesik az NB II-be. Feljutás: Az NB II 1. és 2. helyezett csapata feljut az NB I-be.

Férfi labdarúgó OTP Bank Liga - sorsolás

1. forduló		2. forduló		3. forduló	
2018. július 21. szombat		2018. július 28. szombat		2018. augusztus 4. szombat	
17:00 Puskás Akadémia FC - Debreceni VSC 0-1		17:00 Diósgyőri VTK - Puskás Akadémia FC 2-2		17:00 Puskás Akadémia FC - MTK Budapest 1-2	
20:15 Budapest Honvéd FC - Szombathelyi Haladás VSE 3-2		19:30 Debreceni VSC - Mezőkövesd Zsóry FC 1-1		18:00 Debreceni VSC - Diósgyőri VTK 2-0	
20:15 MOL Vidi FC - Kisvárdai Master Good 4-0		19:30 MOL Vidi FC - Paksi FC 1-1		20:15 Ferencvárosi TC - Szombathelyi Haladás VSE 3-1	
20:15 GVM Europe-Váci NKSE - Eszterházy SC Eger					
2018. július 22. vasárnap		2018. július 29. vasárnap		2018. augusztus 5. vasárnap	
17:30 Ferencvárosi TC - Diósgyőri VTK 4-1		18:00 MTK Budapest - Ferencvárosi TC 1-4		18:00 Újpest FC - Kisvárdai Master Good 1-0	
19:30 Újpest FC - MTK Budapest 0-2		18:00 Budapest Honvéd FC - Kisvárdai Master Good 4-0		18:00 Budapest Honvéd FC - Paksi FC 1-0	
		18:00 Szombathelyi Haladás VSE - Újpest FC 2-2			

Férfi labdarúgó OTP Bank Liga - sorsolás

4. forduló

2018. augusztus 10. péntek

20:00 MOL Vidi FC - Debreceni VSC 1-1
2018. augusztus 11. szombat
19:30 Kisvárdai Master Good - Ferencvárosi TC 0-2
19:30 Szombathelyi Haladás VSE - Puskás Akadémia FC 2-1
19:30 MTK Budapest - Diósgyőri VTK 1-0
2018. augusztus 12. vasárnap
17:00 Mezőkövesd Zsóry FC - Budapest Honvéd FC 0-1
17:00 Paks FC - Újpest FC 1-1

5. forduló

2018. augusztus 17. péntek

20:00 Debreceni VSC - MTK Budapest 3-3
2018. augusztus 18. szombat
17:00 Ferencvárosi TC - Paks FC 1-1
19:30 Puskás Akadémia FC - Kisvárdai Master Good 1-1
19:30 Újpest FC - Mezőkövesd Zsóry FC 1-1
19:30 Budapest Honvéd FC - MOL Vidi FC 0-3
19:30 Diósgyőri VTK - Szombathelyi Haladás VSE 1-0

6. forduló

2018. augusztus 25. szombat

17:00 Budapest Honvéd FC - Debreceni VSC 3-0
19:30 Mezőkövesd Zsóry FC - Ferencvárosi TC 0-1
19:30 Paks FC - Puskás Akadémia FC 3-2
19:30 Kisvárdai Master Good - Diósgyőri VTK 1-1
20:45 Szombathelyi Haladás VSE - MTK Budapest 1-2

7. forduló

2018. szeptember 1. szombat

17:00 Debreceni VSC - Szombathelyi Haladás VSE 1-1
19:30 Mezőkövesd Zsóry FC - Puskás Akadémia FC 2-0
19:30 Újpest FC - Budapest Honvéd FC 0-0
19:30 MTK Budapest - Kisvárdai Master Good 0-1
19:30 Diósgyőri VTK - Paks FC 0-0

2018. szeptember 2. vasárnap

18:00 Ferencvárosi TC - MOL Vidi FC 2-2

8. forduló

2018. szeptember 15. szombat

17:00 Újpest FC - Debreceni VSC 1-0
17:00 Puskás Akadémia FC - MOL Vidi FC 2-1
17:00 Mezőkövesd Zsóry FC - Diósgyőri VTK 4-2
17:00 Paks FC - MTK Budapest 3-0
17:00 Kisvárdai Master Good - Szombathelyi Haladás VSE 4-1
19:30 Budapest Honvéd FC - Ferencvárosi TC 0-1

Elmaradt mérkőzés a 3. fordulóból

2018. szeptember 26. szerda

20:00 MOL Vidi FC - Mezőkövesd Zsóry FC 3-1

9. forduló

2018. szeptember 29. szombat

17:00 Puskás Akadémia FC - Budapest Honvéd FC 1-0
17:00 Szombathelyi Haladás VSE - Paks FC 1-2
17:00 MTK Budapest - Mezőkövesd Zsóry FC 2-2
17:00 Debreceni VSC - Kisvárdai Master Good 3-1
19:30 Ferencvárosi TC - Újpest FC 1-0

2018. szeptember 30. vasárnap

18:00 Diósgyőri VTK - MOL Vidi FC 0-1

10. forduló

2018. október 6. szombat

14:45 Budapest Honvéd FC - Diósgyőri VTK 1-0
17:00 Újpest FC - Puskás Akadémia FC 2-0
17:00 Mezőkövesd Zsóry FC - Szombathelyi Haladás VSE 2-0
17:00 Paks FC - Kisvárdai Master Good 4-1
19:30 Ferencvárosi TC - Debreceni VSC 2-2

2018. október 7. vasárnap

18:00 MOL Vidi FC - MTK Budapest 0-3

11. forduló

2018. október 20. szombat

17:00 Kisvárdai Master Good - Mezőkövesd Zsóry FC 1-2
17:00 Szombathelyi Haladás VSE - MOL Vidi FC 0-2
17:00 MTK Budapest - Budapest Honvéd FC 1-1
17:00 Diósgyőri VTK - Újpest FC 1-2
17:00 Debreceni VSC - Paks FC 2-1
19:30 Puskás Akadémia FC - Ferencvárosi TC 1-0

12. forduló

2018. október 27. szombat

14:30 MTK Budapest - Újpest FC 1-0
17:00 Debreceni VSC - Puskás Akadémia FC 2-1
17:00 Diósgyőri VTK - Ferencvárosi TC 1-4
17:00 Szombathelyi Haladás VSE - Budapest Honvéd FC 0-1
17:00 Paks FC - Mezőkövesd Zsóry FC 2-1
2018. október 28. vasárnap
17:00 Kisvárdai Master Good - MOL Vidi FC 2-2

13. forduló

2018. november 3. szombat

17:00 Paks FC - MOL Vidi FC 0-4
17:00 Kisvárdai Master Good - Budapest Honvéd FC 0-3
17:00 Újpest FC - Szombathelyi Haladás VSE 2-0
17:00 Puskás Akadémia FC - Diósgyőri VTK 2-1
17:00 Mezőkövesd Zsóry FC - Debreceni VSC 2-2
19:30 Ferencvárosi TC - MTK Budapest 2-0

14. forduló

2018. november 10. szombat

14:30 Diósgyőri VTK - Debreceni VSC 1-0
17:00 MTK Budapest - Puskás Akadémia FC 3-2
17:00 Kisvárdai Master Good - Újpest FC 1-4
17:00 Paks FC - Budapest Honvéd FC 0-0
19:30 Szombathelyi Haladás VSE - Ferencvárosi TC 1-0

2018. november 11. vasárnap

15:30 Mezőkövesd Zsóry FC - MOL Vidi FC 1-0

Elmaradt mérkőzés a 6. fordulóból

2018. november 21. szerda

19:00 MOL Vidi FC - Újpest FC 1-0

15. forduló

2018. november 24. szombat

17:00 Budapest Honvéd FC - Mezőkövesd Zsóry FC 1-1
17:00 Újpest FC - Paks FC 1-1
17:00 Ferencvárosi TC - Kisvárdai Master Good 2-0
17:00 Puskás Akadémia FC - Szombathelyi Haladás VSE 2-0
19:30 Diósgyőri VTK - MTK Budapest 3-2

2018. november 25. vasárnap

17:00 Debreceni VSC - MOL Vidi FC 0-1

16. forduló

2018. december 1. szombat

17:00 Kisvárdai Master Good - Puskás Akadémia FC 1-0
17:00 Mezőkövesd Zsóry FC - Újpest FC 0-0
17:00 Szombathelyi Haladás VSE - Diósgyőri VTK 1-1
17:00 MTK Budapest - Debreceni VSC 0-1
19:30 Paks FC - Ferencvárosi TC 0-3

2018. december 2. vasárnap

18:00 MOL Vidi FC - Budapest Honvéd FC 2-0

17. forduló

2018. december 8. szombat

17:00 Debreceni VSC - Budapest Honvéd FC 2-0
17:00 Ferencvárosi TC - Mezőkövesd Zsóry FC 3-2
17:00 Puskás Akadémia FC - Paks FC 1-1
17:00 Diósgyőri VTK - Kisvárdai Master Good 1-1
17:00 MTK Budapest - Szombathelyi Haladás VSE 4-0
19:30 Újpest FC - MOL Vidi FC 2-0

18. forduló

2018. december 15. szombat

17:00 Puskás Akadémia FC - Mezőkövesd Zsóry FC 2-0
17:00 Kisvárdai Master Good - MTK Budapest 1-0
17:00 Paks FC - Diósgyőri VTK 1-2
17:00 Szombathelyi Haladás VSE - Debreceni VSC 0-2
19:30 Budapest Honvéd FC - Újpest FC 2-2

2018. december 16. vasárnap

20:15 MOL Vidi FC - Ferencvárosi TC 2-1

19. forduló

2019. február 2. szombat

Debreceni VSC - Újpest FC
Ferencvárosi TC - Budapest Honvéd FC
MOL Vidi FC - Puskás Akadémia FC
Diósgyőri VTK - Mezőkövesd Zsóry FC
MTK Budapest - Paks FC
Szombathelyi Haladás VSE - Kisvárdai Master Good

20. forduló

2019. február 9. szombat

Budapest Honvéd FC - Puskás Akadémia FC
Újpest FC - Ferencvárosi TC
Paks FC - Szombathelyi Haladás VSE
Mezőkövesd Zsóry FC - MTK Budapest
MOL Vidi FC - Diósgyőri VTK
Kisvárdai Master Good - Debreceni VSC

21. forduló

2019. február 16. szombat

Debreceni VSC - Ferencvárosi TC
Puskás Akadémia FC - Újpest FC
Diósgyőri VTK - Budapest Honvéd FC
MTK Budapest - MOL Vidi FC
Szombathelyi Haladás VSE - Mezőkövesd Zsóry FC
Kisvárdai Master Good - Paks FC

22. forduló

2019. február 23. szombat

Ferencvárosi TC - Puskás Akadémia FC
Mezőkövesd Zsóry FC - Kisvárdai Master Good
MOL Vidi FC - Szombathelyi Haladás VSE
Budapest Honvéd FC - MTK Budapest
Újpest FC - Diósgyőri VTK
Paks FC - Debreceni VSC

23. forduló

2019. március 2. szombat

Puskás Akadémia FC - Debreceni VSC
Ferencvárosi TC - Diósgyőri VTK
Újpest FC - MTK Budapest
Budapest Honvéd FC - Szombathelyi Haladás VSE
MOL Vidi FC - Kisvárdai Master Good
Mezőkövesd Zsóry FC - Paks FC

24. forduló

2019. március 9. szombat

Paks FC - MOL Vidi FC
Kisvárdai Master Good - Budapest Honvéd FC
Szombathelyi Haladás VSE - Újpest FC
MTK Budapest - Ferencvárosi TC
Diósgyőri VTK - Puskás Akadémia FC
Debreceni VSC - Mezőkövesd Zsóry FC

25. forduló

2019. március 16. szombat

Puskás Akadémia FC - MTK Budapest
Ferencvárosi TC - Szombathelyi Haladás VSE
Újpest FC - Kisvárdai Master Good
Budapest Honvéd FC - Paks FC
MOL Vidi FC - Mezőkövesd Zsóry FC
Debreceni VSC - Diósgyőri VTK

26. forduló

2019. március 30. szombat

MOL Vidi FC - Debreceni VSC
Mezőkövesd Zsóry FC - Budapest Honvéd FC
Paks FC - Újpest FC
Kisvárdai Master Good - Ferencvárosi TC
Szombathelyi Haladás VSE - Puskás Akadémia FC
MTK Budapest - Diósgyőri VTK

27. forduló

2019. április 6. szombat

Puskás Akadémia FC - Kisvárdai Master Good
Ferencvárosi TC - Paks FC
Újpest FC - Mezőkövesd Zsóry FC
Budapest Honvéd FC - MOL Vidi FC
Diósgyőri VTK - Szombathelyi Haladás VSE
Debreceni VSC - MTK Budapest

28. forduló

2019. április 13. szombat

Budapest Honvéd FC - Debreceni VSC
MOL Vidi FC - Újpest FC
Mezőkövesd Zsóry FC - Ferencvárosi TC
Paks FC - Puskás Akadémia FC
Kisvárdai Master Good - Diósgyőri VTK
Szombathelyi Haladás VSE - MTK Budapest

29. forduló

2019. április 20. szombat

Puskás Akadémia FC - Mezőkövesd Zsóry FC
Ferencvárosi TC - MOL Vidi FC
Újpest FC - Budapest Honvéd FC
MTK Budapest - Kisvárdai Master Good
Diósgyőri VTK - Paks FC
Debreceni VSC - Szombathelyi Haladás VSE

30. forduló

2019. április 27. szombat

Újpest FC - Debreceni VSC
Budapest Honvéd FC - Ferencvárosi TC
MOL Vidi FC - Puskás Akadémia FC
Mezőkövesd Zsóry FC - Diósgyőri VTK
Paks FC - MTK Budapest
Kisvárdai Master Good - Szombathelyi Haladás VSE

31. forduló

2019. május 4. szombat

Puskás Akadémia FC - Budapest Honvéd FC
Ferencvárosi TC - Újpest FC
Szombathelyi Haladás VSE - Paks FC
MTK Budapest - Mezőkövesd Zsóry FC
Diósgyőri VTK - MOL Vidi FC
Debreceni VSC - Kisvárdai Master Good

32. forduló

2019. május 11. szombat

Ferencvárosi TC - Debreceni VSC
Újpest FC - Puskás Akadémia FC
Budapest Honvéd FC - Diósgyőri VTK
MOL Vidi FC - MTK Budapest
Mezőkövesd Zsóry FC - Szombathelyi Haladás VSE
Paks FC - Kisvárdai Master Good

33. forduló

2019. május 19. vasárnap

Puskás Akadémia FC - Ferencvárosi TC
Kisvárdai Master Good - Mezőkövesd Zsóry FC
Szombathelyi Haladás VSE - MOL Vidi FC
MTK Budapest - Budapest Honvéd FC
Diósgyőri VTK - Újpest FC
Debreceni VSC - Paks FC

Férfi labdarúgó NB I - tabella

	Összesen										Otthon						Idegenben											
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	Megjegyzés	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P			
1. Ferencvárosi TC	18	12	3	3	36	-	15	21	39	BL selejtező	9	6	3	0	20	-	9	11	21	9	6	0	3	16	-	6	10	18
2. MOL Vidi FC	18	10	4	4	30	-	16	14	34	EL selejtező	8	5	2	1	14	-	7	7	17	10	5	2	3	16	-	9	7	17
3. Debreceni VSC	18	8	6	4	25	-	19	6	30	EL selejtező	9	5	3	1	16	-	9	7	18	9	3	3	3	9	-	10	-	12
4. Budapest Honvéd FC	18	8	5	5	21	-	15	6	29		9	5	2	2	15	-	9	6	17	9	3	3	3	6	-	6	0	12
5. Újpest FC	18	7	7	4	21	-	14	7	28		9	5	3	1	10	-	4	6	18	9	2	4	3	11	-	10	1	10
6. MTK Budapest	18	8	3	7	27	-	25	2	27		9	4	2	3	13	-	11	2	14	9	4	1	4	14	-	14	0	13
7. Mezőkövesd Zsóry FC	18	6	6	6	25	-	23	2	24		9	5	2	2	14	-	7	7	17	9	1	4	4	11	-	16	-	5
8. Paksi FC	18	5	7	6	22	-	25	-3	22		9	4	2	3	14	-	14	0	14	9	1	5	3	8	-	11	-	3
9. Puskás Akadémia FC	18	6	3	9	21	-	24	-3	21		10	6	2	2	13	-	7	6	20	8	0	1	7	8	-	17	-	1
10. Diósgyőri VTK	18	4	5	9	18	-	29	-11	17		9	3	3	3	10	-	12	-2	12	9	1	2	6	8	-	17	-	5
11. Kisvárdai Master Good	18	4	4	10	16	-	35	-19	16	kiesik	9	3	2	4	11	-	15	-4	11	9	1	2	6	5	-	20	-	15
12. Szombathelyi Haladás VSE	18	2	3	13	13	-	35	-22	9	kiesik	9	2	2	5	8	-	13	-5	8	9	0	1	8	5	-	22	-	17
	216	80	56	80	275	-	275	0	296		108	53	28	27	158	-	117	41	187	108	27	28	53	117	-	158	-	109

Férfi labdarúgó NB I - keresztábrázat

Labdarúgás - férfiak Magyarország I. osztály NB I - OTP Bank Liga 2018-19	Ferencvárosi TC	MOL Vidi FC	Debreceni VSC	Budapest Honvéd FC	Újpest FC	MTK Budapest	Mezőkövesd Zsóry FC	Paksi FC	Puskás Akadémia FC	Diósgyőri VTK	Kisvárdai Master Good	Szombathelyi Haladás VSE	Góllövőlista		
													2017-18		
1. Ferencvárosi TC		2-2 IV.20	2-2 V.11	II.02	V.04	2-0	3-2	1-1 IV.06	II.23	4-1 III.02	2-0	3-1 III.16	1 NB I	2.	8 gólos: Lanzafame Davide (Ferencvárosi TC) 7 gólos: Molnár Gábor (Mezőkövesd Zsóry FC) Knezevic Josip (Puskás Akadémia FC)
2. MOL Vidi FC	2-1		1-1 III.30	2-0	IV.13	V.11	III.16	1-1	IV.27	II.09	4-0 III.02	II.23	1 NB I	1.	6 gólos: Cirino de Oliveira Danilo (Budapest Honvéd) Hahn János Csaba (Paksi FC) Takács Tamás (Debreceni VSC) Varga Roland (Ferencvárosi TC) Holender Filip (Budapest Honvéd FC) Novothy Soma Zsombor (Újpest FC) Scepovic Marko (MOL Vidi FC)
3. Debreceni VSC	II.16	0-1		2-0	II.02	3-3 IV.06	1-1 III.09	2-1 V.19	2-1	2-0 III.16	3-1 IV.20	1-1	1 NB I	5.	5 gólos: Kanta József (MTK Budapest) Drazic Stefan (Mezőkövesd Zsóry FC) Bóde Dániel (Ferencvárosi TC) Lencse László (MTK Budapest) Petryak Ivan (Ferencvárosi TC)
4. Budapest Honvéd FC	0-1 IV.27	0-3 IV.06	3-0 IV.13		2-2	II.23	1-1	1-0 III.16	II.09	1-0 V.11	4-0	3-2 III.02	1 NB I	4.	4 gólos: Priskin Tamás (Szombathelyi Haladás VSE) Simon András (Paksi FC) Bognár István (MTK Budapest) Pátkai Máté (MOL Vidi FC) Horváth Zoltán (Kisvárdai Master Good) Juhász Roland (MOL Vidi FC) Arabuli Bachana (Puskás Akadémia FC) Beridze Giorgi (Újpest FC) Bódi Ádám (Debreceni VSC) Hasani Florent (Diósgyőri VTK) Szécsi Márk (Debreceni VSC)
5. Újpest FC	II.09	2-0	1-0 IV.27	0-0 IV.20		0-2 III.02	1-1 IV.06	1-1	V.11	II.23	1-0 III.16	2-0	1 NB I	3.	
6. MTK Budapest	II.09	II.16	0-1	V.19	1-0		2-2 V.04	II.02	3-2	III.30	IV.20	4-0	2 NB II	1.	
7. Mezőkövesd Zsóry FC	0-1 IV.13	1-0	2-2	0-1 III.30	0-0	II.09		3-1 III.02	2-0	4-2 IV.27	II.23	2-0 V.11	1 NB I	9.	
8. Paksi FC	0-3 III.09	0-4 III.09	II.23	0-0	1-1 III.30	3-0 IV.27	2-1		3-2 IV.13	1-2	4-1 V.11	II.09	1 NB I	7.	
9. Puskás Akadémia FC	1-0 V.19	2-1	0-1 III.02	1-0 V.04	II.16	1-2 III.16	2-0 IV.20	1-1		2-1	1-1 IV.06	2-0	1 NB I	6.	
10. Diósgyőri VTK	1-4 V.04	0-1 V.04	1-0	II.16	1-2 V.19	3-2	II.02	0-0 IV.20	2-2 III.09		1-1	1-0 IV.06	1 NB I	10.	
11. Kisvárdai Master Good	0-2 III.30	2-2	II.09	0-3 III.09	1-4	1-0	1-2 V.19	II.16	1-0	1-1 IV.13		4-1 IV.27	2 NB II	2.	
12. Szombathelyi Haladás VSE	1-0	0-2 V.19	0-2	0-1	III.09	IV.13	II.16	V.04	III.30	1-1	II.02		1 NB I	8.	

Férfi labdarúgó NB I - forma

Ferencvárosi TC																																			
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33		
	Diós-győr	MTK	Haladás	Kisvárdai	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	Debrecen	Puskás	Diós-győr	MTK	Haladás	Kisvárdai	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	Debrecen	Puskás	Diós-győr	MTK	Haladás	Kisvárdai	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	Debrecen	Puskás		
otthon	4-1		3-1		1-1		2-2		1-0	2-2		2-0		0-1	4-1		2-0		2-0		3-2		1-2		II.02		II.09	III.16		IV.06		IV.20		V.04	V.11
idegenben		4-1		2-0		1-0		1-0		0-1	4-1		2-0		0-1	3-0		3-2		1-2		II.02		II.09	III.16		IV.06		IV.13		IV.27		V.19		

MOL Vidi FC																																	
	1	2	4	5	7	8	3	9	10	11	12	13	14	6	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33
	Kisvárdai	Paks	Debrecen	Honvéd	FTC	Puskás	Mezőkövesd	Diós-győr	MTK	Haladás	Kisvárdai	Paks	Mezőkövesd	Újpest	Debrecen	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diós-győr	MTK	Haladás	Kisvárdai	Paks	Mezőkövesd	Debrecen	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diós-győr	MTK	Haladás
otthon	4-0	1-1	1-1			3-1		0-3					1-0		2-0		2-1	II.02	II.09		II.23	III.02		III.16	III.30		IV.13		IV.27		V.11		
idegenben			3-0	2-2	1-2		1-0		2-0	2-2	4-0	0-1		1-0		0-2		II.16	II.23	III.02		III.09		III.16	III.30		IV.06		IV.20		V.04		V.19

Debreceni VSC																																		
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	
	Puskás	Mezőkövesd	Diós-győr	MOL Vidi	MTK	Honvéd	Haladás	Újpest	Kisvárdai	FTC	Puskás	Diós-győr	MTK	Puskás	Mezőkövesd	Diós-győr	MOL Vidi	MTK	Honvéd	Haladás	Újpest	Kisvárdai	FTC	Puskás	Mezőkövesd	Diós-győr	MOL Vidi	MTK	Honvéd	Haladás	Újpest	Kisvárdai	FTC	Paks
otthon		1-1	2-0		3-3		1-1		3-1		2-1	2-1		0-1		2-0		II.02		II.16		II.23	III.02		III.09	III.16		IV.06		IV.20		V.04		V.19
idegenben		1-0		1-1		0-3		0-1		2-2		2-2	0-1		1-0		2-0		II.09		II.23	III.02		III.09	III.16		III.30		IV.13		IV.27		V.11	

Budapest Honvéd FC																																	
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33
	Haladás	Kisvárdai	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Debrecen	Újpest	FTC	Puskás	Diós-győr	MTK	Haladás	Kisvárdai	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Debrecen	Újpest	FTC	Puskás	Diós-győr	MTK	Haladás	Kisvárdai	Paks	Mezőkövesd	Debrecen	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diós-győr	MTK
otthon	3-2		1-0		0-3	3-0		0-1		1-0					1-1			2-2		II.09		II.23	III.02		III.16		IV.06	IV.13		IV.27		V.11	
idegenben		4-0		1-0		0-0		0-1		0-1		1-1	1-0	3-0	0-0		0-2	0-2		II.02		II.16		III.09		III.30		IV.20		V.04		V.19	

Újpest FC																																	
	1	2	3	4	5	7	8	9	10	11	12	13	14	6	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33
	MTK	Haladás	Kisvárdai	Paks	Mezőkövesd	Honvéd	Debrecen	FTC	Puskás	Diós-győr	MTK	Haladás	Kisvárdai	MOL Vidi	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Debrecen	FTC	Puskás	Diós-győr	MTK	Haladás	Kisvárdai	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Debrecen	FTC	Puskás	Diós-győr
otthon	0-2		1-0		1-1	0-0	1-0		2-0		2-0		4-1	0-1	1-1		2-0		2-2		II.02		II.09		III.16		IV.06		IV.20		V.11		
idegenben		2-2		1-1		0-1		0-1		2-1	0-1		4-1	0-1	0-0		4-0		II.02		II.16	II.23	III.02		III.16	III.30		IV.06	IV.13		V.04		V.19

MTK Budapest																																		
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	
	Újpest	FTC	Puskás	Diós-győr	Debrecen	Haladás	Kisvárdai	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diós-győr	Debrecen	Haladás	Kisvárdai	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diós-győr	Debrecen	Haladás	Kisvárdai	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	
otthon		1-4		1-0		0-1		2-2		1-1	1-0		0-2	3-2		0-1	4-0		II.02		II.09		III.16		III.30		IV.06	IV.13		IV.20		V.04		V.19
idegenben		2-0		2-1		3-3	2-1		0-3		3-0		0-2		2-3		0-1		II.02		II.09		III.16		III.30		IV.06	IV.13		IV.27		V.11		

Férfi labdarúgó NBI - forma

		Mezőkövesd Zsóry FC																																	
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	
		Paks	Deb-recen	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MOL Vidi	MTK	Haladás	Kisvárd	Paks	Deb-recen	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kisvárd	Paks	Deb-recen	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kisvárd	
otthon		3-1		0-1		0-1	2-0	4-2			2-0			2-2	1-0		0-0				0-0		0-0		0-0		0-0		0-0		0-0		0-0		0-0
idegenben			1-1		1-1				1-3	2-2			2-1	1-2			1-1				2-3	0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2	

		Paksi FC																																		
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33		
		Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kisvárd	Deb-recen	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kisvárd	Deb-recen	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kisvárd	Deb-recen		
otthon		1-3	1-1	0-1		1-1		3-2		3-0		3-0		2-1		4-1		2-1		0-4	0-0		0-3		1-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2	
idegenben					1-1		1-1			0-0			3-0		2-1			1-2			1-1			0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2

		Puskás Akadémia FC																																
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33
		Deb-recen	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kisvárd	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Deb-recen	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kisvárd	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Deb-recen	Diósgyőr	MTK	Haladás	Kisvárd	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC
otthon		0-1		1-2		1-1			2-1	1-0		1-0		2-1		2-0		1-1	2-0			0-0		0-0		0-0		0-0		0-0		0-0		0-0
idegenben			2-2		3-2		2-3	0-2		0-2		3-2		2-3		0-1				0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2

		Diósgyőri VTK																																	
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	
		FTC	Puskás	Deb-recen	MTK	Haladás	Kisvárd	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Deb-recen	MTK	Haladás	Kisvárd	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Deb-recen	MTK	Haladás	Kisvárd	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC
otthon			2-2			1-0		0-0		0-1		1-2	1-4		1-0	3-2		1-1		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2	
idegenben		1-4		0-2	0-1		1-1		2-4		0-1		1-2		1-2		1-1		2-1		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2

		Kisvárd Master Good																																	
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	
		MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Deb-recen	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Deb-recen	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Haladás	Deb-recen	Paks	Mezőkövesd	
otthon			0-4		0-2		1-1		4-1			1-2	2-2	0-3	1-4		1-0		1-0		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2
idegenben		0-4		0-1		1-1		1-0		1-3	1-4		0-2		0-2		1-1		1-0		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2

		Swietelsky-Haladás VSE																																	
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	
		Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Deb-recen	Kisvárd	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Deb-recen	Kisvárd	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	Honvéd	Újpest	FTC	Puskás	Diósgyőr	MTK	Deb-recen	Kisvárd	Paks	Mezőkövesd	MOL Vidi	
otthon			2-2		2-1		1-2		1-2		0-2	0-1		0-2		1-1		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2	
idegenben		2-3		1-3		0-1		1-1	1-4		0-2		0-2		0-2		0-4		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2		0-2

Pontozás: győzelem: 3 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont **Lebonyolítás:** körmérkőzés formában, oda-vissza (38 mérkőzés) **Azonos pontszám esetén:** 1. több győzelem; 2. gólkülönbség; 3. több lőtt gól; 4. egymás elleni mérkőzések pontkülönbsége; 5. egymás elleni mérkőzések gólkülönbsége; 6. egymás elleni mérkőzéseken idegenben szerzett több gól; 7. jobb fair play helyezes; 8. sorolás

Feljutás: Az NB II 1. és 2. helyezett csapata feljut az NB I-be. **Kiesés:** Az NB II 18., 19. és 20. helyezett csapata kiesik az NB III-ba. **Feljutás:** Az NB III 3 bajnoka feljut az NB II-be.

Férfi labdarúgó Merkantil Bank Liga - sorsolás

1. forduló

2018. július 29. vasárnap

- 18:00 Vác FC - Budafoki MTE 2-1
- 18:00 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros - Dorogi FC 0-1
- 18:00 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Soroksár SC 0-4
- 18:00 WKW ETO FC Győr - Budaörs 0-1
- 19:00 Kaposvári Rákóczi FC - Gyirmót FC Győr 0-2
- 19:00 Nyíregyháza Spartacus FC - Kazincbarcikai BSC 1-0
- 19:00 Békéscsaba 1912 Előre - Credobus Mosonmagyaróvár 3-0
- 19:00 Aqvital FC Csákvár - Ceglédi VSE 3-3
- 19:00 BFC Siófok - Zalaegerszegi TE FC 2-3
- 19:00 Vasas FC - BSS Monor 2-1

2. forduló

2018. augusztus 5. vasárnap

- 17:30 BSS Monor - BFC Siófok 2-0
- 17:30 Ceglédi VSE - WKW ETO FC Győr 0-4
- 17:30 Budaörs - Békéscsaba 1912 Előre 2-2
- 17:30 Credobus Mosonmagyaróvár - Nyíregyháza Spartacus FC 1-1
- 17:30 Kazincbarcikai BSC - Kaposvári Rákóczi FC 2-2
- 17:30 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros - Soroksár SC 1-2
- 17:30 Dorogi FC - Vác FC 1-1
- 19:00 Zalaegerszegi TE FC - Aqvital FC Csákvár 1-1
- 19:00 Gyirmót FC Győr - Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE 5-0
- 19:00 Budafoki MTE - Vasas FC 1-2

3. forduló

2018. augusztus 12. vasárnap

- 17:30 Vác FC - Soroksár SC 0-0
- 17:30 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros - Gyirmót FC Győr 2-1
- 17:30 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Kazincbarcikai BSC 0-0
- 19:00 Kaposvári Rákóczi FC - Credobus Mosonmagyaróvár 2-2
- 19:00 Nyíregyháza Spartacus FC - Budaörs 0-3
- 19:00 Békéscsaba 1912 Előre - Ceglédi VSE 2-0
- 19:00 WKW ETO FC Győr - Zalaegerszegi TE FC 0-0
- 19:00 Aqvital FC Csákvár - BSS Monor 2-1
- 19:00 BFC Siófok - Vasas FC 1-2
- 19:00 Budafoki MTE - Dorogi FC 3-1

4. forduló

2018. augusztus 19. vasárnap

- 17:30 BSS Monor - WKW ETO FC Győr 2-3
- 17:30 Ceglédi VSE - Nyíregyháza Spartacus FC 0-0
- 17:30 Budaörs - Kaposvári Rákóczi FC 2-3
- 17:30 Credobus Mosonmagyaróvár - Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE 0-0
- 17:30 Kazincbarcikai BSC - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 0-0
- 17:30 Soroksár SC - Dorogi FC 1-3
- 18:00 Zalaegerszegi TE FC - Békéscsaba 1912 Előre 3-1
- 19:00 BFC Siófok - Budafoki MTE 0-0
- 19:00 Vasas FC - Aqvital FC Csákvár 3-3
- 19:00 Gyirmót FC Győr - Vác FC 3-0

5. forduló

2018. augusztus 26. vasárnap

- 17:30 Vác FC - Kazincbarcikai BSC 0-2
- 17:30 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő - Credobus Mosonmagyaróvár 2-0
- 17:30 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Budaörs 2-1
- 17:30 Dorogi FC - Gyirmót FC Győr 1-2
- 18:30 WKW ETO FC Győr - Vasas FC 2-2
- 19:00 Kaposvári Rákóczi FC - Ceglédi VSE 2-0
- 19:00 Nyíregyháza Spartacus FC - Zalaegerszegi TE FC 1-2
- 19:00 Békéscsaba 1912 Előre - BSS Monor 2-1
- 19:00 Aqvital FC Csákvár - BFC Siófok 1-1
- 19:00 Budafoki MTE - Soroksár SC 1-3

6. forduló

2018. augusztus 29. szerda

- 17:30 BSS Monor - Nyíregyháza Spartacus FC 1-1
- 17:30 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Ceglédi VSE 0-0
- 17:30 Budaörs - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros 0-0
- 17:30 Credobus Mosonmagyaróvár - Vác FC 1-1
- 17:30 Kazincbarcikai BSC - Dorogi FC 1-4
- 18:00 Zalaegerszegi TE FC - Kaposvári Rákóczi FC 1-2
- 19:00 Aqvital FC Csákvár - Budafoki MTE 0-0
- 19:00 BFC Siófok - WKW ETO FC Győr 2-1
- 19:00 Vasas FC - Békéscsaba 1912 Előre 0-0
- 19:00 Gyirmót FC Győr - Soroksár SC 0-3

7. forduló

2018. szeptember 2. vasárnap

- 16:30 Vác FC - Budaörs 1-0
- 16:30 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Zalaegerszegi TE FC 1-2
- 16:30 Soroksár SC - Kazincbarcikai BSC 4-3
- 16:30 Dorogi FC - Credobus Mosonmagyaróvár 0-2
- 17:00 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros - Ceglédi VSE 2-2
- 17:00 Kaposvári Rákóczi FC - BSS Monor 3-2
- 17:00 Békéscsaba 1912 Előre - BFC Siófok 2-0
- 17:00 WKW ETO FC Győr - Aqvital FC Csákvár 1-3
- 17:00 Budafoki MTE - Gyirmót FC Győr 1-0
- 18:00 Nyíregyháza Spartacus FC - Vasas FC 3-3

8. forduló

2018. szeptember 16. vasárnap

- 16:00 BSS Monor - Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE 0-0
- 16:00 Ceglédi VSE - Vác FC 0-1
- 16:00 Budaörs - Dorogi FC 4-1
- 16:00 Credobus Mosonmagyaróvár - Soroksár SC 1-0
- 16:00 Kazincbarcikai BSC - Gyirmót FC Győr 1-4
- 17:00 WKW ETO FC Győr - Budafoki MTE 4-0
- 17:00 Nyíregyháza Spartacus FC - Békéscsaba 1912 Előre 1-3
- 17:00 BFC Siófok - Nyíregyháza Spartacus FC 1-0
- 17:00 ZTE FC - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros 2-2
- 18:00 Vasas FC - Kaposvári Rákóczi FC 2-2

9. forduló

2018. szeptember 25. kedd

- 19:00 Békéscsaba 1912 Előre - WKW ETO FC Győr 1-0
2018. szeptember 26. szerda
- 16:00 Vác FC - Zalaegerszegi TE FC 1-1
 - 16:00 Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE - Vasas FC 1-1
 - 16:00 Soroksár SC - Budaörs 1-2
 - 16:00 Dorogi FC - Ceglédi VSE 2-1
 - 19:00 Kaposvári Rákóczi FC - BFC Siófok 1-0
 - 19:00 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő Balmazújváros - BSS Monor 1-0
 - 19:00 Nyíregyháza Spartacus FC - Aqvital FC Csákvár 0-1
 - 19:00 Gyirmót FC Győr - Credobus Mosonmagyaróvár 2-0
 - 19:00 Budafoki MTE - Kazincbarcikai BSC 0-0

Férfi labdarúgó Magyar Kupa - sorsolás

7. forduló (64 között)

2018. október 30. kedd

2018. október 31. szerda

20:00 Zalaegerszegi TE FC (NB II) - Diósgyőri VTK 0-2 (0-1)
12:30 Szarvas (megyei I) - Szombathelyi Haladás VSE 1-3 (0-1)
12:30 Sárvár (NB III) - Ferencvárosi TC 0-4 (0-1)
12:30 Gyöngyös (NB III) - Kisvárdai Master Good 0-4 (0-3)
12:30 Vecsés (megyei I) - MTK Budapest 0-5 (0-1)
12:30 Teskánd (megyei I) - Debreceni VSC 0-3 (0-2)
15:30 Ménfőcsanak (NB III) - Mezőkövesd Zsóry FC 0-1 (0-0)
17:00 Aquival FC Csákvár (NB II) - Paksi FC 1-2 (1-0)
17:00 Dunaújváros (NB III) - Puskás Akadémia FC 0-2 (0-2)
18:00 Jászberény (NB III) - Budapest Honvéd FC 0-1 (0-1)
18:00 Vác FC (NB II) - MOL Vidi FC 1-3 (1-2)
20:00 WKW ETO FC Győr (NB II) - Újpest FC 2-3 h.u. (0-1, 2-2, 2-3)

8. forduló (32 között)

2018. december 4. kedd

2018. december 5. szerda

11:00 Pénzügyőr SE (NB III) - Puskás Akadémia FC 0-6 (0-1)
12:00 Szentlőrinc SE (NB III) - Kisvárdai MG 1-4 h.u. (0-0, 1-1, 1-2)
12:00 III. Kerületi TVE (NB III) - Mezőkövesd Zsóry FC 0-6 (0-1)
12:00 Sajóbáony VSE (NB III) - Taksony SE (NB III) 0-1 (0-1)
20:00 Vasas FC (NB II) - Debreceni VSC 1-2 (0-1)
12:00 Budaörs (NB II) - Diósgyőri VTK 5-3 (4-0)
12:00 Sényő-Carnifex FC (NB III) - Ferencvárosi TC 0-4 (0-0)
12:00 Termálfürdő Tiszaújváros (NB III) - Budapest Honvéd 0-4 (0-0)
12:00 Ivánca KSE (NB III) - Szombathelyi Haladás VSE 2-4 (0-3)
12:00 Érdi VSE (NB III) - TARR Andrásida SC (NB III) 0-0 b.: 3-4
12:00 Füzesgyarmati SK (NB III) - Duna Aszfalt TVSE (NB II) 0-1 (0-1)
12:00 Soroksár SC (NB II) - Békéscsaba 1912 Előre (NB II) 2-0 (1-0)
15:00 FC Ajka (NB III) - MTK Budapest 2-1 (1-1)
15:00 Budafoki MTE (NB II) - MOL Vidi FC 1-2 (1-1)
15:00 BFC Siófok (NB II) - Paksi FC 2-2 b.: 5-6 (1-1, 2-2, 2-2)
18:00 Kaposvári Rákóczi FC (NB II) - Újpest FC 1-0 (0-0)

9. forduló (16 között)

2019. február 20. szerda

Mezőkövesd Zsóry FC - Szombathelyi Haladás VSE
Soroksár SC (NB II) - TARR Andrásida SC (NB III)
Ferencvárosi TC - Kisvárdai Master Good
Budaörs (NB II) - Kaposvári Rákóczi FC (NB II)
Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE (NB II) - Budapest Honvéd FC
Puskás Akadémia FC - Paksi FC
Taksony SE (NB III) - MOL Vidi FC
FC Ajka (NB III) - Debreceni VSC
2019. február 27. szerda
Szombathelyi Haladás VSE - Mezőkövesd Zsóry FC
TARR Andrásida SC (NB III) - Soroksár SC (NB II)
Kisvárdai Master Good - Ferencvárosi TC
Kaposvári Rákóczi FC (NB II) - Budaörs (NB II)
Budapest Honvéd FC - Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE (NB II)
Paksi FC - Puskás Akadémia FC
MOL Vidi FC - Taksony SE (NB III)
Debreceni VSC - FC Ajka (NB III)

Férfi labdarúgó Magyar Kupa - ágrajz

6. forduló (128 között)

7. forduló (64 között)

8. forduló (32 között)

Fővárosi Vízművek (megyei I)	Ménfőcsanak (NB III)	III. Kerületi TVE (NB III)	Mezőkövesd Zsóry FC (NB I)
Mezőkövesd Zsóry FC (NB I)	Mezőkövesd Zsóry FC (NB I)	Mezőkövesd Zsóry FC (NB I)	6-0
	5-0	Ivánca KSE (NB III)	1-0
Csepel (NB III)	Szarvas (megyei I)	Szombathelyi Haladás VSE (NB I)	Szombathelyi Haladás VSE (NB I)
Szombathelyi Haladás VSE (NB I)	Szombathelyi Haladás VSE (NB I)	Szombathelyi Haladás VSE (NB I)	4-2
	2-0	3-1	
Szegedi VSE (megyei I)	Sárvár (NB III)	Soroksár SC (NB II)	Soroksár SC (NB II)
Ferencvárosi TC (NB I)	Ferencvárosi TC (NB I)	Békéscsaba 1912 Előre (NB II)	2-0
	2-0	Érdi VSE (NB III)	TARR Andrásida SC (NB III)
Szolnoki MÁV (NB III)	Gyöngyös (NB III)	TARR Andrásida SC (NB III)	0-0 b.
Kisvárdai Master Good (NB I)	Kisvárdai Master Good (NB I)	Sényő-Carnifex FC (NB III)	Ferencvárosi TC (NB I)
	1-0	4-0	4-0
ESMTK (NB III)	Zalaegerszegi TE FC (NB II)	Szentlőrinc SE (NB III)	Kisvárdai Master Good (NB I)
Diósgyőri VTK (NB I)	Diósgyőri VTK (NB I)	4-0	4-1 h.u.
	3-1 h.u.	Budaörs (NB II)	Budaörs (NB II)
Bátaszék SE (megyei I)	WKW ETO FC Győr (NB II)	Diósgyőri VTK (NB I)	5-3
Újpest FC (NB I)	Újpest FC (NB I)	Kaposvári Rákóczi FC (NB II)	Kaposvári Rákóczi FC (NB II)
	7-1	3-2 h.u.	1-0
Bőny SE (megyei I)	Jászberény (NB III)	Füzesgyarmati SK (NB III)	Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE (NB II)
Budapest Honvéd FC (NB I)	Budapest Honvéd FC (NB I)	Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE (NB II)	1-0
	6-0	Termálfürdő Tiszaújváros (NB III)	Budapest Honvéd FC (NB I)
Komárom VSE (NB III)	Dunaújváros (NB III)	Budapest Honvéd FC (NB I)	4-0
Puskás Akadémia FC (NB I)	Puskás Akadémia FC (NB I)	1-0	Puskás Akadémia FC (NB I)
	3-1	Pénzügyőr SE (NB III)	6-0
Siklós (megyei I)	Aquival FC Csákvár (NB II)	Puskás Akadémia FC (NB I)	Puskás Akadémia FC (NB I)
Paksi FC (NB I)	Paksi FC (NB I)	BFC Siófok (NB II)	2-0
	5-0	Paksi FC (NB I)	Paksi FC (NB I)
Cigánd (NB III)	Vác FC (NB II)	Paksi FC (NB I)	2-2 b.
MOL Vidi FC (NB I)	MOL Vidi FC (NB I)	Sajóbáony VSE (NB III)	Taksony SE (NB III)
	2-0	Taksony SE (NB III)	1-0
Táillya (NB III)	Vecsés (megyei I)	Budafoki MTE (NB II)	MOL Vidi FC (NB I)
MTK Budapest (NB I)	MTK Budapest (NB I)	MOL Vidi FC (NB I)	2-1
	8-0	3-1	FC Ajka (NB III)
BKV Előre (NB III)	Teskánd (megyei I)	FC Ajka (NB III)	2-1
Debreceni VSC (NB I)	Debreceni VSC (NB I)	5-0	Debreceni VSC (NB I)
	2-1	Vasas FC (NB II)	2-1
		3-0	

Férfi labdarúgó Magyar Kupa - ágrajz

Nyolcadöntő (16 között)

Negyeddöntő (8 között)

Elődöntő (4 között)

Mezőkövesd Zsóry FC (NB I)		
Szombathelyi Haladás VSE (NB I)		II.20; II.27
Soroksár SC (NB II)		
TARR Andrásida SC (NB III)		II.20; II.27
Ferencvárosi TC (NB I)		
Kisvárdai Master Good (NB I)		II.20; II.27
Budaörs (NB II)		
Kaposvári Rákóczi FC (NB II)		II.20; II.27
Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE (NB II)		
Budapest Honvéd FC (NB I)		II.20; II.27
Puskás Akadémia FC (NB I)		
Paksi FC (NB I)		II.20; II.27
Taksony SE (NB III)		
MOL Vidi FC (NB I)		II.20; II.27
FC Ajka (NB III)		
Debreceni VSC (NB I)		II.20; II.27

Férfi labdarúgó Magyar Kupa - forma

	6. forduló (128)	7. forduló (64)	8. forduló (32)	Nyolcadöntő (16)	Negyeddöntő (8)	Elődöntő	Döntő	Hely.
I MOL Vidi FC	2-0 Cigánd	3-1 Vác	2-1 Budafo	Taksony				
I Ferencvárosi TC	2-0 Szegedi VSE	4-0 Sárvár	4-0 Sényő	Kisvárd				
I Újpest FC	7-1 Bátaszék	3-2 ETO	0-1 Kaposvár					17-32
I Budapest Honvéd FC	6-0 Bony	1-0 Jászberény	4-0 Tiszaújváros	Tiszakécske				
I Debreceni VSC	2-1 BKV Előre	3-0 Teskánd	2-1 Vasas	Ajka				
I Puskas Akadémia FC	3-1 Komárom	2-0 Dunaújváros	6-0 Pénzügyőr SE	Paks				
I Paksi FC	5-0 Siklós	2-1 Csákvár	2-2 b. Siófok	Puskás				
I Szombathelyi Haladás VSE	2-0 Csepel	3-1 Szarvas	4-2 Ivánca	Mezőkövesd				
I Mezőkövesd Zsóry FC	5-0 Fővár. Vízművek	1-0 Ménfőcsanak	6-0 III. Kerületi TVE	Haladás				
I Diósgyőri VTK	3-1 ESMTK	2-0 Zalaegerszeg	3-5 Budaörs					17-32
I MTK Budapest	8-0 Tállya	5-0 Vecsés	1-2 Ajka					17-32
I Kisvárd Master Good	1-0 Szolnok	4-0 Gyöngyös	4-1 h.u. Szentlőrinc	Ferencváros				
II Kaposvári Rákóczi FC			1-0 Újpest	Budaörs				
II Budafoi MTE			1-2 Vidi					17-32
II Budaörs			5-3 Diósgyőr	Kaposvár				
II Vasas FC			1-2 Debrecen					17-32
II BFC Siófok			2-2 b. Paks					17-32
II Duna Aszfalt Tiszakécskei VSE			1-0 Füzegymat	Honvéd				
II Soroksár SC			2-0 Békéscsaba	Andráshida				
II Békéscsaba 1912 Előre			0-2 Soroksár					17-32
II Vác FC		1-3 Vidi						33-64
II Aquital FC Csákvár		1-2 Paks						33-64
II WKW ETO FC Győr		2-3 Újpest						33-64
II Zalaegerszegi TE FC		0-2 Diósgyőr						33-64
III FC Ajka			2-1 MTK	Debrecen				
III Pénzügyőr SE			0-6 Puskás					17-32
III Sényő-Carnifex FC			0-4 FTC					17-32
III Szentlőrinc SE			1-4 h.u. Kisvárd					17-32
III Termálfüzdő Tiszaújváros			0-4 Honvéd					17-32
III Ivánca KSE			2-4 Haladás					17-32
III III. Kerületi TVE			0-6 Mezőkövesd					17-32
III Erdi VSE			0-0 b. Andráshida					17-32
III TARR Andráshida SC			0-0 b. Erdi VSE	Soroksár				
III Füzegymati SK			0-1 Tiszakécske					17-32
III Sajóbáony VSE			0-1 Taksony					17-32
III Taksony SE			1-0 Sajóbáony	Vidi				
III Sárvár		0-4 FTC						33-64
III Jászberény		0-1 Honvéd						33-64
III Ménfőcsanak		0-1 Mezőkövesd						33-64
III Gyöngyös		0-4 Kisvárd						33-64
III Dunaújváros		0-2 Puskás						33-64
III BKV Előre	1-2 Debrecen							65-128
III Komárom VSE	1-3 Puskás							65-128
III Tállya	0-8 MTK							65-128
III Cigánd	0-2 Vidi							65-128
III Csepel	0-2 Haladás							65-128
III ESMTK	1-3 Diósgyőr							65-128
III Szolnoki MAV	0-1 Kisvárd							65-128
IV Vecsés		0-5 MTK						33-64
IV Teskánd		0-3 Debrecen						33-64
IV Szarvas		1-3 Haladás						33-64
IV Szegedi VSE	0-2 FTC							65-128
IV Bátaszék SE	1-7 Újpest							65-128
IV Siklós	0-5 Paks							65-128
IV Fővárosi Vízművek	0-5 Mezőkövesd							65-128
IV Bony SE	0-6 Honvéd							65-128

Válogott felnőtt

	Felkészülési				Európa-bajnokság csoport				Felkészülési				Világajnokság (Dánia)					
	01.06	01.08	01.13	01.15	01.17	04.06	04.08	06.09	06.13	10.24	10.27	01.03	01.06	01.11	01.13	01.14	01.16	01.17
	Svéd-ország	Svéd-ország	Dánia	Spanyol-ország	Csehország	Ausztria	Brazília	Szlovénia	Szlovénia	Szlovákia	Olasz-ország	Dánia	Dánia	Argentína	Angola	Katar	Egyiptom	Svédország
otthon						33-22	30-22		22-26	30-22								
idegenben	29-29	29-31						29-24			30-22	19-33	28-25					
semleges helyszínen			25-32	25-27	27-33									25-25	34-24	32-26		

	EB-sel.	EB-sel.	EB-sel.	EB-sel.														
	04.10-11	04.13-14	06.12-13	06.15-16														
	Orosz-ország	Orosz-ország	Szlovákia	Olasz-ország														
otthon																		
idegenben																		
semleges helyszínen																		

2018. október 22-28. Válogott hét
 2019. január 10-27. Világajnokság (Dánia, Németország)
 2019. április 8-14. Válogott hét
 2019. június 10-16. Európa-bajnoki selejtező 5.-6. forduló

2018. október 24-28. Európa-bajnoki selejtező 1.-2. forduló
 D-csoport (Koppenhága): Svédország, Magyarország, Katar, Argentína, Egyiptom, Angola
 2019. április 8-14. Európa-bajnoki selejtező 3.-4. forduló
 2019. június 10-23. Válogott hét

2019. január 2-9. Válogott hét

Férfi világbajnokság (Dánia és Németország)

Világbajnokság, csoportmérkőzés 1. forduló

2019. január 11. péntek

Argentína - Magyarország 25-25 (10-13)

Koppenhága Royal Aréna (Dánia) 4.272 néző játékezők: Oscar Raluy Lopez, Angel Sabroso (spanyolok)

Argentína: SCHULZ Matias Carlos, MACIEL Leonel Carlos (kapusok) - BARONETTO Santiago Carlos 1, BONANNO Nicolas, CAROU Gonzalo Matias, CRIVELLI Manuel 5, FERNANDEZ Federico Gatón 4 (1), FERNANDEZ Juan Pablo 1, FISCHER Guillermo Jose, MARTINEZ Ramiro 1, MOSCARIELLO Lucas Dario 4, MOURINO Gaston Alberto, PIZARRO Ignacio, SIMONET Pablo Ariel 6, SIMONET Sebastian Alejandro 2, VIEYRA Federico Matias 1

Vezetőedző: CADENAS Montanes Manuel

Magyarország: MIKLER Roland, SZÉKELY Márton Barnabás (kapusok) - ANCSIN Gábor, BALOGH Zsolt 11 (5), BÁNHIDI Bence 4, BODÓ Richárd 1, BÓKA Bendegúz, CSÁSZÁR Gábor, HORNYÁK Péter, ILYÉS Ferenc, JAMALI Iman 2, JUHÁSZ Ádám, LÉKAI Máté 2, LIGETVÁRI Patrik, NAGY László 1, SIPOS Adrián

Vezetőedző: CSOKNYAI István és MATIC Vladan

Sárga lap: Vieyra, Moscarillo, Cadenas (vezetőedző) ill. Ancsin, Bodó

Kiállítások: 8 perc (Schulz, Pizarro, Vieyra, Bonanno) ill. 6 perc (Balogh, Ancsin, Lékai)

Hétméteresek: 1/1 (Fernandez 1/1) ill. 6/5 (Balogh 6/5)

Világbajnokság, csoportmérkőzés 2. forduló

2019. január 13. vasárnap

Magyarország - Angola 34-24 (18-8)

Koppenhága Royal Aréna (Dánia) 4.891 néző játékezők: Kalahdouzan, Mousavian (irániak)

Magyarország: SZÉKELY Márton Barnabás, MIKLER Roland (kapusok) - ANCSIN Gábor 2, BALOGH Zsolt 4 (1), BÁNHIDI Bence 2, BODÓ Richárd 3, BÓKA Bendegúz 5, CSÁSZÁR Gábor 4 (2), HORNYÁK Péter 2, ILYÉS Ferenc, JAMALI Iman 4, JUHÁSZ Ádám 3, LÉKAI Máté 2, LIGETVÁRI Patrik 1, NAGY László 1, SIPOS Adrián

Vezetőedző: CSOKNYAI István és MATIC Vladan

Angola: MUACHISSENGUE Giovanni, GOUVEIA Custodio (kapusok) - ALMEIDA Francisco, CHICOLA Claudio, FERREIRA Edvaldo 5 (2), HEBO Rome 3, LOPES Claudio, MANECO Adilson 3, NASCIMENTO Manuel 2, PASCOAL Otiniel 1, PEDRO Elsemar, PESTENA Adelino 4, QUITONGO Agnelo 2, SIBO Declercq 2, TATI Aguinaldo, TECA Gabriel 2

Vezetőedző: Filipe De Carvalho CRUZ

Sárga lap: Ilyés, Bánhidi ill. -

Kiállítások: 6 perc (Sipos 2, Ancsin) ill. 6 perc (Hebo, Pestana 2)

Kizárás: Bóka

Hétméteresek: 3/3 (Császár 2/2, Balogh 1/1) ill. 3/2 (Ferreira 2/2, Sibo 1/0)

Világbajnokság, csoportmérkőzés 3. forduló

2019. január 14. hétfő

Magyarország - Katar 32-26 (16-11)

Koppenhága Royal Aréna (Dánia) játékezők: Nachevski Gjorgji, Nikolov Slave (macedónok)

Magyarország: MIKLER Roland, SZÉKELY Márton Barnabás (kapusok) - ANCSIN Gábor 2, BALOGH Zsolt 3 (1), BÁNHIDI Bence 3, BODÓ Richárd 4, BÓKA Bendegúz 4, CSÁSZÁR Gábor 2 (2), HORNYÁK Péter 3, ILYÉS Ferenc, JAMALI Iman 2, JUHÁSZ Ádám, LÉKAI Máté 5, LIGETVÁRI Patrik 1, NAGY László 3, SIPOS Adrián

Vezetőedző: CSOKNYAI István és MATIC Vladan

Katar: YUSUFF Rashheed, SULJAKOVIC Anadin 1 (kapusok) - AISSA Nidhal 1, ALI Youssef 4, BERRACHED Alladine, CAPOTE Rafael 4, CHAIB Firas 1, HASSABALLA Mahmoud, MADADI Ahmad 1, MALLASH Kamal Aldin, MARZO Frankis 5, ROINE Bertrand 3, SARIC Danijel, SINEN Wajidi 5 (4), ZAKKAR Ameen, ZOUAOUI Anis 1

Vezetőedző: Youssef ELMALEM

Sárga lap: Balogh, Bóka ill. -

Kiállítások: 16 perc (Sipos, Ilyés 2, Nagy, Bánhidi 2, Ancsin, Bodó) ill. 10 perc (Roine, Sinen 3, Zakkari)

Kizárás: Sinen

Hétméteresek: 3/3 (Császár 2/2, Balogh 1/1) ill. 6/4 (Sinen 4/4, Madadi 1/0, Ali 1/0)

Férfi világbajnokság (Dánia és Németország) eredmények

1. forduló

2019. január 11. péntek

15:30 Angola - Katar 24-23

18:00 Argentína - Magyarország 25-25

20:30 Egyiptom - Svédország 24-27

2. forduló

2019. január 13. vasárnap

15:30 Katar - Egyiptom 28-23

18:00 Magyarország - Angola 34-24

20:30 Svédország - Argentína 31-16

3. forduló

2019. január 14. hétfő

15:30 Magyarország - Katar 32-26

18:00 Argentína - Egyiptom 20-22

20:30 Svédország - Angola 37-19

4. forduló

2019. január 16. szerda

15:30 Angola - Argentína

18:00 Magyarország - Egyiptom

20:30 Katar - Svédország

5. forduló

2019. január 17. csütörtök

15:30 Egyiptom - Angola

18:00 Katar - Argentína

20:30 Svédország - Magyarország

Férfi világbajnokság (Dánia és Németország) D-csoport tabella

	Összesen							"Otthon"				"Idegenben"														
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P										
1. Svédország	3	3	0	0	95	-59	36	6	középdönt	2	2	0	0	68	-35	33	4	1	1	0	0	27	-24	3	2	
2. Magyarország	3	2	1	0	91	-75	16	5	középdönt	2	2	0	0	66	-50	16	4	1	0	1	0	0	25	-25	0	1
3. Katar	3	1	0	2	77	-79	-2	2	középdönt	1	1	0	0	28	-23	5	2	2	0	0	2	49	-56	-7	0	
4. Egyiptom	3	1	0	2	69	-75	-6	2	Elnök-kupa	1	0	0	1	24	-27	-3	0	2	1	0	1	45	-48	-3	2	
5. Angola	3	1	0	2	67	-94	-27	2	Elnök-kupa	1	1	0	0	24	-23	1	2	2	0	0	2	43	-71	-28	0	
6. Argentína	3	0	1	2	61	-78	-17	1	Elnök-kupa	2	0	1	1	45	-47	-2	1	1	0	0	1	16	-31	-15	0	
	18	8	2	8	460	-460	0	18		9	6	1	2	255	-205	50	13	9	2	1	6	205	-255	-50	5	

Férfi világbajnokság (Dánia és Németország) D-csoport keresztstabelle

Kézilabda - férfiak Világbajnokság D-csoport 2019	Svédország	Magyarország	Katar	Egyiptom	Angola	Argentína
1. Svédország		1.17	1.16	27-24	37-19	31-16
2. Magyarország	1.17		32-26	1.16	34-24	25-25
3. Katar	1.16	26-32		28-23	23-24	1.17
4. Egyiptom	24-27	1.16	23-28		1.17	22-20
5. Angola	19-37	24-34	24-23	1.17		1.16
6. Argentína	16-31	25-25	1.17	20-22	1.16	

Válogatott U20

	Felkészülési mérkőzések							U20 EB csoport			EB 9-16. helyért		EB 9-12.		EB 11.h.		Felkészülési m.		Felkészülési torna		
	04.06	04.07	07.05	07.06	07.07	07.12	07.13	07.14	07.19	07.20	07.22	07.24	07.25	07.27	07.28	10.26	10.27	01.17	01.18	01.19	
	Szlovénia	Szlovénia	Szlovákia	Honvát-ország	Ausztria	Szerbia	Orosz-ország	Lengyel-ország	Dánia	Francia-ország	Portugália	Orosz-ország	Lengyel-ország	Norvégia	Dánia	Norvégia	Norvégia	Csehország	Szerbia	Szlovénia	
otthon	26-31	28-24	31-23	25-34	29-20	27-31	35-20	30-26								35-29	29-38				
idegenben																					
semleges helyszínen									22-23	23-34	30-31	37-34	31-29	23-29	31-29						

2018. július 19-29. Férfi U20 Európa-bajnokság (Szlovénia)

2018. december 19. szerda

17:00 Férfi Junior Válogatott - HE-DO B. Braun Gyöngyös 31-31

2018. december 20. csütörtök

17:00 Férfi Junior Válogatott - Mezőkövesdi KC 27-25

2019. január 9. szerda

17:00 Férfi Junior Válogatott - Csurgói KK 35-31

Magyarország a 11. helyen végzett, így kijutott a 2019-es U21-es világbajnokságra.

2019. január 23. szerda

17:00 Férfi Junior Válogatott - Dabasi KC VSE

2019. február 13. szerda

17:00 Férfi Junior Válogatott - Ceglédi KKSE

2019. február 15. péntek

17:00 Férfi Junior Válogatott - Vecsési SE

2019. március 6. szerda

16:30 Férfi Junior Válogatott - Ferencvárosi TC

2019. május 22. szerda

17:00 Férfi Junior Válogatott - CYEB Budakalász

Válogatott U20

3. mérkőzés

2019. január 9. szerda

Férfi Junior Válogatott - Csurgói KK 35-31 (23-16)

NEKA Csarnok; Balatonboglár, Gád Gaszton utca 58. 110 néző játékezők: Héjja Ádám, Kónya Balázs

Férfi Junior Válogatott: DEMÉNYI Xavér, GYÖRI Kristóf 1 (kapusok) - BÁLINT Bence 2 (1), CSOMOR Tamás, ÉLES Benedek 4, GÁBOR Marcell 4, KECSKEMÉTI Tamás 5, KERKOVITS Gyula 3, PAPP Bence 1, ROSTA Miklós 6, ROZNER Kevin 2, SCHÄFFER Zsolt 5 (2), SPEKHARDT Gergő 1, UBORNÝÁK Dávid 1, VAJDA Huba, VARGA Márton Vezetőedző: GYURKA János

Csurgói KK: BALOGH Tibor, ZAPONSEK Rok (kapusok) - BÉCSI Ádám, CEHTE Klemen 2, FARKAS Tamás, HADZIOMEROVIC Gafar 4, HANUSZ Egon 4, KOVACEVIC Antonijo 6, NAGY Szabolcs Gergő 2, OSLAK Borut 3, SZEITL Erik Richárd 2, TOSKIC Alem, TÓTH Attila Bence 2, VARJÚ Martin 3, VASIC Marko 3 (2), VASVÁRI Ádám Vezetőedző: BENCZE József

Sárga lap: Schäffer, Rosta, Rozner ill. Vasvári, Tóth A., Nagy Sz.

Kiállítások: 12 perc (Csomor, Gábor, Varga, Spekhardt 3) ill. 10 perc (Vasvári, Toskic, Tóth A., Ceh, Hadziomerovic)

Kizárás: Spekhardt

Hétméteresek: 3/3 (Schäffer 2/2, Bálint 1/1) ill. 4/2 (Vasic 3/2, Tóth A. 1/0)

Válogatott U18

	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	Felk.	U18 EB csoport				U18 EB 9-16. h.		
	01.05	01.06	01.07	04.06	04.07	06.15	06.20	06.21	06.29	06.30	07.01	07.17	07.18	07.18	08.02	08.03	08.09	08.10	08.12	08.14	08.15
	Norvégia	Honfoglalás-ország	Szlovénia	Szerbia	Szerbia	Dél-Korea	Macedónia	Macedónia	Románia	Olasz-ország	Portugália	Lengyel-ország	Lengyel-ország	Szlovénia	Szlovénia	Spanyol-ország	Német-ország	Orosz-ország		Szlovénia	Lengyel-ország
otthon	26-35	20-23	29-30	29-17	30-21	24-22	34-22	33-30													
idegenben																					
semleges helyszínen									33-23	28-28	23-24	21-23	22-21	22-24	24-19	22-19	18-29	25-26	29-20	30-20	

	EB 9-12.	EB 9-10.	Felkészülési torna (Franciaország)			Felkészülési torna (B. boglár)															
	08.17	08.18	10.25	10.26	10.27	01.24	01.25	01.26													
	Portugália	Szlovénia	Egyiptom	Francia-ország	Olasz-ország	Monte-negro	Szlovénia	Szlovákia													
otthon																					
idegenben				25-23																	
semleges helyszínen	24-22	23-26	29-27		31-25																

2018. augusztus 9-19. Férfi U18 Európa-bajnokság (Horvátország)

Magyarország a 10. helyen végzett, így kijutott a 2019-es ifjúsági világbajnokságra.

Válogatott Serdülő

	Felkészülési torna (B. boglár)																			
	12.20	12.21	12.22																	
	Románia	Ausztria	Lengyel-ország																	
otthon	33-20	27-13	49-28																	
idegenben																				
semleges helyszínen																				

Bajnokok Ligája

2018. szeptember 15-16.	Csoportmérkőzés 1. forduló	2018. szeptember 22-23.	Csoportmérkőzés 2. forduló	2018. szeptember 29-30.	Csoportmérkőzés 3. forduló
2018. október 4-7.	Csoportmérkőzés 4. forduló	2018. október 11-14.	Csoportmérkőzés 5. forduló	2018. november 3-4.	Csoportmérkőzés 6. forduló
2018. november 3-4.	Csoportmérkőzés 7. forduló	2018. november 14-18.	Csoportmérkőzés 8. forduló	2018. november 21-25.	Csoportmérkőzés 8. forduló
2018. december 1-2.	Csoportmérkőzés 10. forduló	2019. február 7-10.	Csoportmérkőzés 11. forduló	2019. február 14-17.	Csoportmérkőzés 12. forduló
2019. február 21-24.	Csoportmérkőzés 13. forduló	2019. március 1-3.	Csoportmérkőzés 14. forduló	2019. március 20-24.	Nyolcadöntő, 1. mérkőzés
2019. március 27-31.	Nyolcadöntő, 2. mérkőzés	2019. április 24-28.	Negyeddöntő, 1. mérkőzés	2019. május 3-5.	Negyeddöntő, 2. mérkőzés
2019. június 1-2.	Final Four				

EHF Kupa

2018. szeptember 1-2.	Selejtező 1. forduló, 1. mérkőzés	2018. szeptember 8-9.	Selejtező 1. forduló, 2. mérkőzés	2018. október 4-7.	Selejtező 2. forduló, 1. mérkőzés
2018. október 11-14.	Selejtező 2. forduló, 2. mérkőzés	2018. november 14-18.	Selejtező 3. forduló, 1. mérkőzés	2018. november 21-25.	Selejtező 3. forduló, 2. mérkőzés
2019. február 7-10.	Csoportmérkőzés 1. forduló	2019. február 14-17.	Csoportmérkőzés 2. forduló	2019. február 21-24.	Csoportmérkőzés 3. forduló
2019. március 1-3.	Csoportmérkőzés 4. forduló	2019. március 20-24.	Csoportmérkőzés 5. forduló	2019. március 27-31.	Csoportmérkőzés 6. forduló
2019. április 19-21.	Negyeddöntő, 1. mérkőzés	2019. április 24-28.	Negyeddöntő, 2. mérkőzés	2019. május 17-19.	Final Four

Magyar Kupa

2018. szeptember 2.	1. forduló	2018. szeptember 19.	2. forduló	2018. október 17.	3. forduló
2018. november 21.	4. forduló	2018. december 12.	5. forduló	2019. március 13.	6. forduló
2019. április 6-7.	Final Four				

Pontozás: győzelem: 2 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont **Lebonyolítás:** A bajnokság alapszakaszából és bajnok döntőből áll. Az alapszakaszban mindenki játszik mindenivel oda-vissza (26 mérkőzés), mely alapján kialakul az alapszakasz végeredménye, mely az 1-2. hely kivételével a bajnokság végeredménye is. A bajnok döntőben az alapszakasz első két helyezett csapata csap össze oda-vissza alapon. A párharc győztese lesz a bajnok. **Azonos pontszám esetén:** 1. egymás ellen szerzett több gól; 2. egymás elleni mérkőzések gólkülönbsége; 3. az egymás ellen szerzett több gól (csak három vagy több csapat esetén); 4. összes mérkőzés gólkülönbsége; 5. összes mérkőzésen szerzett több gól; 6. összes mérkőzésen szerzett több győzelem; 7. sorsolás **Bajnoki döntő:** 1. több szerzett pont; 2. jobb gólkülönbség; 3. idegenben lőtt több gól; 4. büntetődobások **Kiesés:** Az NB I 13. és 14. helyezett csapata kiesik az NB I/B-be. **Feljutás:** Az NB I/B két csoportjának a bajnoka feljut az NB I-be.

Férfi kézilabda K&H Liga - sorsolás

1. forduló

2018. augusztus 31. péntek

18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Sport36-Komló 32-22

2018. szeptember 1. szombat

17:00 Mezőkövesdi KC - Ceglédi KKSE 22-24

18:00 Vecsési SE - Dabasi KC VSE 20-24

18:00 MOL-Pick Szeged - CYEB Budakalász 29-20

18:00 Ferencvárosi TC - DVTK-Eger 30-18

2018. szeptember 2. vasárnap

13:00 Grundfos Tatabánya KC - Balatonfüredi KSE 22-18

2018. szeptember 5. szerda

18:30 Telekom Veszprém - Csurgói KK 32-17

2. forduló

2018. szeptember 7. péntek

18:00 Ceglédi KKSE - Vecsési SE 24-22

2018. szeptember 8. szombat

15:00 Balatonfüredi KSE - MOL-Pick Szeged 29-37

18:00 DVTK-Eger - Grundfos Tatabánya 25-25

18:00 CYEB Budakalász - Telekom Veszprém 27-38

18:00 Dabasi KC VSE - HE-DO B. Braun Gyöngyös 23-23

18:00 Sport36-Komló - Ferencvárosi TC 23-18

2018. szeptember 9. vasárnap

17:45 Csurgói KK - Mezőkövesdi KC 29-24

3. forduló

2018. szeptember 11. kedd

18:00 MOL-Pick Szeged - DVTK-Eger 42-27

2018. szeptember 14. péntek

18:00 Grundfos Tatabánya KC - Ferencvárosi TC 27-22

2018. szeptember 15. szombat

18:00 Vecsési SE - Csurgói KK 20-31

18:00 Sport36-Komló - Dabasi KC VSE 25-24

19:00 Mezőkövesdi KC - CYEB Budakalász 24-24

2018. szeptember 16. vasárnap

18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Ceglédi KKSE 30-25

2018. szeptember 18. kedd

18:00 DVTK-Eger - Telekom Veszprém 22-41

Férfi kézilabda K&H Liga - sorsolás

<p>Előrehozott mérkőzés a 8. fordulóból 2018. szeptember 18. kedd</p> <p>18:00 MOL-Pick Szeged - Mezőkövesdi KC 40-25</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 10. fordulóból 2018. szeptember 20. csütörtök</p> <p>18:00 Grundfos Tatabánya KC - Dabasi KC VSE 27-18</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 10. fordulóból 2018. szeptember 22. szombat</p> <p>18:00 Balatonfüredi KSE - CYEB Budakalász 28-25</p> <p>Előrehozott mérkőzés az 5. fordulóból 2018. szeptember 23. vasárnap</p> <p>15:30 Sport36-Komló - Ceglédi KKSE 31-27</p> <p>Elmaradt mérkőzés a 3. fordulóból 2018. szeptember 25. kedd</p> <p>18:00 Telekom Veszprém - Balatonfüredi KSE 32-24</p> <p>4. forduló 2018. szeptember 26. szerda</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC - MOL-Pick Szeged 22-35</p> <p>2018. szeptember 28. péntek</p> <p>18:00 Grundfos Tatabánya KC - Sport36-Komló 30-26</p> <p>18:00 Ceglédi KKSE - Dabasi KC VSE 24-31</p> <p>2018. szeptember 29. szombat</p> <p>18:00 Balatonfüredi KSE - Mezőkövesdi KC 28-20</p> <p>18:00 CYEB Budakalász - Vecsési SE 27-23</p> <p>18:00 Csurgói KK - HE-DO B. Braun Gyöngyös 29-26</p> <p>5. forduló 2018. október 3. szerda</p> <p>18:30 MOL-Pick Szeged - Grundfos Tatabánya KC 34-27</p> <p>2018. október 6. szombat</p> <p>18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - CYEB Budakalász 27-22</p> <p>18:00 Dabasi KC VSE - Csurgói KK 24-27</p> <p>2018. október 7. vasárnap</p> <p>18:00 Vecsési SE - Balatonfüredi KSE 21-30</p> <p>18:00 Mezőkövesdi KC - DVTK-Eger 25-24</p> <p>6. forduló 2018. október 9. kedd</p> <p>18:00 MOL-Pick Szeged - Sport36-Komló 39-29</p> <p>2018. október 13. szombat</p> <p>15:00 Balatonfüredi KSE - HE-DO B. Braun Gyöngyös 27-24</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC - Mezőkövesdi KC 27-19</p> <p>18:00 DVTK-Eger - Vecsési SE 31-26</p> <p>18:00 CYEB Budakalász - Dabasi KC VSE 23-23</p> <p>18:00 Csurgói KK - Ceglédi KKSE 35-24</p> <p>2018. október 17. szerda</p> <p>20:00 Grundfos Tatabánya KC - Telekom Veszprém 26-24</p> <p>7. forduló 2018. október 19. péntek</p> <p>18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - DVTK-Eger 33-30</p> <p>18:00 Ceglédi KKSE - CYEB Budakalász 30-33</p> <p>2018. október 20. szombat</p> <p>18:00 Vecsési SE - Ferencvárosi TC 19-25</p> <p>18:00 Mezőkövesdi KC - Grundfos Tatabánya KC 23-29</p> <p>18:00 Dabasi KC VSE - Balatonfüredi KSE 22-28</p> <p>18:00 Sport36-Komló - Csurgói KK 27-27</p> <p>2018. október 21. vasárnap</p> <p>17:45 Telekom Veszprém - MOL-Pick Szeged 27-32</p> <p>8. forduló 2018. november 2. péntek</p> <p>18:00 Grundfos Tatabánya KC - Vecsési SE 32-23</p> <p>2018. november 3. szombat</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC - HE-DO B. Braun Gyöngyös 34-21</p> <p>18:00 DVTK-Eger - Dabasi KC VSE 29-25</p> <p>18:00 Balatonfüredi KSE - Ceglédi KKSE 30-25</p> <p>18:00 CYEB Budakalász - Csurgói KK 22-24</p> <p>9. forduló 2018. november 6. kedd</p> <p>18:30 Vecsési SE - MOL-Pick Szeged 18-37</p> <p>19:00 Mezőkövesdi KC - Telekom Veszprém 22-29</p> <p>2018. november 7. szerda</p> <p>18:00 Dabasi KC VSE - Ferencvárosi TC 30-31</p> <p>2018. november 8. csütörtök</p> <p>18:00 Ceglédi KKSE - DVTK-Eger 30-29</p> <p>2018. november 10. szombat</p> <p>18:00 Csurgói KK - Balatonfüredi KSE 26-20</p> <p>18:00 Sport36-Komló - CYEB Budakalász 34-24</p> <p>2018. november 11. vasárnap</p> <p>13:30 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Grundfos Tatabánya KC 24-22</p> <p>Elmaradt mérkőzés a 8. fordulóból 2018. november 13. kedd</p> <p>18:00 Telekom Veszprém - Sport36-Komló 40-20</p> <p>10. forduló 2018. november 13. kedd</p> <p>18:00 MOL-Pick Szeged - HE-DO B. Braun Gyöngyös 38-29</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 24. fordulóból 2018. november 20. kedd</p> <p>18:00 MOL-Pick Szeged - Dabasi KC VSE 36-29</p> <p>10. forduló 2018. november 23. péntek</p> <p>18:00 DVTK-Eger - Csurgói KK 29-29</p> <p>2018. november 24. szombat</p> <p>15:00 Ferencvárosi TC - Ceglédi KKSE 28-19</p> <p>15:30 Telekom Veszprém - Vecsési SE 42-22</p> <p>2018. november 25. vasárnap</p> <p>18:00 Mezőkövesdi KC - Sport36-Komló 27-28</p>		<p>11. forduló 2018. november 28. szerda</p> <p>18:00 CYEB Budakalász - DVTK-Eger 25-28</p> <p>18:30 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Telekom Veszprém 23-34</p> <p>2018. november 29. csütörtök</p> <p>18:00 Ceglédi KKSE - Grundfos Tatabánya KC 21-27</p> <p>2018. december 1. szombat</p> <p>18:00 Csurgói KK - Ferencvárosi TC 28-25</p> <p>18:00 Dabasi KC VSE - MOL-Pick Szeged 22-32</p> <p>18:00 Sport36-Komló - Balatonfüredi KSE 25-31</p> <p>2018. december 2. vasárnap</p> <p>18:00 Vecsési SE - Mezőkövesdi KC 25-30</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 21. fordulóból 2018. december 5. szerda</p> <p>18:00 Mezőkövesdi KC - MOL-Pick Szeged 30-36</p> <p>Elmaradt mérkőzés az 5. fordulóból 2018. december 6. csütörtök</p> <p>18:00 Telekom Veszprém - Ferencvárosi TC 36-23</p> <p>12. forduló 2018. december 6. csütörtök</p> <p>18:00 Grundfos Tatabánya KC - Csurgói KK 28-26</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 23. fordulóból 2018. december 6. csütörtök</p> <p>18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - MOL-Pick Szeged 22-27</p> <p>12. forduló 2018. december 7. péntek</p> <p>18:00 DVTK-Eger - Balatonfüredi KSE 25-27</p> <p>2018. december 8. szombat</p> <p>18:00 Vecsési SE - Sport36-Komló 21-25</p> <p>18:00 Mezőkövesdi KC - HE-DO B. Braun Gyöngyös 25-35</p> <p>2018. december 9. vasárnap</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC - CYEB Budakalász 32-25</p> <p>2018. december 10. hétfő</p> <p>18:00 Telekom Veszprém - Dabasi KC VSE 40-26</p> <p>2018. december 11. kedd</p> <p>17:00 MOL-Pick Szeged - Ceglédi KKSE 39-23</p> <p>13. forduló 2018. december 14. péntek</p> <p>18:00 Sport36-Komló - DVTK-Eger 32-30</p> <p>2018. december 15. szombat</p> <p>17:00 Csurgói KK - MOL-Pick Szeged 25-36</p> <p>18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Vecsési SE 33-24</p> <p>18:00 Balatonfüredi KSE - Ferencvárosi TC 25-17</p> <p>18:00 CYEB Budakalász - Grundfos Tatabánya KC 22-33</p> <p>18:00 Dabasi KC VSE - Mezőkövesdi KC 26-25</p> <p>2018. december 16. vasárnap</p> <p>18:00 Ceglédi KKSE - Telekom Veszprém 23-41</p> <p>14. forduló 2019. február 1. péntek</p> <p>18:00 Sport36-Komló - HE-DO B. Braun Gyöngyös</p> <p>18:00 Ceglédi KKSE - Mezőkövesdi KC</p> <p>2019. február 2. szombat</p> <p>18:00 Csurgói KK - Telekom Veszprém</p> <p>18:00 CYEB Budakalász - MOL-Pick Szeged</p> <p>18:00 Balatonfüredi KSE - Grundfos Tatabánya KC</p> <p>18:00 DVTK-Eger - Ferencvárosi TC</p> <p>2019. február 3. vasárnap</p> <p>18:00 Dabasi KC VSE - Vecsési SE</p> <p>15. forduló 2019. február 5. kedd</p> <p>18:00 MOL-Pick Szeged - Balatonfüredi KSE</p> <p>2019. február 9. szombat</p> <p>18:00 Grundfos Tatabánya KC - DVTK-Eger</p> <p>18:00 Mezőkövesdi KC - Csurgói KK</p> <p>18:00 Vecsési SE - Ceglédi KKSE</p> <p>18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Dabasi KC VSE</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC - Sport36-Komló</p> <p>2019. február 12. kedd</p> <p>18:00 Telekom Veszprém - CYEB Budakalász</p> <p>16. forduló 2019. február 19. kedd</p> <p>18:00 Balatonfüredi KSE - Telekom Veszprém</p> <p>18:00 DVTK-Eger - MOL-Pick Szeged</p> <p>2019. február 22. péntek</p> <p>18:00 Ceglédi KKSE - HE-DO B. Braun Gyöngyös</p> <p>2019. február 23. szombat</p> <p>18:00 Csurgói KK - Vecsési SE</p> <p>18:00 CYEB Budakalász - Mezőkövesdi KC</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC - Grundfos Tatabánya KC</p> <p>18:00 Dabasi KC VSE - Sport36-Komló</p> <p>17. forduló 2019. február 26. kedd</p> <p>18:00 MOL-Pick Szeged - Ferencvárosi TC</p> <p>18:00 Telekom Veszprém - DVTK-Eger</p> <p>2019. február 28. csütörtök</p> <p>18:30 Vecsési SE - CYEB Budakalász</p> <p>2019. március 2. szombat</p> <p>18:00 Sport36-Komló - Grundfos Tatabánya KC</p> <p>18:00 Mezőkövesdi KC - Balatonfüredi KSE</p> <p>18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Csurgói KK</p> <p>18:00 Dabasi KC VSE - Ceglédi KKSE</p>		<p>18. forduló 2019. március 8. péntek</p> <p>18:00 Ceglédi KKSE - Sport36-Komló</p> <p>2019. március 9. szombat</p> <p>18:00 CYEB Budakalász - HE-DO B. Braun Gyöngyös</p> <p>18:00 Balatonfüredi KSE - Vecsési SE</p> <p>18:00 DVTK-Eger - Mezőkövesdi KC</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC - Telekom Veszprém</p> <p>18:00 Grundfos Tatabánya KC - MOL-Pick Szeged</p> <p>18:00 Csurgói KK - Dabasi KC VSE</p> <p>19. forduló 2019. március 16. szombat</p> <p>18:00 Mezőkövesdi KC - Ferencvárosi TC</p> <p>18:00 Vecsési SE - DVTK-Eger</p> <p>18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Balatonfüredi KSE</p> <p>18:00 Dabasi KC VSE - CYEB Budakalász</p> <p>18:00 Ceglédi KKSE - Csurgói KK</p> <p>20. forduló 2019. március 16. szombat</p> <p>18:00 MOL-Pick Szeged - Telekom Veszprém</p> <p>2019. március 23. szombat</p> <p>18:00 DVTK-Eger - HE-DO B. Braun Gyöngyös</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC - Vecsési SE</p> <p>18:00 Grundfos Tatabánya KC - Mezőkövesdi KC</p> <p>18:00 CYEB Budakalász - Ceglédi KKSE</p> <p>18:00 Balatonfüredi KSE - Dabasi KC VSE</p> <p>18:00 Csurgói KK - Sport36-Komló</p> <p>21. forduló 2019. március 26. kedd</p> <p>18:00 Sport36-Komló - Telekom Veszprém</p> <p>2019. március 29. péntek</p> <p>18:00 Ceglédi KKSE - Balatonfüredi KSE</p> <p>2019. március 30. szombat</p> <p>18:00 Vecsési SE - Grundfos Tatabánya KC</p> <p>18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Ferencvárosi TC</p> <p>18:00 Dabasi KC VSE - DVTK-Eger</p> <p>18:00 Csurgói KK - CYEB Budakalász</p> <p>Előrehozott mérkőzés a 23. fordulóból 2019. április 2. kedd</p> <p>18:30 Vecsési SE - Telekom Veszprém</p> <p>Elmaradt mérkőzés a 19. fordulóból 2019. április 17. szerda</p> <p>18:00 Sport36-Komló - MOL-Pick Szeged</p> <p>18:00 Telekom Veszprém - Grundfos Tatabánya KC</p> <p>22. forduló 2019. április 20. szombat</p> <p>18:00 Grundfos Tatabánya KC - HE-DO B. Braun Gyöngyös</p> <p>18:00 MOL-Pick Szeged - Vecsési SE</p> <p>18:00 Telekom Veszprém - Mezőkövesdi KC</p> <p>18:00 Balatonfüredi KSE - Csurgói KK</p> <p>18:00 DVTK-Eger - Ceglédi KKSE</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC - Dabasi KC VSE</p> <p>18:00 CYEB Budakalász - Sport36-Komló</p> <p>23. forduló 2019. április 26. péntek</p> <p>18:00 Ceglédi KKSE - Ferencvárosi TC</p> <p>2019. április 27. szombat</p> <p>18:00 Sport36-Komló - Mezőkövesdi KC</p> <p>18:00 Dabasi KC VSE - Grundfos Tatabánya KC</p> <p>18:00 Csurgói KK - DVTK-Eger</p> <p>18:00 CYEB Budakalász - Balatonfüredi KSE</p> <p>24. forduló 2019. május 4. szombat</p> <p>18:00 Mezőkövesdi KC - Vecsési SE</p> <p>18:00 DVTK-Eger - CYEB Budakalász</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC - Csurgói KK</p> <p>18:00 Grundfos Tatabánya KC - Ceglédi KKSE</p> <p>18:00 Balatonfüredi KSE - Sport36-Komló</p> <p>2019. május 7. kedd</p> <p>18:00 Telekom Veszprém - HE-DO B. Braun Gyöngyös</p> <p>25. forduló 2019. május 10. péntek</p> <p>18:00 Ceglédi KKSE - MOL-Pick Szeged</p> <p>2019. május 11. szombat</p> <p>18:00 Sport36-Komló - Vecsési SE</p> <p>18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Mezőkövesdi KC</p> <p>18:00 Dabasi KC VSE - Telekom Veszprém</p> <p>18:00 Csurgói KK - Grundfos Tatabánya KC</p> <p>18:00 CYEB Budakalász - Ferencvárosi TC</p> <p>18:00 Balatonfüredi KSE - DVTK-Eger</p> <p>26. forduló 2019. május 14. kedd</p> <p>18:00 MOL-Pick Szeged - Csurgói KK</p> <p>18:00 Telekom Veszprém - Ceglédi KKSE</p> <p>2019. május 18. szombat</p> <p>18:00 Vecsési SE - HE-DO B. Braun Gyöngyös</p> <p>18:00 Ferencvárosi TC - Balatonfüredi KSE</p> <p>18:00 Grundfos Tatabánya KC - CYEB Budakalász</p> <p>18:00 Mezőkövesdi KC - Dabasi KC VSE</p> <p>18:00 DVTK-Eger - Sport36-Komló</p> <p>Bajnoki döntő 1. mérkőzés 2019. május 22-23. szerda-csütörtök</p> <p>Alapszakasz 2. - Alapszakasz 1.</p> <p>Bajnoki döntő 2. mérkőzés 2019. május 25-26. szombat-vasárnap</p> <p>Alapszakasz 1. - Alapszakasz 2.</p>	
--	--	--	--	--	--

Férfi kézilabda NB I alapszakasz - tabella

	Otthon								Idegenben																			
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P												
1. MOL-Pick Szeged	16	16	0	0	569	-	404	165	32	Döntő	8	8	0	0	297	-	209	88	16	8	8	0	0	272	-	195	77	16
2. Telekom Veszprém	13	11	0	2	456	-	307	149	22	Döntő	7	6	0	1	249	-	164	85	12	6	5	0	1	207	-	143	64	10
3. Grundfos Tatabánya KC	13	10	1	2	355	-	306	49	21		7	7	0	0	192	-	157	35	14	6	3	1	2	163	-	149	14	7
4. Balatonfüredi KSE	13	9	0	4	345	-	321	24	18		6	5	0	1	167	-	148	19	10	7	4	0	3	178	-	173	5	8
5. Csongói KK	13	8	2	3	353	-	337	16	18		6	5	0	1	172	-	155	17	10	7	3	2	2	181	-	182	-1	8
6. HE-DO B. Braun Gyöngyös	14	7	1	6	382	-	382	0	15		8	6	0	2	224	-	206	18	12	6	1	1	4	158	-	176	-18	3
7. Sport36-Komló	13	7	1	5	347	-	370	-23	15		7	5	1	1	197	-	181	16	11	6	2	0	4	150	-	189	-39	4
8. Ferencvárosi TC	13	7	0	6	334	-	325	9	14		6	5	0	1	173	-	137	36	10	7	2	0	5	161	-	188	-27	4
9. DVTK-Eger	13	3	2	8	347	-	390	-43	8		6	2	2	2	161	-	173	-12	6	7	1	0	6	186	-	217	-31	2
10. Dabasi KC VSE	14	3	2	9	347	-	390	-43	8		6	1	1	4	147	-	166	-19	3	8	2	1	5	200	-	224	-24	5
11. CYEB Budakalász	13	2	2	9	319	-	373	-54	6		6	1	1	4	146	-	169	-23	3	7	1	1	5	173	-	204	-31	3
12. Ceglédi KKSE	13	3	0	10	319	-	398	-79	6		6	2	0	4	152	-	183	-31	4	7	1	0	6	167	-	215	-48	2
13. Mezőkövesdi KC	14	2	1	11	341	-	404	-63	5	kiesik	8	1	1	6	198	-	229	-31	3	6	1	0	5	143	-	175	-32	2
14. Vecsési SE	13	0	0	13	284	-	391	-107	0	kiesik	7	0	0	7	144	-	202	-58	0	6	0	0	6	140	-	189	-49	0
	188	88	12	88	5098	-	5098	0	188		94	54	6	34	2619	-	2479	140	114	94	34	6	54	2479	-	2619	-140	74

Férfi kézilabda NB I alapszakasz - kereszt-tabella

Kézilabda - férfiak Magyarország I. osztály K&H Liga - Alapszakasz 2018-19	MOL-Pick Szeged	Telekom Veszprém	Grundfos Tatabánya KC	Balatonfüredi KSE	Csongói KK	HE-DO B. Braun Gyöngyös	Sport36-Komló	Ferencvárosi TC	DVTK-Eger	Dabasi KC VSE	CYEB Budakalász	Ceglédi KKSE	Mezőkövesdi KC	Vecsési SE	2017-18 Osztály	
															H	P
1. MOL-Pick Szeged		III.16	34-27	II.05	V.14	38-29	39-29	II.26	42-27	36-29	29-20	39-23	40-25	IV.20	1 NB I	1.
2. Telekom Veszprém	27-32		IV.17	32-24	32-17	V.07	40-20	36-23	II.26	40-26	II.12	V.14	IV.20	42-22	1 NB I	2.
3. Grundfos Tatabánya KC	III.09	26-24		22-18	28-26	IV.20	30-26	27-22	II.09	27-18	V.18	V.04	III.23	32-23	1 NB I	3.
4. Balatonfüredi KSE	29-37	II.19	II.02		IV.20	27-24	V.04	25-17	V.11	III.23	28-25	30-25	28-20	III.09	1 NB I	4.
5. Csongói KK	25-36	II.02	V.11	26-20		29-26	III.23	28-25	IV.27	III.09	III.30	35-24	29-24	II.23	1 NB I	6.
6. HE-DO B. Braun Gyöngyös	22-27	23-34	24-22	III.16	III.02		32-22	III.30	33-30	II.09	27-22	30-25	V.11	33-24	1 NB I	11.
7. Sport36-Komló	IV.17	III.26	III.02	25-31	X.20	II.01		23-18	32-30	25-24	34-24	31-27	IV.27	V.11	1 NB I	5.
8. Ferencvárosi TC	22-35	III.09	II.23	V.18	V.04	34-21	II.09		30-18	IV.20	32-25	28-19	27-19	III.23	1 NB I	12.
9. DVTK-Eger	II.19	22-41	25-25	25-27	29-29	III.23	V.18	II.02		29-25	V.04	IV.20	III.09	31-26	1 NB I	9.
10. Dabasi KC VSE	22-32	V.11	IV.27	22-28	24-27	23-23	II.23	30-31	III.30		III.16	III.02	26-25	II.03	1 NB I	8.
11. CYEB Budakalász	II.02	27-38	22-33	IV.27	22-24	III.09	IV.20	V.11	25-28	23-23		III.23	II.23	27-23	1 NB I	7.
12. Ceglédi KKSE	V.10	23-41	21-27	III.29	III.16	II.22	III.08	IV.26	30-29	24-31	30-33		II.01	24-22	1 NB I	10.
13. Mezőkövesdi KC	30-36	22-29	23-29	III.02	II.09	25-35	27-28	III.16	25-24	V.18	24-24	22-24		V.04	2 NB I/B Kelet	1.
14. Vecsési SE	18-37	IV.02	III.30	21-30	20-31	V.18	21-25	19-25	III.16	20-24	II.28	II.09	25-30		2 NB I/B Nyugat	1.
Férfi Juniorválogatot					35-31	31-31		III.06		I.23	III.22	II.13	27-25	II.15		

Férfi kézilabda NB I - Bajnoki döntő és góllövlista

Alapszakasz 1. helyezett }
Alapszakasz 2. helyezett }
V.22-23; V.25-26



87 gólos: VASIC Marko (Csongói KK)
84 gólos: MARKOVIC Igor (Sport36-Komló)
76 gólos: VUJOVIC Milos (Grundfos Tatabánya KC)
69 gólos: ANCSIN Gábor (Ferencvárosi TC), BERNATONIS Rolandas (DVTK-Eger)
64 gólos: SIGURMANNSSON Stefan (MOL-Pick Szeged)
62 gólos: JERKOVIC Srecko (Sport36-Komló), MARKEZ Mitar (HE-DO B. Braun Gyöngyös)
61 gólos: MÁTHÉ Dominik (Balatonfüredi KSE)
58 gólos: TOPIC Petar (Balatonfüredi KSE)
57 gólos: TAKÁCS Bence (DVTK-Eger)

Férfi kézilabda NB I - forma

MOL-Pick Szeged	MOL-Pick Szeged																										Döntő	Döntő	
	1	2	3	8	4	5	6	7	9	10	11	24	21	23	12	13	14	15	16	17	18	20	19	22	25	26			
otthon	29-20		42-27	40-25		34-27	39-29			38-29		32-22		39-23							II.05		II.26		III.16		IV.20		V.14
idegenben		37-29			35-22		32-27	37-18			36-29		36-30	27-22		36-25	II.02		II.19		III.09		III.16		IV.17		V.10		

Telekom Veszprém	Telekom Veszprém																										Döntő	Döntő			
	1	2	4	3	6	7	9	8	10	11	5	12	13	14	15	16	17	18	20	21	23	19	22	24	25	26					
otthon	32-17			32-24		27-32		40-20	42-22			36-23	40-26		II.12		II.26				III.09	III.16	III.26	IV.02		IV.17	IV.20	V.07	Dabas	Cegléd	V.14
idegenben		38-27	41-22		24-26		29-22			34-23			41-23	II.02		II.19				III.09	III.16	III.26	IV.02			V.11					

Grundfos Tatabánya KC	Grundfos Tatabánya KC																										Döntő	Döntő				
	1	2	3	10	4	5	6	7	8	9	11	12	13	14	15	16	17	18	20	21	19	22	23	24	25	26						
otthon	22-18			27-22	27-18	30-26		Szeged		26-24		32-23		28-26				II.09			III.09	III.23		III.09		III.30	IV.17		IV.20	Dabas	Cegléd	V.04
idegenben		25-25				27-34		29-23		29-23		22-24	27-21		33-22	II.02		II.23	III.02		III.09	III.23		III.30	IV.17		IV.27		V.11	V.18		

Balatonfüredi KSE	Balatonfüredi KSE																										Döntő	Döntő			
	1	2	10	3	4	5	6	7	8	9	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26					
otthon		29-37	28-25		28-20		27-24		30-25			25-17	II.02		II.19		II.19		III.09		III.23		III.09		IV.20		V.04	V.11	Eger	FTC	V.18
idegenben	18-22			24-32		30-21		28-22		20-26	31-25	27-25			II.05		II.05		III.02		III.16		III.29		IV.27		IV.27		V.18		

Csongói KK	Csongói KK																										Döntő	Döntő		
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26				
otthon		29-24		29-26		35-24			26-20		28-25		25-36	II.02		II.23		III.09		III.09		III.23	III.30		IV.27		V.11			
idegenben	17-32		31-20		27-24		27-27	24-22		29-29		26-28		II.09		II.09		III.02		III.16		III.23	III.30		IV.20		V.04		V.14	

Férfi kézilabda NB I - forma

	HE-DO B. Braun Gyöngyös																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26		
	Komló	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda-kalász	Balaton-füred	Eger	FTC	Tata-bánya	Szeged	Vesz-prém	Szeged	Mező-kövesd	Vecses	Komló	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda-kalász	Balaton-füred	Eger	FTC	Tata-bánya	Vesz-prém	Mező-kövesd	Vecses		
otthon	32-22		30-25	27-22	33-30	24-27	33-30	24-22	29-38	23-34	22-27	33-24			11-01	11-09	11-02	11-09	11-16	11-16	11-30	11-20	11-07	11-11	11-18			
idegenben		23-23		26-29		24-27		21-34	29-38		35-25																	

	Sport36-Komló																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26		
	Gyöngyös	FTC	Dabas	Cegléd	Tata-bánya	Szeged	Csurgó	Buda-kalász	Vesz-prém	Mező-kövesd	Balaton-füred	Vecses	Eger	Gyöngyös	FTC	Dabas	Tata-bánya	Cegléd	Csurgó	Vesz-prém	Szeged	Buda-kalász	Mező-kövesd	Balaton-füred	Vecses	Eger		
otthon		23-18	25-24	31-27	26-30	29-39	27-27	34-24			25-31		32-30	11-01				11-02		11-26	11-17		11-27		11-11			
idegenben	22-32							20-40	28-27	25-21				11-09	11-23			11-08	11-23	11-20	11-17	11-04	11-18		11-18			

	Ferencvárosi TC																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26		
	Eger	Komló	Tata-bánya	Szeged	Mező-kövesd	Vecses	Gyöngyös	Dabas	Cegléd	Csurgó	Vesz-prém	Buda-kalász	Balaton-füred	Eger	Komló	Tata-bánya	Szeged	Vesz-prém	Mező-kövesd	Vecses	Gyöngyös	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda-kalász	Balaton-füred		
otthon	30-18			22-35	27-19		34-21		28-19			32-25			11-09	11-23		11-09	11-23	11-23	11-20	11-04	11-18		11-18			
idegenben		18-23	22-27		25-19		31-30		25-28	23-36		17-25	11-02			11-26		11-16	11-30	11-26	11-11	11-18		11-18				

	DVTK-Eger																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26		
	FTC	Tata-bánya	Szeged	Vesz-prém	Mező-kövesd	Vecses	Gyöngyös	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda-kalász	Balaton-füred	Komló	FTC	Tata-bánya	Szeged	Vesz-prém	Mező-kövesd	Vecses	Gyöngyös	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda-kalász	Balaton-füred	Komló		
otthon		25-25		22-41	31-26	29-25		29-29		25-27			11-02		11-19		11-09	11-23		11-20	11-04	11-18		11-18				
idegenben	18-30		27-42		24-25	30-33		29-30		28-25		30-32		11-09		11-26		11-16	11-30	11-27	11-11	11-18		11-18				

	Dabasi KC VSE																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26		
	Vecses	Gyöngyös	Komló	Tata-bánya	Cegléd	Csurgó	Buda-kalász	Balaton-füred	Eger	FTC	Szeged	Szeged	Vesz-prém	Mező-kövesd	Vecses	Gyöngyös	Komló	Cegléd	Csurgó	Buda-kalász	Balaton-füred	Eger	FTC	Tata-bánya	Vesz-prém	Mező-kövesd		
otthon		23-23				24-27	22-28		30-31		22-32		26-25	11-03		11-23	11-02		11-16	11-30		11-27	11-11		11-18			
idegenben	24-20		24-25	18-27	31-24		23-23		25-29	29-36	26-40			11-09		11-23	11-02	11-16	11-30	11-23	11-20	11-11	11-18		11-18			

	CYEB Budakalász																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26		
	Szeged	Vesz-prém	Mező-kövesd	Balaton-füred	Vecses	Gyöngyös	Dabas	Cegléd	Csurgó	Komló	Eger	FTC	Tata-bánya	Szeged	Vesz-prém	Mező-kövesd	Vecses	Gyöngyös	Dabas	Cegléd	Csurgó	Komló	Balaton-füred	Eger	FTC	Tata-bánya		
otthon		27-38		27-23		23-23		22-24		25-28		22-33	11-02		11-23		11-09	11-23		11-20	11-27	11-11		11-11				
idegenben	20-29		24-24	25-28		22-27	33-30		24-34		25-32		11-12		11-28		11-16	11-30	11-20	11-27	11-04	11-18		11-18				

	Ceglédi KKSE																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26		
	Mező-kövesd	Vecses	Gyöngyös	Komló	Dabas	Csurgó	Buda-kalász	Balaton-füred	Eger	FTC	Tata-bánya	Szeged	Vesz-prém	Mező-kövesd	Vecses	Gyöngyös	Dabas	Komló	Csurgó	Buda-kalász	Balaton-füred	Eger	FTC	Tata-bánya	Szeged	Vesz-prém		
otthon		24-22		25-30	27-31	24-35	30-33		30-29		21-27	23-41	11-01		11-22		11-08	11-16		11-29	11-26	11-10		11-10				
idegenben	24-22						25-30		19-28		23-39		11-09		11-22		11-02	11-23	11-20	11-27	11-04	11-14		11-14				

	Mezőkövesdi KC																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26		
	Cegléd	Csurgó	Buda-kalász	Szeged	Balaton-füred	Eger	FTC	Tata-bánya	Vesz-prém	Komló	Vecses	Szeged	Gyöngyös	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda-kalász	Balaton-füred	Eger	FTC	Tata-bánya	Vesz-prém	Komló	Vecses	Gyöngyös	Dabas		
otthon	22-24		24-24		25-24		23-29	22-29	27-28		30-36	25-35			11-09		11-02	11-16		11-29	11-26	11-04	11-18		11-18			
idegenben		24-29		25-40	20-28	19-27		30-25		25-25		25-25	11-01		11-23		11-09	11-23	11-20	11-27	11-04	11-18		11-18				

	Vecsesi SE																										Döntő	Döntő
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26		
	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda-kalász	Balaton-füred	Eger	FTC	Tata-bánya	Szeged	Vesz-prém	Mező-kövesd	Komló	Gyöngyös	Dabas	Cegléd	Csurgó	Buda-kalász	Balaton-füred	Eger	FTC	Tata-bánya	Vesz-prém	Szeged	Mező-kövesd	Komló	Gyöngyös		
otthon	20-24		20-31	21-30	19-25	18-37		25-30	21-25				11-09		11-28		11-09	11-16	11-30	11-02	11-20	11-04	11-18		11-18			
idegenben		22-24		23-27	26-31	23-32		22-42		24-33	11-03		11-23		11-23		11-09	11-23	11-20	11-27	11-04	11-11		11-18				

Pontozás: győzelem: 2 pont; döntetlen: 1 pont; vereség: 0 pont
Azonos pontszám esetén: 1. egymás ellen szerzett több pont; 2. egymás elleni gólkülönbség; 3. egymás elleni dobott több gól (csak 3 vagy több csapat esetén, 2 csapatnál nincs); 4. idegenben szerzett több gól (csak a bajnoki döntőben számít); 5. összes gólkülönbség; 6. összesen szerzett több gól; 7. összesen elért több győzelem; 8. sorsolás

Férfi kézilabda NB I/B Kelet csoport

Férfi kézilabda NB I/B Kelet - sorsolás

1. forduló

2018. szeptember 14. péntek

19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Orosházi FKSE-LINAMAR 20-22
19:00 Nyíregyházi SN - Debreceni EAC 22-25

2018. szeptember 15. szombat

18:00 Békés-Drén KC - Balmazújvárosi KK 29-25
18:00 ContiTech FKSE-Algyő - PLER-Budapest 18-23
18:00 Törökszentmiklósi Székács - ÓAM-Ózdi KC 25-22
18:00 Balassagyarmati Kábel SE - Mizse KC 35-24

2. forduló

2018. szeptember 21. péntek

19:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Békés-Drén KC 26-29

2018. szeptember 22. szombat

18:00 Mizse KC - Törökszentmiklósi Székács 35-22
18:00 ÓAM-Ózdi KC - Nyíregyházi SN 24-23
2018. szeptember 23. vasárnap
18:00 Debreceni EAC - ContiTech FKSE-Algyő 25-26
18:00 PLER-Budapest - Kecskeméti TE-Piroska szőrp 28-21
18:00 Balmazújvárosi KK - Balassagyarmati Kábel SE 29-29

3. forduló

2018. szeptember 28. péntek

19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Debreceni EAC 26-27

2018. szeptember 29. szombat

13:00 Békés-Drén KC - PLER-Budapest 29-24
18:00 ContiTech FKSE-Algyő - ÓAM-Ózdi KC 42-22
18:00 Nyíregyházi SN - Mizse KC 26-26
18:00 Törökszentmiklósi Székács - Balassagyarmati Kábel SE 31-24
2018. szeptember 30. vasárnap
18:00 Balmazújvárosi KK - Orosházi FKSE-LINAMAR 28-35

Férfi kézilabda NB I/B Kelet - sorsolás

4. forduló		10. forduló		16. forduló	
2018. október 5. péntek		2018. november 30. péntek		2019. március 16. szombat	
18:00 PLER-Budapest - Orosházi FKSE-LINAMAR 19-20		19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Balmazújvárosi KK 28-24		18:00 ÓAM-Ózdi KC - Békés-Drén KC	
2018. október 6. szombat		2018. december 1. szombat		18:00 Mizse KC - Kecskeméti TE-Piroska szőrp	
18:00 Törökszentmiklósi Székács - Balmazújvárosi KK 25-32		18:00 Törökszentmiklósi Székács - PLER-Budapest 22-21		18:00 Törökszentmiklósi Székács - Nyíregyházi SN	
18:00 Mizse KC - ContiTech FKSE-Algyő 22-29		18:00 Balassagyarmati Kábel SE - Debreceni EAC 27-20		18:00 PLER-Budapest - Balmazújvárosi KK	
18:00 ÓAM-Ózdi KC - Kecskeméti TE-Piroska szőrp 25-26		2018. december 2. vasárnap		2019. március 17. vasárnap	
18:00 Debreceni EAC - Békés-Drén KC 25-24		17:00 Mizse KC - ÓAM-Ózdi KC 23-23		Debreceni EAC - Orosházi FKSE-LINAMAR	
2018. október 7. vasárnap		18:00 ContiTech FKSE-Algyő - Békés-Drén KC 32-29		17:00 Balassagyarmati Kábel SE - ContiTech FKSE-Algyő	
18:00 Balassagyarmati Kábel SE - Nyíregyházi SN 23-24		18:00 Nyíregyházi SN - Orosházi FKSE-LINAMAR 25-31		2019. március 22. péntek	
5. forduló		11. forduló		17. forduló	
2018. október 10. szerda		2018. december 8. szombat		2019. március 22. péntek	
18:00 Békés-Drén KC - ÓAM-Ózdi KC 33-21		18:00 Békés-Drén KC - Kecskeméti TE-Piroska szőrp 30-29		19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Balassagyarmati Kábel SE	
2018. október 12. péntek		2018. december 9. vasárnap		2019. március 23. szombat	
19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Mizse KC 30-25		18:00 ÓAM-Ózdi KC - Balassagyarmati Kábel SE 26-23		18:00 ContiTech FKSE-Algyő - Törökszentmiklósi Székács	
2018. október 13. szombat		18:00 PLER-Budapest - Nyíregyházi SN 31-21		18:00 Békés-Drén KC - Mizse KC	
17:00 Nyíregyházi SN - Törökszentmiklósi Székács 23-25		18:00 Balmazújvárosi KK - Mizse KC 31-23		18:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - ÓAM-Ózdi KC	
18:00 ContiTech FKSE-Algyő - Balassagyarmati Kábel SE 32-26		2018. december 9. vasárnap		20:00 PLER-Budapest - Debreceni EAC	
18:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Debreceni EAC 26-15		18:00 Debreceni EAC - Törökszentmiklósi Székács 24-23		2019. március 24. vasárnap	
18:00 Balmazújvárosi KK - PLER-Budapest 20-27		18:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - ContiTech FKSE-Algyő 26-23		18:00 Balmazújvárosi KK - Nyíregyházi SN	
6. forduló		12. forduló		18. forduló	
2018. október 20. szombat		2019. február 15. péntek		2019. március 30. szombat	
18:00 Nyíregyházi SN - Balmazújvárosi KK 30-30		19:00 Debreceni EAC - Nyíregyházi SN		18:00 Törökszentmiklósi Székács - Kecskeméti TE-Piroska szőrp	
18:00 Törökszentmiklósi Székács - ContiTech FKSE-Algyő 21-36		2019. február 16. szombat		18:00 ÓAM-Ózdi KC - PLER-Budapest	
18:00 Balassagyarmati Kábel SE - Kecskeméti TE-Piroska szőrp 30-30		18:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Kecskeméti TE-Piroska szőrp		18:00 Nyíregyházi SN - ContiTech FKSE-Algyő	
18:00 Mizse KC - Békés-Drén KC 25-36		18:00 Mizse KC - Balassagyarmati Kábel SE		18:00 Mizse KC - Orosházi FKSE-LINAMAR	
18:00 ÓAM-Ózdi KC - Orosházi FKSE-LINAMAR 25-30		18:00 Balmazújvárosi KK - Békés-Drén KC		2019. március 31. vasárnap	
18:00 Debreceni EAC - PLER-Budapest 22-27		18:00 ÓAM-Ózdi KC - Törökszentmiklósi Székács		17:00 Balassagyarmati Kábel SE - Békés-Drén KC	
7. forduló		13. forduló		18:00 Debreceni EAC - Balmazújvárosi KK	
2018. november 9. péntek		2019. február 22. péntek		2019. április 7. vasárnap	
18:00 Balmazújvárosi KK - Debreceni EAC 28-28		19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - PLER-Budapest		Balmazújvárosi KK - ContiTech FKSE-Algyő	
20:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Törökszentmiklósi Székács 31-19		2019. február 23. szombat		Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Nyíregyházi SN	
2018. november 10. szombat		18:00 Békés-Drén KC - Balassagyarmati Kábel SE 29-34		Békés-Drén KC - Törökszentmiklósi Székács	
18:00 Békés-Drén KC - Balassagyarmati Kábel SE 29-34		18:00 ContiTech FKSE-Algyő - Nyíregyházi SN 25-22		Orosházi FKSE-LINAMAR - Balassagyarmati Kábel SE	
18:00 ContiTech FKSE-Algyő - Nyíregyházi SN 25-22		18:00 PLER-Budapest - ÓAM-Ózdi KC 24-18		PLER-Budapest - Mizse KC	
18:00 PLER-Budapest - ÓAM-Ózdi KC 24-18		19:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Mizse KC 34-28		Debreceni EAC - ÓAM-Ózdi KC	
19:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Mizse KC 34-28		8. forduló		20. forduló	
2018. november 16. péntek		2019. február 28. csütörtök		2019. április 28. vasárnap	
19:00 Nyíregyházi SN - Kecskeméti TE-Piroska szőrp 25-20		2019. február 28. csütörtök		19:00 Nyíregyházi SN - Békés-Drén KC	
2018. november 17. szombat		2019. február 28. csütörtök		ContiTech FKSE-Algyő - Kecskeméti TE-Piroska szőrp	
18:00 ContiTech FKSE-Algyő - Balmazújvárosi KK 27-30		19:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Balmazújvárosi KK		Mizse KC - Debreceni EAC	
18:00 Törökszentmiklósi Székács - Békés-Drén KC 20-23		2019. március 1. péntek		Balassagyarmati Kábel SE - PLER-Budapest	
18:00 Balassagyarmati Kábel SE - Orosházi FKSE-LINAMAR 25-29		18:00 PLER-Budapest - Békés-Drén KC		Törökszentmiklósi Székács - Orosházi FKSE-LINAMAR	
18:00 Mizse KC - PLER-Budapest 26-26		19:00 Debreceni EAC - Kecskeméti TE-Piroska szőrp		ÓAM-Ózdi KC - Balmazújvárosi KK	
18:00 ÓAM-Ózdi KC - Debreceni EAC 28-26		18:00 ÓAM-Ózdi KC - ContiTech FKSE-Algyő		21. forduló	
9. forduló		14. forduló		2019. május 12. vasárnap	
2018. november 23. péntek		2019. február 28. csütörtök		2019. május 12. vasárnap	
20:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - ContiTech FKSE-Algyő 32-25		2019. március 3. vasárnap		Balmazújvárosi KK - Kecskeméti TE-Piroska szőrp	
2018. november 24. szombat		2019. március 3. vasárnap		Békés-Drén KC - ContiTech FKSE-Algyő	
18:00 Békés-Drén KC - Nyíregyházi SN 22-20		17:00 Balassagyarmati Kábel SE - Törökszentmiklósi Székács		Orosházi FKSE-LINAMAR - Nyíregyházi SN	
18:00 PLER-Budapest - Balassagyarmati Kábel SE 32-19		15. forduló		PLER-Budapest - Törökszentmiklósi Székács	
18:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Törökszentmiklósi Székács 30-22		2019. március 8. péntek		Debreceni EAC - Balassagyarmati Kábel SE	
2018. november 25. vasárnap		2019. március 9. szombat		ÓAM-Ózdi KC - Mizse KC	
18:00 Debreceni EAC - Mizse KC 32-28		2019. március 9. szombat		22. forduló	
18:00 Balmazújvárosi KK - ÓAM-Ózdi KC 24-23		2019. március 10. vasárnap		2019. május 19. vasárnap	
		Balmazújvárosi KK - Törökszentmiklósi Székács		Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Békés-Drén KC	
				Balassagyarmati Kábel SE - ÓAM-Ózdi KC	
				Törökszentmiklósi Székács - Debreceni EAC	
				Nyíregyházi SN - PLER-Budapest	
				ContiTech FKSE-Algyő - Orosházi FKSE-LINAMAR	
				Mizse KC - Balmazújvárosi KK	

Férfi kézilabda NB I/B Kelet - tabella

	Otthon											Idegenben																
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P												
1. Orosházi FKSE-LINAMAR	11	10	0	1	309	-	259	50	20	feljut	5	4	0	1	142	-	117	25	8	6	6	0	0	167	-	142	25	12
2. Békés-Drén KC	11	8	0	3	313	-	281	32	16		6	5	0	1	172	-	153	19	10	5	3	0	2	141	-	128	13	6
3. PLER-Budapest	11	7	1	3	282	-	236	46	15		5	4	0	1	134	-	99	35	8	6	3	1	2	148	-	137	11	7
4. ContiTech FKSE-Algyő	11	7	0	4	297	-	278	19	14		6	4	0	2	158	-	152	6	8	5	3	0	2	139	-	126	13	6
5. Kecskeméti TE-Piroska szőrp	11	5	1	5	293	-	280	13	11		6	4	0	2	167	-	142	25	8	5	1	1	3	126	-	138	-12	3
6. Balmazújvárosi KK	11	4	3	4	301	-	304	-3	11		6	2	2	2	160	-	165	-5	6	5	2	1	2	141	-	139	2	5
7. Debreceni EAC	11	5	1	5	269	-	285	-16	11		5	3	0	2	128	-	128	0	6	6	2	1	3	141	-	157	-16	5
8. Balassagyarmati Kábel SE	11	3	2	6	295	-	306	-11	8		5	2	1	2	140	-	127	13	5	6	1	1	4	155	-	179	-24	3
9. Törökszentmiklósi Székács	11	4	0	7	255	-	301	-46	8		6	3	0	3	144	-	158	-14	6	5	1	0	4	111	-	143	-32	2
10. ÓAM-Ózdi KC	11	3	1	7	257	-	281	-24	7	kiesik	5	3	0	2	128	-	128	0	6	6	0	1	5	129	-	153	-24	1
11. Nyíregyházi SN	11	2	2	7	261	-	282	-21	6	kiesik	6	1	2	3	151	-	157	-6	4	5	1	0	4	110	-	125	-15	2
12. Mizse KC	11	1	3	7	285	-	324	-39	5	kiesik	5	1	2	2	131	-	136	-5	4	6	0	1	5	154	-	188	-34	1
	132	59	14	59	3417	-	3417	0	132		66	36	7	23	1755	-	1662	93	79	66	23	7	36	1662	-	1755	-93	53

Férfi kézilabda NB I/B Kelet - keresztábrák

Kézilabda - férfiak Magyarország II. osztály NB I/B Kelet csoport 2018-19	Orosházi FKSE-LINAMAR	Békés-Drén KC	PLER-Budapest	ContiTech FKSE-Algyő	Kecskeméti TE-Piroska szőrp	Balmazújvárosi KK	Debreceni EAC	Balassagyarmati Kábel SE	Törökszentmiklósi Székács	ÓAM-Ózdi KC	Nyíregyházi SN	Mizse KC	2017-18 Osztály	
													H	H
1. Orosházi FKSE-LINAMAR		26-29	III.09	26-23	II.16	II.28	26-15	IV.07	30-22	III.23	V.12	34-28	1 NB I	14.
2. Békés-Drén KC	II.23		29-24	V.12	30-29	29-25	III.09	29-34	IV.07	33-21	22-20	III.23	2 NB I/B Kelet	2.
3. PLER-Budapest	19-20	III.01		II.17	28-21	III.16	III.23	32-19	V.12	24-18	31-21	IV.07	3 NB I/B Nyugat	3.
4. ContiTech FKSE-Algyő	V.19	32-29	18-23		IV.28	27-30	II.23	32-26	III.23	24-22	25-22	III.09	6 NB I/B Kelet	6.
5. Kecskeméti TE-Piroska szőrp	20-22	V.19	II.22	32-25		28-24	26-27	III.22	31-19	III.07	IV.07	30-25	2 NB I/B Kelet	4.
6. Balmazújvárosi KK	28-35	II.16	20-27	IV.07	V.12		28-28	29-29	III.10	24-23	III.24	31-23	2 NB I/B Kelet	3.
7. Debreceni EAC	III.17	25-24	22-27	25-26	III.01	III.31		V.12	24-23	IV.07	II.15	32-28	2 NB I/B Kelet	7.
8. Balassagyarmati Kábel SE	25-29	III.31	IV.28	III.17	30-30	II.23	27-20		III.03	V.19	23-24	35-24	2 NB I/B Kelet	8.
9. Törökszentmiklósi Székács	IV.28	20-23	22-21	21-36	III.30	25-32	V.19	31-24		25-22	III.16	II.23	2 NB I/B Kelet	10.
10. ÓAM-Ózdi KC	25-30	III.16	III.30	III.02	25-26	IV.28	28-26	26-23	II.16		24-23	V.12	2 NB I/B Kelet	9.
11. Nyíregyházi SN	25-31	IV.28	V.19	III.30	25-20	30-30	22-25	III.08	23-25	II.23		26-26	2 NB I/B Kelet	5.
12. Mizse KC	III.30	25-36	26-26	22-29	III.16	V.19	IV.28	II.16	35-22	23-23	III.02		2 NB I/B Kelet	11.

Férfi kézilabda NB I/B Kelet csoport - forma

	Oroszházi FKSE-LINAMAR																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Kecskemet	Békés	Balmazújváros	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskemet	Békés	Balmazújváros	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyő
idegenben	22-20	26-29	35-28	20-19	26-15	30-25	34-28	29-25	30-22	31-25	26-23	11-16	11-23	11-28	11-09	11-17	11-23	11-30	14-06	14-27	11-10	11-18

	Békés-Drén KC																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Balmazújváros	Orosz-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskemet	Balmazújváros	Orosz-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskemet
idegenben	29-25	29-26	29-24	24-25	33-21	36-25	29-34	23-20	22-20	29-32	30-29	11-16	11-23	11-01	11-09	11-16	11-23	11-31	14-06	14-28	11-11	11-17

	PLER-Budapest																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Algyő	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	Balmazújváros	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	Balmazújváros	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza
idegenben	23-18	28-21	24-29	19-20	27-20	27-22	24-18	26-26	32-19	21-22	31-21	11-17	11-22	11-01	11-09	11-16	11-23	11-30	14-06	14-27	11-11	11-18

	ContiTech FKSE-Algyő																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Balmazújváros	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Balmazújváros	Kecskemet	Békés	Orosz-háza
idegenben	18-23	26-25	24-22	29-22	32-26	36-21	25-22	27-30	25-32	23-26	11-17	11-23	11-02	11-09	11-17	11-30	14-06	14-28	11-11	11-18	11-11	11-18

	Kecskeméti TE-Piroska szőrp																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Orosz-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyő	Balmazújváros	Békés	Orosz-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyő	Balmazújváros	Békés
idegenben	20-22	21-28	26-27	26-25	30-25	30-30	31-19	20-25	32-25	28-24	29-30	11-16	11-22	11-01	11-07	11-16	11-22	11-30	14-05	14-28	11-11	11-17

	Balmazújvárosi KK																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Békés	Balassagyarmat	Orosz-háza	Székkács	PLER	Nyíregyháza	DEAC	Algyő	Ózd	Kecskemet	Mizse	Békés	Balassagyarmat	Orosz-háza	Székkács	PLER	Nyíregyháza	DEAC	Algyő	Ózd	Kecskemet	Mizse
idegenben	25-29	29-29	28-35	32-25	20-27	30-30	28-28	30-27	24-23	24-28	31-23	11-16	11-23	11-28	11-10	11-16	11-24	14-06	14-27	11-11	11-18	11-18

	Debreceni EAC																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Nyíregyháza	Algyő	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	PLER	Balmazújváros	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	PLER	Balmazújváros	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács
idegenben	25-22	25-26	27-26	25-24	15-26	22-27	28-28	26-28	32-28	20-27	24-23	11-15	11-23	11-01	11-09	11-17	11-23	11-31	14-06	14-27	11-11	11-18

	Balassagyarmati Kábel SE																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Mizse	Balmazújváros	Székkács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balmazújváros	Székkács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	PLER	DEAC	Ózd
idegenben	35-24	29-29	24-31	23-24	30-30	34-29	25-29	19-32	27-20	23-26	11-16	11-23	11-03	11-08	11-17	11-22	11-31	14-06	14-27	11-11	11-18	

	Törökszentmiklósi Székkács																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Balmazújváros	Nyíregyháza	Algyő	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Balmazújváros	Nyíregyháza	Algyő	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	PLER	DEAC
idegenben	25-22	22-35	31-24	25-32	25-23	21-36	19-31	20-23	22-30	22-21	23-24	11-16	11-23	11-03	11-10	11-16	11-23	11-30	14-06	14-27	11-11	11-18

	OAM-Ózdi KC																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Székkács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	PLER	DEAC	Balmazújváros	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	PLER	DEAC	Balmazújváros	Mizse	Balassagyarmat
idegenben	22-25	24-23	22-24	25-26	21-33	18-24	23-24	23-23	28-26	26-23	11-16	11-23	11-02	11-07	11-16	11-23	11-30	14-06	14-27	11-11	11-18	

	Nyíregyházi SN																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Balmazújváros	Algyő	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	PLER	DEAC	Ózd	Mizse	Balassagyarmat	Székkács	Balmazújváros	Algyő	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	PLER
idegenben	22-25	23-24	26-26	24-23	23-25	30-30	22-25	25-20	20-22	25-31	21-31	11-15	11-23	11-02	11-08	11-16	11-24	11-30	14-05	14-28	11-11	11-18

	Mizse KC																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	PLER	DEAC	Ózd	Balmazújváros	Balassagyarmat	Székkács	Nyíregyháza	Algyő	Kecskemet	Békés	Orosz-háza	PLER	DEAC	Ózd	Balmazújváros
idegenben	24-35	35-22	26-26	22-29	25-30	25-36	28-34	26-26	28-32	23-23	23-31	11-16	11-23	11-02	11-09	11-16	11-23	11-30	14-06	14-27	11-11	11-18

Férfi kézilabda NB I/B Nyugat csoport

Férfi kézilabda NB I/B Nyugat - sorsolás

1. forduló

2018. szeptember 15. szombat

16:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Telekom Veszprém U21 26-22
16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Pécsi VSE 26-25
18:00 Százhalombattai KE - Budai Farkasok 17-37
18:00 Tatabi AC - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa 23-19
2018. szeptember 16. vasárnap
15:45 Szigetszentmiklósi KSK - Váci KSE 27-30
18:30 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Veszprémi KKFT Felsőörs 25-19

2. forduló

2018. szeptember 22. szombat

11:00 Telekom Veszprém U21 - Szigetszentmiklósi KSK 25-28
13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Tatabi AC 23-21
18:00 Százhalombattai KE - Balatonfüredi KSE U21 22-26
18:00 Pécsi VSE - Nemzeti Kézilabda Akadémia 26-29
19:00 Budai Farkasok - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa 34-34
2018. szeptember 23. vasárnap
18:00 Váci KSE - AGROFEED ETO-SZESE Győr 26-30

3. forduló

2018. szeptember 29. szombat

13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Váci KSE 21-24
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Telekom Veszprém U21 26-23
18:00 Budai Farkasok - Tatabi AC 22-24
2018. szeptember 30. vasárnap
11:00 Szigetszentmiklósi KSK - Pécsi VSE 30-23
16:00 Balatonfüredi KSE U21 - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa 23-31
18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Százhalombattai KE 31-25

4. forduló

2018. október 6. szombat

11:00 Pécsi VSE - AGROFEED ETO-SZESE Győr 25-24
11:00 Telekom Veszprém U21 - Váci KSE 29-30
14:00 Tatabi AC - Balatonfüredi KSE U21 29-30
18:00 Budai Farkasok - Veszprémi KKFT Felsőörs 26-25
19:00 NEKA - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa 29-21
18:00 Százhalombattai KE - Szigetszentmiklósi KSK 28-32

5. forduló

2018. október 13. szombat

13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Telekom Veszprém U21 31-33
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Százhalombattai KE 31-25
18:00 Váci KSE - Pécsi VSE 28-25

2018. október 14. vasárnap

13:45 Szigetszentmiklósi KSK - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa 27-23
16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Budai Farkasok 31-26
18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Tatabi AC 22-19

6. forduló

2018. október 19. péntek

19:00 Budai Farkasok - Nemzeti Kézilabda Akadémia 25-30

2018. október 20. szombat

11:00 Pécsi VSE - Telekom Veszprém U21 32-23
17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - AGROFEED ETO-SZESE Győr 16-18
18:00 Százhalombattai KE - Váci KSE 26-33
2018. október 21. vasárnap
16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Veszprémi KKFT Felsőörs 33-38
17:00 Tatabi AC - Szigetszentmiklósi KSK 21-21

7. forduló

2018. november 7. szerda

18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Balatonfüredi KSE U21 29-22
2018. november 10. szombat
11:00 Telekom Veszprém U21 - Százhalombattai KE 32-29
13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Pécsi VSE 30-26
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Tatabi AC 27-21
18:00 Váci KSE - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa 29-27
2018. november 11. vasárnap
15:30 Szigetszentmiklósi KSK - Budai Farkasok 26-27

8. forduló

2018. november 17. szombat

16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Szigetszentmiklósi KSK 21-25
17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Telekom Veszprém U21 25-30
18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Veszprémi KKFT Felsőörs 26-23
18:00 Százhalombattai KE - Pécsi VSE 28-29
2018. november 18. vasárnap
18:00 Tatabi AC - Váci KSE 28-32
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Budai Farkasok 30-25

9. forduló

2018. november 21. szerda

18:00 Pécsi VSE - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa 20-19
2018. november 24. szombat
13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Százhalombattai KE 32-26
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Balatonfüredi KSE U21 27-20
18:00 Váci KSE - Budai Farkasok 26-25
2018. november 25. vasárnap
15:30 Szigetszentmiklósi KSK - Nemzeti Kézilabda Akadémia 30-26
16:00 Telekom Veszprém U21 - Tatabi AC 24-29

10. forduló

2018. november 30. péntek

18:30 Tatabi AC - Pécsi VSE 33-24
2018. december 1. szombat
14:00 Telekom Veszprém U21 - Budai Farkasok 29-19
18:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - AGROFEED ETO-SZESE Győr 26-26
2018. december 2. vasárnap
16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Váci KSE 23-32
17:00 Szigetszentmiklósi KSK - Veszprémi KKFT Felsőörs 26-26
17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Százhalombattai KE 24-19

11. forduló

2018. december 8. szombat

11:00 Telekom Veszprém U21 - Balatonfüredi KSE U21 30-29
13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa 30-27
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Szigetszentmiklósi KSK 30-25
18:00 Százhalombattai KE - Tatabi AC 23-29
18:00 Váci KSE - Nemzeti Kézilabda Akadémia 24-20
2018. december 9. vasárnap
11:00 Pécsi VSE - Budai Farkasok 32-29

Előrehozott mérkőzés a 13. fordulóból

2019. február 10. vasárnap

13:00 Szigetszentmiklósi KSK - Telekom Veszprém U21

12. forduló

2019. február 16. szombat

11:00 Telekom Veszprém U21 - Nemzeti Kézilabda Akadémia
13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - AGROFEED ETO-SZESE Győr
17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Tatabi AC
18:00 Budai Farkasok - Százhalombattai KE
2019. február 17. vasárnap
11:00 Pécsi VSE - Balatonfüredi KSE U21
18:00 Váci KSE - Szigetszentmiklósi KSK

13. forduló

2019. február 22. péntek

19:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Pécsi VSE

2019. február 23. szombat

17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Budai Farkasok
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Váci KSE
2019. február 24. vasárnap
Tatabi AC - Veszprémi KKFT Felsőörs
16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Százhalombattai KE

14. forduló

2019. március 1. péntek

18:30 Váci KSE - Veszprémi KKFT Felsőörs
2019. március 2. szombat
11:00 Telekom Veszprém U21 - AGROFEED ETO-SZESE Győr
16:30 Százhalombattai KE - Nemzeti Kézilabda Akadémia
17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Balatonfüredi KSE U21

2019. március 3. vasárnap

Tatabi AC - Budai Farkasok
11:00 Pécsi VSE - Szigetszentmiklósi KSK

15. forduló

2019. március 9. szombat

13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Budai Farkasok
17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Nemzeti Kézilabda Akadémia
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Pécsi VSE
2019. március 10. vasárnap
15:30 Szigetszentmiklósi KSK - Százhalombattai KE
16:00 Balatonfüredi KSE U21 - Tatabi AC
18:00 Váci KSE - Telekom Veszprém U21

16. forduló

2019. március 16. szombat

11:00 Pécsi VSE - Váci KSE
17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Szigetszentmiklósi KSK
18:00 Százhalombattai KE - AGROFEED ETO-SZESE Győr
2019. március 17. vasárnap
Tatabi AC - Nemzeti Kézilabda Akadémia
18:00 Telekom Veszprém U21 - Veszprémi KKFT Felsőörs
18:00 Budai Farkasok - Balatonfüredi KSE U21

17. forduló

2019. március 23. szombat

13:00 Telekom Veszprém U21 - Pécsi VSE
15:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Balatonfüredi KSE U21
16:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Budai Farkasok
18:00 Váci KSE - Százhalombattai KE
2019. március 24. vasárnap
15:30 Szigetszentmiklósi KSK - Tatabi AC
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa

18. forduló

2019. március 29. péntek

18:00 Balatonfüredi KSE U21 - Nemzeti Kézilabda Akadémia
2019. március 30. szombat
11:00 Pécsi VSE - Veszprémi KKFT Felsőörs
17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Váci KSE
18:00 Százhalombattai KE - Telekom Veszprém U21
18:00 Budai Farkasok - Szigetszentmiklósi KSK
2019. március 31. vasárnap
Tatabi AC - AGROFEED ETO-SZESE Győr

19. forduló

2019. április 5. péntek

18:30 Váci KSE - Tatabi AC
2019. április 6. szombat
11:00 Telekom Veszprém U21 - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa
13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Nemzeti Kézilabda Akadémia
17:00 Pécsi VSE - Százhalombattai KE
19:00 Budai Farkasok - AGROFEED ETO-SZESE Győr
2019. április 7. vasárnap
18:00 Szigetszentmiklósi KSK - Balatonfüredi KSE U21

20. forduló

2019. április 27. szombat

17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Pécsi VSE
17:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Szigetszentmiklósi KSK
19:00 Budai Farkasok - Váci KSE
2019. április 28. vasárnap
Tatabi AC - Telekom Veszprém U21
16:00 Balatonfüredi KSE U21 - AGROFEED ETO-SZESE Győr
18:00 Százhalombattai KE - Veszprémi KKFT Felsőörs

21. forduló

2019. május 11. szombat

13:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Szigetszentmiklósi KSK
16:00 Pécsi VSE - Tatabi AC
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Nemzeti Kézilabda Akadémia
18:00 Váci KSE - Balatonfüredi KSE U21
18:00 Százhalombattai KE - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa
2019. május 12. vasárnap
18:00 Budai Farkasok - Telekom Veszprém U21

22. forduló

2019. május 16. csütörtök

18:00 Balatonfüredi KSE U21 - Telekom Veszprém U21
2019. május 18. szombat
17:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Veszprémi KKFT Felsőörs
2019. május 19. vasárnap
Tatabi AC - Százhalombattai KE
11:00 Budai Farkasok - Pécsi VSE
16:00 Nemzeti Kézilabda Akadémia - Váci KSE
17:30 Szigetszentmiklósi KSK - AGROFEED ETO-SZESE Győr

Férfi kézilabda NB I/B Nyugat - tabella

	Összesen										Otthon						Idegenben								
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	
1. Váci KSE	11	10	0	1	314	- 281	33	20	feljut	5	4	0	1	133	- 127	6	8	6	6	0	0	181	- 154	27	12
2. AGROFEED ETO-SZESE Győr	11	9	1	1	294	- 251	43	19		7	7	0	0	196	- 158	38	14	4	2	1	1	98	- 93	5	5
3. Nemzeti Kézilabda Akadémia	11	8	1	2	294	- 263	31	17		7	6	1	0	189	- 158	31	13	4	2	0	2	105	- 105	0	4
4. Szigetszentmiklósi KSK	11	6	2	3	297	- 280	17	14		6	3	1	2	166	- 155	11	7	5	3	1	1	131	- 125	6	7
5. Tatabi AC	11	5	1	5	277	- 267	10	11		5	2	1	2	134	- 126	8	5	6	3	0	3	143	- 141	2	6
6. Veszprémi KKFT Felsőörs	11	5	1	5	298	- 293	5	11		6	4	0	2	167	- 157	10	8	5	1	1	3	131	- 136	-5	3
7. Telekom Veszprém U21	11	5	0	6	300	- 304	-4	10		6	3	0	3	169	- 164	5	6	5	2	0	3	131	- 140	-9	4
8. Pécsi VSE	11	5	0	6	287	- 299	-12	10		5	4	0	1	135	- 124	11	8	6	1	0	5	152	- 175	-23	2
9. Balatonfüredi KSE U21	11	4	0	7	284	- 314	-30	8		6	2	0	4	157	- 177	-20	4	5	2	0	3	127	- 137	-10	4
10. Budai Farkasok	11	3	1	7	295	- 304	-9	7	kiesik	4	1	1	2	107	- 113	-6	3	7	2	0	5	188	- 191	-3	4
11. TUNGSRAM SE-Nagykanizsa	11	2	1	8	266	- 282	-16	5	kiesik	3	1	0	2	65	- 67	-2	2	8	1	1	6	201	- 215	-14	3
12. Százhalombattai KE	11	0	0	11	268	- 336	-68	0	kiesik	6	0	0	6	144	- 186	-42	0	5	0	0	5	124	- 150	-26	0
	132	62	8	62	3474	- 3474	0	132		66	37	4	25	1762	- 1712	50	78	66	25	4	37	1712	- 1762	-50	54

Férfi kézilabda NB I/B Nyugat - keresztábrázolás

Kézilabda - férfiak Magyarország II. osztály NB I/B Nyugat csoport 2018-19	Váci KSE	AGROFEED ETO-SZESE Győr	Nemzeti Kézilabda Akadémia	Szigetszent- miklósi KSK	Tatai AC	Veszprémi KKFT Felsőörs	Telekom Veszprém U21	Pécsi VSE	Balatonfüredi KSE U21	Budai Farkasok	TUNGSRAM SE Nagykanizsa	Százhalom- battai KE	2017-18 Osztály	H
1. Váci KSE	II.23	26-30	24-20	II.17	IV.05	III.01	III.10	28-25	V.11	26-25	29-27	III.23	1. NB I	13.
2. AGROFEED ETO-SZESE Győr	II.23		V.11	30-25	27-21	25-19	26-23	III.09	27-20	30-25	III.24	31-25	2. NB I/B Nyugat	2.
3. Nemzeti Kézilabda Akadémia	V.19	26-26		IV.27	22-19	26-23	26-22	II.22	29-22	III.23	29-21	31-25	2. NB I/B Nyugat	8.
4. Szigetszentmiklósi KSK	27-30	V.19	30-26		III.24	26-26	II.10	30-23	IV.07	26-27	27-23	III.10	2. NB I/B Nyugat	6.
5. Tatai AC	28-32	III.31	III.17			II.24	IV.28	33-24	29-30	III.03	23-19	V.19	2. NB I/B Nyugat	10.
6. Veszprémi KKFT Felsőörs	21-24	II.16	IV.06	V.11	23-21		31-33	30-26	III.23	III.09	30-27	32-26	2. NB I/B Nyugat	4.
7. Telekom Veszprém U21	29-30	III.02	II.16	25-28	24-29	III.17		III.23	30-29	29-19	IV.06	32-29	2. NB I/B Nyugat	5.
8. Pécsi VSE	III.16	25-24	26-29	III.03	V.11	III.30	32-23		II.17	32-29	20-19	IV.06	2. NB I/B Nyugat	9.
9. Balatonfüredi KSE U21	23-32	IV.28	III.29	21-25	III.10	33-38	V.16	26-25		31-26	23-31	II.24	2. NB I/B Nyugat	7.
10. Budai Farkasok	IV.27	IV.06	25-30	III.30	22-24	26-25	V.12	V.19	III.17		34-34	II.16	3. NB II Dél	1.
11. TUNGSRAM SE-Nagykanizsa	III.30	16-18	III.09	III.16	II.16	V.18	25-30	IV.27	III.02	II.23		24-19	3. NB II Dél-nyugat	2.
12. Százhalombattai KE	26-33	III.16	III.02	28-32	23-29	IV.28	III.30	28-29	22-26	17-37	V.11		2. NB I/B Nyugat	11.

Férfi kézilabda NB I/B Nyugat csoport - forma

Váci KSE	Váci KSE																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Sziget-szentm.	ETO	Felső-örs	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Felsőörs	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA
idegenben	30-27	26-30	24-21	30-29	28-25	29-27	26-25	24-20	26-25	24-20	II.17	II.17	II.23	III.01	III.10	III.16	III.23	III.30	IV.05	IV.27	V.11	V.19

AGROFEED ETO-SZESE Győr	AGROFEED ETO-SZESE Győr																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Felső-örs	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	Felső-örs	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.
idegenben	25-19	30-26	26-23	24-25	31-25	18-16	27-21	30-25	27-20	26-26	30-25	II.16	II.23	III.02	III.09	III.16	III.24	III.31	IV.06	IV.28	V.11	V.19

Nemzeti Kézilabda Akadémia	Nemzeti Kézilabda Akadémia																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	Felső-örs	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	Felső-örs	Sziget-szentm.	ETO	Vác
idegenben	26-22	29-26	31-25	29-21	22-19	30-25	29-22	26-23	26-30	26-26	20-24	II.16	II.22	III.02	III.09	III.17	III.23	III.29	IV.06	IV.27	V.11	V.19

Szigetszentmiklósi KSK	Szigetszentmiklósi KSK																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA	Felső-örs	ETO	Tele-kom U21	Vác	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA	Felső-örs	ETO
idegenben	27-30	28-25	30-23	32-28	27-23	21-21	26-27	25-21	26-26	30-26	26-26	II.10	25-30	II.10	III.10	III.16	III.24	III.30	IV.07	IV.27	V.11	V.19

Tatai AC	Tatai AC																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Nagykanizsa	Felső-örs	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Felső-örs	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.
idegenben	23-19	21-23	24-22	29-30	19-22	21-21	28-32	33-24	29-24	29-23	II.16	II.24	III.03	III.10	III.17	III.24	III.31	IV.28	IV.05	IV.28	V.11	V.19

Veszprémi KKFT Felsőörs	Veszprémi KKFT Felsőörs																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	ETO	Tata	Vác	Budai Farkasok	Tele-kom U21	BKSE U21	Pécsi VSE	NEKA	Százhalomb.	Sziget-szentm.	Nagykanizsa	ETO	Tata	Vác	Budai Farkasok	Tele-kom U21	BKSE U21	Pécsi VSE	NEKA	Százhalomb.	Sziget-szentm.	Nagykanizsa
idegenben	19-25	23-21	21-24	25-26	31-33	38-33	30-26	32-26	26-26	30-27	II.16	29-23	II.16	II.24	III.01	III.09	III.17	III.23	III.30	IV.06	IV.28	V.18

Telekom Veszprém U21	Telekom Veszprém U21																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	
otthon	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Felső-örs	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	Sziget-szentm.	NEKA	ETO	Vác	Felső-örs	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21
idegenben	22-26	25-28	23-26	29-30	33-31	23-32	32-29	30-25	24-29	29-19	30-29	II.10	II.16	III.02	III.10	III.17	III.23	III.30	IV.06	IV.28	V.12	V.16

Pécsi VSE	Pécsi VSE																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Felső-örs	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Felső-örs	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok
idegenben	25-26	26-29	23-30	25-24	25-28	32-23	20-19	26-30	29-28	24-33	32-29	II.17	II.22	III.03	III.09	III.16	III.23	III.30	IV.06	IV.27	V.11	V.19

Balatonfüredi KSE U21	Balatonfüredi KSE U21																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
otthon	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	Felső-örs	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Százhalomb.	Nagykanizsa	Tata	Budai Farkasok	Felső-örs	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21
idegenben	26-25	26-22	23-31	30-29	31-26	33-38	22-29	21-25	20-27	23-32	29-30	II.17	II.24	III.02	III.10	III.17	III.23	III.29	IV.07	IV.28	V.11	V.16

Férfi kézilabda NB I/B Nyugat csoport - forma

	Budai Farkasok																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Száz-halomb	Nagy-kanizsa	Tatai AC	Felső-örs	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Száz-halomb	Nagy-kanizsa	Tatai AC	Felső-örs	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE
otthon		34-34	22-24	26-25		25-30						II.16				III.17		III.30		IV.27		V.19
idegenben	37-17				26-31		27-26	25-30	25-26	19-29	29-32		II.23	III.03	III.09		III.23		IV.06		V.12	

	TUNGSRAM SE-Nagykanizsa																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Tatai AC	Budai Far-kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Száz-halomb	Felső-örs	Tatai AC	Budai Far-kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Száz-halomb	Felső-örs
otthon						16-18		25-30		24-19		II.16	II.23	III.02	III.09	III.16		III.30		IV.27		V.18
idegenben	19-23	34-34	31-23	21-29	23-27		27-29		19-20	27-30							III.24		IV.06		V.11	

	Százhalombattai KE																					
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
	Budai Far-kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Felső-örs	Nagy-kanizsa	Tatai AC	Budai Far-kasok	BKSE U21	NEKA	Sziget-szentm.	ETO	Vác	Tele-kom U21	Pécsi VSE	Felső-örs	Nagy-kanizsa	Tatai AC
otthon	17-37	22-26		28-32		26-33		28-29			23-29			III.02		III.16		III.30		IV.28	V.11	
idegenben			25-31		25-31		29-32		26-32	19-24		II.16	II.24		III.10		III.23		IV.06			V.19

Részvevők: az NB I és az NB I/B csapatai számára kötelező, de egy sportszervezet csak egy csapatot nevezhet **Lebonyolítás:** kuparendszerben az elődöntőt (a továbbjutás egy mérkőzésen dől el, osztálykülönbség esetén az alacsonyabb osztályú a pályaválasztó) (döntetlen esetén ha van osztálykülönbség, akkor a hazai, alacsonyabb osztályú csapat jut tovább, ha nincs osztálykülönbség, akkor a vendégcsapat jut tovább) **Final Four:** Az V. fordulóból továbbjutott 4 csapat. Elődöntő és helyosztók. 2019. április 6. és 7. Döntetlen esetén hétméteresek döntenek.

Férfi kézilabda Magyar Kupa sorsolás

Előselejtező

2018. augusztus 29. szerda
19:15 Pilisvörösvári KSK - Balassagyarmati Kábel SE 30-35
2018. augusztus 30. csütörtök
18:00 Alba-MÁV Előre - AGROFEED ETO-SZESE Győr 23-38
18:00 Tiszavasvári SE - Nyírbátori SC 36-26
19:15 Dunaharaszti MTK - Százhalombattai KE 27-23
2018. szeptember 2. vasárnap
16:00 Dél Takarékszövetkezet - Kalocsai KC 20-21
18:00 Mikolik Handball School - Pénzügyőr SE 29-31
2018. szeptember 5. szerda
18:30 Kisvárdai KC - Debreceni EAC 21-24
20:00 Euroscale Kecskeméti FS - Törökszentmiklósi Székács 17-24
2018. szeptember 7. péntek
19:00 Tatai AC - Veszprémi KKFT Felsőörs 23-23 tj.: Felsőörs
19:00 Nyíregyházi SN - ÓAM-Ózdi KC 27-24
19:00 Kecskeméti TE - Békés-Drén KC 27-19
2018. szeptember 8. szombat
18:00 Hatvani KSZSE - Váci KSE 22-17
2018. szeptember 17. hétfő
19:00 ContiTech FKSE-Algyő - OFKSE-LINAMAR 28-28 tj.: Orosháza
2018. szeptember 18. kedd
19:00 Csömör SSSZ - Balassagyarmati Kábel SE 35-37
19:15 Dunaharaszti MTK - Mizse KC 34-33
2018. szeptember 19. szerda
18:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - NEKA 33-19
18:00 Bugyi SE - Szigetszentmiklósi KSK 25-49
18:00 Tiszavasvári SE - Balmazújvárosi KK 34-39
18:00 Kalocsai KC - Pécsi VSE 28-31
18:30 Pénzügyőr SE - PLER Budapest 20-46
19:00 VSK Tököl - Budai Farkasok 25-34
19:30 KK Ajka - AGROFEED ETO-SZESE Győr 23-29

II. forduló

2018. október 9. kedd
18:00 Nyíregyházi SN - Orosházi FKSE-LINAMAR 22-29
2018. október 10. szerda
18:45 Budai Farkasok - PLER-Budapest 24-34
19:00 Hatvani KSZSE - Balassagyarmati Kábel SE 26-24
2018. október 16. kedd
19:00 Dunaharaszti MTK - Veszprémi KKFT Felsőörs 29-34
19:00 Kecskeméti TE - Debreceni EAC 29-25
19:00 Törökszentmiklósi Székács - Balmazújvárosi KK 30-40
2018. október 17. szerda
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Pécsi VSE 27-26
19:30 Szigetszentmiklósi KSK - TUNGSRAM SE-Nagykanizsa 29-29
2018. november 13. kedd
18:00 Balmazújvárosi KK - Ceglédi KKSE 32-35
19:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Dabasi KC VSE 29-43
2018. november 14. szerda
18:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Ferencvárosi TC 28-36
2018. november 19. hétfő
19:00 Kecskeméti TE - DVTK-Eger 27-32
2018. november 20. kedd
19:00 Hatvani KSZSE - HE-DO B. Braun Gyöngyös 18-30
2018. november 21. szerda
18:00 PLER-Budapest - CYEB Budakalász 22-28
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Vécseői SE 25-15
18:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Mezőkövesdi KC 27-28

IV. forduló

2018. december 3. hétfő
18:00 DVTK-Eger - Dabasi KC VSE 26-26 tj.: Dabas
2018. december 9. vasárnap
17:00 Ceglédi KKSE - Grundfos Tatabánya KC 32-39
2018. december 11. kedd
18:00 Mezőkövesdi KC - Csurgyói KK 28-25
18:00 Sport36-Komló - Ferencvárosi TC 24-24 tj.: FTC
18:00 Balatonfüredi KSE - HE-DO B. Braun Gyöngyös 28-24
2018. december 12. szerda
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - CYEB Budakalász 18-23
2019. február 12. kedd
17:00 MOL-Pick Szeged - Mezőkövesdi KC
2019. február 15. péntek
18:30 Dabasi KC VSE - Ferencvárosi TC
2019. március 12. kedd
18:00 Grundfos Tatabánya KC - Telekom Veszprém
2019. március 13. szerda
18:00 CYEB Budakalász - Balatonfüredi KSE

III. forduló

2018. november 13. kedd
18:00 Balmazújvárosi KK - Ceglédi KKSE 32-35
19:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Dabasi KC VSE 29-43
2018. november 14. szerda
18:00 TUNGSRAM SE-Nagykanizsa - Ferencvárosi TC 28-36
2018. november 19. hétfő
19:00 Kecskeméti TE - DVTK-Eger 27-32
2018. november 20. kedd
19:00 Hatvani KSZSE - HE-DO B. Braun Gyöngyös 18-30
2018. november 21. szerda
18:00 PLER-Budapest - CYEB Budakalász 22-28
18:00 AGROFEED ETO-SZESE Győr - Vécseői SE 25-15
18:00 Orosházi FKSE-LINAMAR - Mezőkövesdi KC 27-28

V. forduló

2019. február 12. kedd
17:00 MOL-Pick Szeged - Mezőkövesdi KC
2019. február 15. péntek
18:30 Dabasi KC VSE - Ferencvárosi TC
2019. március 12. kedd
18:00 Grundfos Tatabánya KC - Telekom Veszprém
2019. március 13. szerda
18:00 CYEB Budakalász - Balatonfüredi KSE

Férfi kézilabda Magyar Kupa - ágrajz

Előselejtező		I. forduló		II. forduló	
Kecskeméti TE (NB I/B)	} Kecskeméti TE (NB I/B) erőnyerő	} Kecskeméti TE (NB I/B) 27-19	} Kecskeméti TE (NB I/B) 29-25	} Kecskeméti TE (NB I/B) 29-25	} Kecskeméti TE (NB I/B) 29-25
Békés-Drén KC (NB I/B)					
Kisvárdai KC (NB II)	} Kisvárdai KC (NB II) erőnyerő	} Debreceni EAC (NB I/B) 24-21	} Debreceni EAC (NB I/B) 24-21	} DVTK-Eger (NB I) erőnyerő	} DVTK-Eger (NB I) erőnyerő
Debreceni EAC (NB I/B)					
DVTK-Eger (NB I)	} DVTK-Eger (NB I) erőnyerő	} Dunaharaszti MTK (NB II) 27-23	} Dunaharaszti MTK (NB II) 34-33	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 34-29	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 34-29
Dunaharaszti MTK (NB II)					
Százhalombattai KE (NB I/B)	} Mizse KC (NB I/B) 38-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 23-23	} Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B) 23-23	} Dabasi KC VSE (NB I) erőnyerő	} Dabasi KC VSE (NB I) erőnyerő
Mizse KC (NB I/B)					
Tatai AC (NB I/B)	} Tatai AC (NB I/B) erőnyerő	} Dabasi KC VSE (NB I) erőnyerő	} Dabasi KC VSE (NB I) erőnyerő	} Sport36-Komló (NB I) erőnyerő	} Sport36-Komló (NB I) erőnyerő
Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)					
Dabasi KC VSE (NB I)	} Dabasi KC VSE (NB I) erőnyerő	} Sport36-Komló (NB I) erőnyerő	} Sport36-Komló (NB I) erőnyerő	} Sport36-Komló (NB I) erőnyerő	} Sport36-Komló (NB I) erőnyerő
Sport36-Komló (NB I)					

Férfi kézilabda Magyar Kupa - ágrajz

Előselejtező		I. forduló	II. forduló
Bugyi SE (Megyei)	Bugyi SE (Megyei) erőnyerő	Szigetszentmiklósi KSK (NB I/B) 49-25	TUNGSRAM SE-Nagykanizsa (NB I/B) 29-29
Szigetszentmiklósi KSK (NB I/B)	Szigetszentmiklósi KSK (NB I/B) erőnyerő		
TUNGSRAM SE-Nagykanizsa (NB I/B)	TUNGSRAM SE-Nagykanizsa (NB I/B) erőnyerő	TUNGSRAM SE-Nagykanizsa (NB I/B) 33-19	
Nemzeti Kézilabda Akadémia (NB I/B)	Nemzeti Kézilabda Akadémia (NB I/B) erőnyerő		
Ferencvárosi TC (NB I)	Ferencvárosi TC (NB I) erőnyerő	Ferencvárosi TC (NB I) erőnyerő	Ferencvárosi TC (NB I) erőnyerő
KK Ajka (NB II)	KK Ajka (NB II) erőnyerő	AGROFEED ETO-SZESE Győr (NB I/B) 29-23	AGROFEED ETO-SZESE Győr (NB I/B) 27-26
Alba-MÁV Előre (NB II)	AGROFEED ETO-SZESE Győr (NB I/B) 38-23		
AGROFEED ETO-SZESE Győr (NB I/B)	Kalocsai KC (NB II) 21-20	Pécsi VSE (NB I/B) 31-28	
Dél Takarékszövetkezet (NB II)	Pécsi VSE (NB I/B) erőnyerő		
Kalocsai KC (NB II)	Pécsi VSE (NB I/B) erőnyerő		
Pécsi VSE (NB I/B)	Vecsési SE (NB I) erőnyerő	Vecsési SE (NB I) erőnyerő	Vecsési SE (NB I) erőnyerő
Vecsési SE (NB I)	Vecsési SE (NB I) erőnyerő		
VSK Tököl (NB II)	VSK Tököl (NB II) erőnyerő	Budai Farkasok (NB I/B) 34-25	PLER-Budapest (NB I/B) 34-24
Budai Farkasok (NB I/B)	Budai Farkasok (NB I/B) erőnyerő		
Mikolík Handball School (Megyei)	Pénzügyőr SE (NB II) 31-29	PLER-Budapest (NB I/B) 46-20	
Pénzügyőr SE (NB II)	PLER-Budapest (NB I/B) erőnyerő		
PLER-Budapest (NB I/B)	CYEB Budakalász (NB I) erőnyerő	CYEB Budakalász (NB I) erőnyerő	CYEB Budakalász (NB I) erőnyerő
CYEB Budakalász (NB I)	CYEB Budakalász (NB I) erőnyerő		
Balatonfüredi KSE (NB I)	Balatonfüredi KSE (NB I) erőnyerő	Balatonfüredi KSE (NB I) erőnyerő	Balatonfüredi KSE (NB I) erőnyerő
Hatvani KSZSE (NB II)	Hatvani KSZSE (NB II) erőnyerő	Hatvani KSZSE (NB II) 22-17	Hatvani KSZSE (NB II) 26-24
Váci KSE (NB I/B)	Váci KSE (NB I/B) erőnyerő		
Csömör SZZN (NB II)	Csömör SZZN (NB II) erőnyerő	Balassagyarmati Kábel SE (NB I/B) 37-35	
Pilisvörösvári KSK (NB II)	Balassagyarmati Kábel SE (NB I/B) 35-30		
Balassagyarmati Kábel SE (NB I/B)	HE-DO B. Braun Gyöngyös (NB I) erőnyerő	HE-DO B. Braun Gyöngyös (NB I) erőnyerő	HE-DO B. Braun Gyöngyös (NB I) erőnyerő
HE-DO B. Braun Gyöngyös (NB I)	HE-DO B. Braun Gyöngyös (NB I) erőnyerő		
Euroscale Kecskeméti FS (Megyei)	Euroscale Kecskeméti FS (Megyei) erőnyerő	Törökszentmiklósi Székács (NB I/B) 24-17	Balmazújvárosi KK (NB I/B) 40-30
Törökszentmiklósi Székács (NB I/B)	Törökszentmiklósi Székács (NB I/B) erőnyerő		
Tiszavasvári SE (NB II)	Tiszavasvári SE (NB II) 36-26	Balmazújvárosi KK (NB I/B) 39-34	
Nyírbátori SC (NB II)	Balmazújvárosi KK (NB I/B) erőnyerő		
Balmazújvárosi KK (NB I/B)	Ceglédi KKSE (NB I) erőnyerő	Ceglédi KKSE (NB I) erőnyerő	Ceglédi KKSE (NB I) erőnyerő
Ceglédi KKSE (NB I)	Ceglédi KKSE (NB I) erőnyerő		
Grundfos Tatabánya KC (NB I)	Grundfos Tatabánya KC (NB I) erőnyerő	Grundfos Tatabánya KC (NB I) erőnyerő	Grundfos Tatabánya KC (NB I) erőnyerő
Telekom Veszprém (NB I)	Telekom Veszprém (NB I) erőnyerő	Telekom Veszprém (NB I) erőnyerő	Telekom Veszprém (NB I) erőnyerő
MOL-Pick Szeged (NB I)	MOL-Pick Szeged (NB I) erőnyerő	MOL-Pick Szeged (NB I) erőnyerő	MOL-Pick Szeged (NB I) erőnyerő
Nyíregyházi SN (NB I/B)	Nyíregyházi SN (NB I/B) erőnyerő	Nyíregyházi SN (NB I/B) 27-24	Orosházi FKSE-LINAMAR (NB I/B) 29-22
ÓAM-Ózdi KC (NB I/B)	ÓAM-Ózdi KC (NB I/B) erőnyerő		
ContiTech FKSE-Algyő (NB I/B)	ContiTech FKSE-Algyő (NB I/B) erőnyerő	Orosházi FKSE-LINAMAR (NB I/B) 28-28	
Orosházi FKSE-LINAMAR (NB I/B)	Orosházi FKSE-LINAMAR (NB I/B) erőnyerő		
Mezőkövesdi KC (NB I)	Mezőkövesdi KC (NB I) erőnyerő	Mezőkövesdi KC (NB I) erőnyerő	Mezőkövesdi KC (NB I) erőnyerő
Csurgói KK (NB I)	Csurgói KK (NB I) erőnyerő	Csurgói KK (NB I) erőnyerő	Csurgói KK (NB I) erőnyerő

Férfi kézilabda Magyar Kupa - ágrajz

III. forduló		IV. forduló	V. forduló
Kecskeméti TE (NB I/B)	DVTK-Eger (NB I) 32-27	Dabasi KC VSE (NB I) 26-26	II.15
DVTK-Eger (NB I)	Dabasi KC VSE (NB I) 43-29		
Veszprémi KKFT Felsőörs (NB I/B)	Sport36-Komló (NB I) erőnyerő	Ferencvárosi TC (NB I) 24-24	
Dabasi KC VSE (NB I)	Ferencvárosi TC (NB I) erőnyerő		
Sport36-Komló (NB I)	AGROFEED ETO-SZESE Győr (NB I/B) 25-15	CYEB Budakalász (NB I) 23-18	III.13
TUNGSRAM SE-Nagykanizsa (NB I/B)	AGROFEED ETO-SZESE Győr (NB I/B) 36-28		
Ferencvárosi TC (NB I)	AGROFEED ETO-SZESE Győr (NB I/B) 25-15		
AGROFEED ETO-SZESE Győr (NB I/B)	CYEB Budakalász (NB I) 28-22	Balatonfüredi KSE (NB I) 28-24	
Vecsési SE (NB I)	CYEB Budakalász (NB I) erőnyerő	Balatonfüredi KSE (NB I) erőnyerő	
PLER-Budapest (NB I/B)	Balatonfüredi KSE (NB I) erőnyerő		
CYEB Budakalász (NB I)	HE-DO B. Braun Gyöngyös (NB I) 30-18		
Balatonfüredi KSE (NB I)	HE-DO B. Braun Gyöngyös (NB I) 30-18		
Hatvani KSZSE (NB II)	Ceglédi KKSE (NB I) 35-32	Grundfos Tatabánya KC (NB I) 39-32	III.12
HE-DO B. Braun Gyöngyös (NB I)	Ceglédi KKSE (NB I) 35-32		
Balmazújvárosi KK (NB I/B)	Grundfos Tatabánya KC (NB I) erőnyerő		
Ceglédi KKSE (NB I)	Grundfos Tatabánya KC (NB I) erőnyerő		
Grundfos Tatabánya KC (NB I)	Telekom Veszprém (NB I) erőnyerő	Telekom Veszprém (NB I) erőnyerő	
Telekom Veszprém (NB I)	Telekom Veszprém (NB I) erőnyerő		

Férfi kézilabda Magyar Kupa - ágrajz

MOL-Pick Szeged (NB I)	}	III. forduló	}	IV. forduló	}	V. forduló
Orosházi FKSE-LINAMAR (NB I/B)		MOL-Pick Szeged (NB I)		MOL-Pick Szeged (NB I)		MOL-Pick Szeged (NB I)
Mezőkövesdi KC (NB I)	}	erőnyerő	}	erőnyerő	}	
Csurgói KK (NB I)		Mezőkövesdi KC (NB I)		Mezőkövesdi KC (NB I)		Mezőkövesdi KC (NB I)
		28-27		28-25		
		erőnyerő		erőnyerő		

Férfi kézilabda Magyar Kupa - forma

	Előselejtező	I. forduló	II. forduló	III. forduló	IV. forduló	V. forduló	Elődöntő	Helyosztó	Hely.
I MOL-Pick Szeged	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	Mezőkövesd			
I Telekom Veszprém	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	Tatabánya			
I Grundfos Tatabánya KC	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	39-32 Cegléd			
I Balatonfüredi KSE	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	28-24 Gyöngyös	Budakalász		
I Sport36-Komló	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	24-24 Ferencváros			9-14
I Csurgói KK	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	25-28 Mezőkövesd			9-14
I CYEB Budakalász	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	28-22 PLER	23-18 ETO	Balatonfüred		
I Dabasi KC VSE	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	43-29 Felsőörs	26-26 DVTK-Eger	Ferencváros		
I DVTK-Eger	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	32-27 Kecskemét	26-26 Dabas			9-14
I Ceglédi KKSE	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	35-32 Balmazújv.	32-39 Tatabánya			9-14
I HE-DO B. Braun Gyöngyös	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	30-18 Hatvan	24-28 Balatonfűr.			9-14
I Ferencvárosi TC	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	36-28 Tungsram	24-24 Komló	Dabas		
I Vecsési SE	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	15-25 ETO				15-22
I Mezőkövesdi KC	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	erőnyerő	28-27 Orosháza	28-25 Csurgó	Szeged		
I/BK Orosházi FKSE-LINAMAR	erőnyerő	28-28 Algyó	29-22 Nyíregyháza	27-28 Mezőkövesd					15-22
I/BK Békés-Drén KC	erőnyerő	19-27 Kecskemét							31-46
I/BK PLER-Budapest	erőnyerő	46-20 Pénzügyőr	34-24 Farkasok	22-28 Budakalász					15-22
I/BK Balmazújvárosi KK	erőnyerő	39-34 Tiszavasvári	40-30 Székács	32-35 Cegléd					15-22
I/BK Kecskeméti TE	erőnyerő	27-19 Békés	29-25 DEAC	27-32 DVTK-Eger					15-22
I/BK Nyíregyházi SN	erőnyerő	27-24 Ózd	22-29 Orosháza						23-30
I/BK ContiTech FKSE-Algyó	erőnyerő	28-28 Orosháza							31-46
I/BK Debreceni EAC	erőnyerő	24-21 Kisvárd	25-29 Kecskemét						23-30
I/BK Balassagyarmati Kábel SE	35-30 Pilisvörösv.	37-35 Csömör	24-26 Hatvan						23-30
I/BK ÓAM-Ozdi KC	erőnyerő	24-27 Nyíregyháza							31-46
I/BK Törökszentmiklósi Székács	erőnyerő	24-17 Euroscale	30-40 Balmazújv.						23-30
I/BK Mizse KC	erőnyerő	33-34 Dunaharasz.							31-46
I/BN Váci KSE	erőnyerő	17-22 Hatvan							31-46
I/BN AGROFEED ETO-SZESE Győr	38-23 Alba-MÁV	29-23 Ajka	27-26 Pécs	25-15 Vecsés	18-23 Budakalász				9-14
I/BN Veszprémi KKFT Felsőörs	erőnyerő	23-23 Tata	34-29 Dunaharasz.	29-43 Dabas					15-22
I/BN Szigetszentmiklósi KSK	erőnyerő	49-25 Bugyi SE	29-29 Tungsram						23-30
I/BN Nemzeti Kézilabda Akadémia	erőnyerő	19-33 Tungsram							31-46
I/BN Pécsi VSE	erőnyerő	31-28 Kalocsa	26-27 ETO						23-30
I/BN Tatai AC	erőnyerő	23-23 Felőrs							31-46
I/BN Százhalombattai KE	23-27 Dunaharasz.								47-52
I/BN Budai Farkasok	erőnyerő	34-25 Tököl	24-34 PLER						23-30
I/BN TUNGSRAM SE-Nagykanizsa	erőnyerő	33-19 NEKA	29-29 Szigetszent	28-36 Ferencváros					15-22
ID Dunaharaszti MTK	27-23 Százhalomb.	34-33 Mizse	29-34 Felsőörs						23-30
ID Pénzügyőr SE	31-29 Mikolík	20-46 PLER							31-46
ID VSK Tököl	erőnyerő	25-34 Budai Fark.							31-46
IIÉ Alba-MÁV-Előre	23-38 ETO								47-52
IIÉ Pilisvörösvári KSK	30-35 Balassagy.								47-52
IIÉ Hatvani KSZSE	erőnyerő	22-17 Vác	26-24 Balassagy.	18-30 Gyöngyös					15-22
II Csömör Sszn	erőnyerő	35-37 Balassagy.							31-46
IIÉK Tiszavasvári SE	36-26 Nyírbátor	34-39 Balmazújv.							31-46
IIÉK Nyírbátori SC	26-36 Tiszavasvári								47-52
IIÉK Kisvárdai KC	erőnyerő	21-24 DEAC							31-46
IDN Dél Takaréék Mecseknádasd	20-21 Kalocsa								47-52
IDN Kalocsai KC	21-20 Mecseknád.	28-31 Pécsi VSE							31-46
IIÉN KK Ajka	erőnyerő	23-29 ETO							31-46
M Mikolík Handball School	29-31 Pénzügyőr								47-52
M Euroscale Kecskeméti FS	erőnyerő	17-24 Székács							31-46
M Bugyi SE	erőnyerő	25-49 Sz.miklós							31-46

Részvevők: 16 csapat. 12 db NB-es és 4 db NB I/B gárda. **Lebonyolítás:** 4 db négyes csoportban körmérkőzés oda-vissza, az első kettő továbbjut a negyeddöntőbe. A negyeddöntőtől kuparendszerben folytatják.

Férfi kézilabda Liga Kupa A-csoport

Férfi kézilabda Liga Kupa A-csoport sorsolás

2018. október 24. szerda	2019. január 11. péntek	2019. január 18. péntek
19:30 Szigetszentmiklósi KSK - DVTK-Eger 25-32	18:00 DVTK-Eger - HE-DO B. Braun Gyöngyös 23-30	18:30 Mezőkövesdi KC - DVTK-Eger
2018. október 26. péntek	18:30 Mezőkövesdi KC - Szigetszentmiklósi KSK 30-24	2019. január 23. szerda
19:30 DVTK-Eger - Szigetszentmiklósi KSK 29-26	2019. január 15. kedd	19:00 Szigetszentmiklósi KSK - HE-DO B. Braun Gyöngyös
2019. január 9. szerda	18:30 Mezőkövesdi KC - HE-DO B. Braun Gyöngyös	2019. január 25. péntek
18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - DVTK-Eger 25-23	2019. január 17. csütörtök	18:00 DVTK-Eger - Mezőkövesdi KC
19:00 Szigetszentmiklósi KSK - Mezőkövesdi KC 29-33	18:00 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Mezőkövesdi KC	18:30 HE-DO B. Braun Gyöngyös - Szigetszentmiklósi KSK

Férfi kézilabda Liga Kupa A-csoport tabella

	Összesen									Otthon						Idegenben												
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P		M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P			
1. Mezőkövesdi KC	2	2	0	0	63	-	53	10	4	negyedd.	1	1	0	0	30	-	24	6	2	1	1	0	0	33	-	29	4	2
2. HE-DO B. Braun Gyöngyös	2	2	0	0	55	-	46	9	4	negyedd.	1	1	0	0	25	-	23	2	2	1	1	0	0	30	-	23	7	2
3. DVTK-Eger	4	2	0	2	107	-	106	1	4	kiesik	2	1	0	1	52	-	56	-4	2	2	1	0	1	55	-	50	5	2
4. Szigetszentmiklósi KSK	4	0	0	4	104	-	124	-20	0	kiesik	2	0	0	2	54	-	65	-11	0	2	0	0	2	50	-	59	-9	0
	12	6	0	6	329	-	329	0	12		6	3	0	3	161	-	168	-7	6	6	3	0	3	168	-	161	7	6

Kézilabda - férfiak Magyarország Liga Kupa A-csoport 2018-19	Mezőkövesdi KC	HE-DO B. Braun Gyöngyös	DVTK-Eger	Szigetszent- miklósi KSK
1. Mezőkövesdi KC		1.15		30-24
2. HE-DO B. Braun Gyöngyös	1.17		25-23	1.25
3. DVTK-Eger	1.25	23-30		29-26
4. Szigetszentmiklósi KSK	29-33	1.23	25-32	



Férfi kézilabda Liga Kupa B-csoport

Férfi kézilabda Liga Kupa B-csoport sorsolás

2018. október 24. szerda
18:30 Dabasi KC VSE - Kecskeméti TE-Piroska szőrp 33-29
2018. november 15. csütörtök
18:30 Vecsési SE - Ceglédi KKSE 31-31
2018. november 27. kedd
18:30 Vecsési SE - Dabasi KC VSE 32-33
2018. december 4. kedd
17:00 Ceglédi KKSE - Dabasi KC VSE 31-31

2018. december 18. kedd
18:30 Dabasi KC VSE - Vecsési SE 26-27
2019. január 9. szerda
18:00 Ceglédi KKSE - Vecsési SE 24-37
2019. január 11. péntek
19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Ceglédi KKSE 24-27
2019. január 15. kedd
19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Dabasi KC VSE

2019. január 18. péntek
18:30 Dabasi KC VSE - Ceglédi KKSE
2019. január 22. kedd
17:00 Ceglédi KKSE - Kecskeméti TE-Piroska szőrp
2019. január 25. péntek
19:00 Kecskeméti TE-Piroska szőrp - Vecsési SE
2019. január 29. kedd
18:30 Vecsési SE - Kecskeméti TE-Piroska szőrp

Férfi kézilabda Liga Kupa B-csoport tabella

	Összesen								Otthon								Idegenben								
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	
1. Vecsési SE	4	2	1	1	127	-114	13	5	negyedd.	2	0	1	1	63	-64	-1	1	2	2	0	0	64	-50	14	4
2. Dabasi KC VSE	4	2	1	1	123	-119	4	5	negyedd.	2	1	0	1	59	-56	3	2	2	1	1	0	64	-63	1	3
3. Ceglédi KKSE	4	1	2	1	113	-123	-10	4	kiesik	2	0	1	1	55	-68	-13	1	2	1	1	0	58	-55	3	3
4. Kecskeméti TE-Piroska szőrp	2	0	0	2	53	-60	-7	0	kiesik	1	0	0	1	24	-27	-3	0	1	0	0	1	29	-33	-4	0
	14	5	4	5	416	-416	0	14		7	1	2	4	201	-215	-14	4	7	4	2	1	215	-201	14	10

Kézilabda - férfiak Magyarország Liga Kupa B-csoport 2018-19				
	Vecsési SE	Dabasi KC VSE	Ceglédi KKSE	Kecskeméti TE-Piroska szőrp
1. Vecsési SE		32-33	31-31	I.29
2. Dabasi KC VSE	26-27		I.18	33-29
3. Ceglédi KKSE	24-37	31-31		I.22
4. Kecskeméti TE-Piroska szőrp	I.25	I.15	24-27	



Férfi kézilabda Liga Kupa C-csoport

Férfi kézilabda Liga Kupa C-csoport sorsolás

2018. szeptember 25. kedd
18:00 Csurgói KK - Telekom Veszprém II 30-25
2018. október 9. kedd
18:00 Csurgói KK - Veszprémi KKFT Felsőörs 29-28
2018. október 27. szombat
18:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Sport36-Komló 39-26
2018. november 2. péntek
17:00 Sport36-Komló - Veszprémi KKFT Felsőörs 28-27

2018. november 15. csütörtök
18:00 Csurgói KK - Sport36-Komló 27-23
2018. november 27. kedd
19:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Csurgói KK 27-30
2018. december 18. kedd
18:00 Telekom Veszprém II - Csurgói KK 26-32
2019. január 8. kedd
18:00 Sport36-Komló - Telekom Veszprém II 35-23

2019. január 9. szerda
11:00 Telekom Veszprém II - Sport36-Komló 26-21
2019. január 12. szombat
18:00 Sport36-Komló - Csurgói KK 24-21
2019. január 23. szerda
18:00 Telekom Veszprém II - Veszprémi KKFT Felsőörs
2019. január 25. péntek
18:00 Veszprémi KKFT Felsőörs - Telekom Veszprém II

Férfi kézilabda Liga Kupa C-csoport tabella

	Összesen								Otthon								Idegenben								
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	
1. Csurgói KK	6	5	0	1	169	-153	16	10	negyedd.	3	3	0	0	86	-76	10	6	3	2	0	1	83	-77	6	4
2. Sport36-Komló	6	3	0	3	157	-163	-6	6	negyedd.	3	3	0	0	87	-71	16	6	3	0	0	3	70	-92	-22	0
3. Veszprémi KKFT Felsőörs	4	1	0	3	121	-113	8	2	kiesik	2	1	0	1	66	-56	10	2	2	0	0	2	55	-57	-2	0
4. Telekom Veszprém II	4	1	0	3	100	-118	-18	2	kiesik	3	1	0	2	75	-88	-13	2	1	0	0	1	25	-30	-5	0
	20	10	0	10	547	-547	0	20		11	8	0	3	314	-291	23	16	9	2	0	7	233	-256	-23	4

Kézilabda - férfiak Magyarország Liga Kupa C-csoport 2018-19				
	Csurgói KK	Sport36-Komló	Veszprémi KKFT Felsőörs	Telekom Veszprém II
1. Csurgói KK		27-23	29-28	30-25
2. Sport36-Komló	24-21		28-27	35-23
3. Veszprémi KKFT Felsőörs	27-30	39-26		I.25
4. Telekom Veszprém II	26-32	26-21	I.23	



Férfi kézilabda Liga Kupa D-csoport

Férfi kézilabda Liga Kupa D-csoport sorsolás

2018. október 2. kedd
18:00 Balatonfüredi KSE - Ferencvárosi TC 24-22
2018. október 15. hétfő
18:00 Ferencvárosi TC - Balatonfüredi KSE 21-17
2018. október 24. szerda
18:00 Ferencvárosi TC - Váci KSE 31-26
2018. október 30. kedd
18:00 Váci KSE - Balatonfüredi KSE 26-31

2018. november 13. kedd
18:00 Balatonfüredi KSE - Váci KSE 32-27
2018. december 17. hétfő
17:00 Balatonfüredi KSE - CYEB Budakalász 24-23
2019. január 11. péntek
18:00 Ferencvárosi TC - CYEB Budakalász 31-35
2019. január 16. szerda
18:30 Váci KSE - Ferencvárosi TC

2019. január 19. szombat
18:00 CYEB Budakalász - Váci KSE
2019. január 22. kedd
18:00 CYEB Budakalász - Balatonfüredi KSE
2019. január 25. péntek
18:00 CYEB Budakalász - Ferencvárosi TC
2019. január 29. kedd
18:30 Váci KSE - CYEB Budakalász

Férfi kézilabda Liga Kupa D-csoport tabella

	Összesen								Otthon								Idegenben								
	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	
1. Balatonfüredi KSE	5	4	0	1	128	-119	9	8	negyedd.	3	3	0	0	80	-72	8	6	2	1	0	1	48	-47	1	2
2. Ferencvárosi TC	4	2	0	2	105	-102	3	4	negyedd.	3	2	0	1	83	-78	5	4	1	0	0	1	22	-24	-2	0
3. CYEB Budakalász	2	1	0	1	58	-55	3	2	kiesik	0	0	0	0	0	0	0	0	2	1	0	1	58	-55	3	2
4. Váci KSE	3	0	0	3	79	-94	-15	0	kiesik	1	0	0	1	26	-31	-5	0	2	0	0	2	53	-63	-10	0
	14	7	0	7	370	-370	0	14		7	5	0	2	189	-181	8	10	7	2	0	5	181	-189	-8	4

Kézilabda - férfiak Magyarország Liga Kupa D-csoport 2018-19				
	Balatonfüredi KSE	Ferencvárosi TC	CYEB Budakalász	Váci KSE
1. Balatonfüredi KSE		24-22	24-23	32-27
2. Ferencvárosi TC	21-17		31-35	31-26
3. CYEB Budakalász	I.22	I.25		I.19
4. Váci KSE	26-31	I.16	I.29	



Férfi kézilabda Liga Kupa ágrajz

Negyeddöntő (oda-vissza)

Elődöntő ()

Döntő ()

A-csoport 1. helyezett }
B-csoport 2. helyezett }
B-csoport 1. helyezett }
C-csoport 2. helyezett }
Csurgói KK }
D-csoport 2. helyezett }
D-csoport 1. helyezett }
A-csoport 2. helyezett }

Férfi kézilabda Magyar Kupa - forma

	Csoportmérkőzések	Csoportmérkőzések	Csoportmérkőzések	Negyeddöntő	Elődöntő	Döntő	Hely.
A HE-DO B. Braun Gyöngyös	25-23, 30-23 DVTK-Eger	Mezőkövesd					
A Mezőkövesdi KC	33-29, 30-24 Szigetsz.	Gyöngyös					
A DVTK-Eger	32-25, 29-26 Szigetsz.	23-25, 23-30 Gyöngyös	Mezőkövesd				
A Szigetszentmiklósi KSK	25-32, 26-29 DVTK-Eger	29-33, 24-30 Mezőkövesd	Gyöngyös				
B Dabasi KC VSE	33-29 Kecskemét	33-32, 26-27 Vecsés	31-31 Cegléd				
B Ceglédi KKSE	31-31, 24-37 Vecsés	31-31 Dabas	27-24 Kecskemét				
B Vecsési SE	31-31, 37-24 Cegléd	32-33, 27-26 Dabas	Kecskemét				
B Kecskeméti TE-Piroska szörp	29-33 Dabas	24-27 Cegléd	Vecsés				
C Csurgói KK	30-25, 32-26 Telekom	29-28, 30-27 Felsőörs	27-23, 21-24 Komló				
C Sport36-Komló	26-39, 28-27 Felsőörs	23-27, 24-21 Csurgó	35-23, 21-26 Telekom				
C Veszprémi KKFT Felsőörs	28-29, 27-30 Csurgó	39-26, 27-28 Komló	Telekom				
C Telekom Veszprém II	25-30, 26-32 Csurgó	23-35, 26-21 Komló	Felsőörs				
D Balatonfüredi KSE	24-22, 17-21 FTC	31-26, 32-27 Vác	24-23 Budakalász				
D Ferencvárosi TC	22-24, 21-17 Balatonfűr.	31-26 Vác	31-35 Budakalász				
D Váci KSE	26-31 FTC	26-31, 27-32 Balatonfűr.	Budakalász				
D CYEB Budakalász	23-24 Balatonfűr.	35-31 FTC	Vác				

KORCSOLYÁZÁS

SHORT TRACK
VERSENYNAPTÁR

2019. január 15 V. Téli sportágválasztó (Vasas Jégcentrum)
2019. január 25-27 ISU World Junior Short Track Speed Skating Championships (Montreal, Kanada)
2019. február 1-3 ISI World Cup Short Track 4 (Drezda, Németország)
2019. február 2-3 Junior Országos Bajnokság (Budapest)
2019. február 8-10 ISU World Cup Short Track 5
2019. február 8-10 Star Class 6 (Bergamo, Olaszország)
2019. február 16-17 III. Jász Kupa (Jászberényi Jégpálya)
2019. február 22-24 Danubia 6 - Latvian Open (Ventspils, Lettország)
2019. március 1-3 Tisza Kupa (Szegedi Műjégpálya)
2019. március 2-12 29th Winter Universiade (Krasnojarsk, Oroszország)
2019. március 8-10 Diákolimpia döntő (Jászberényi Jégpálya)
2019. március 8-10 ISU World Short Track Speed Skating Championships (Szófia, Bulgária)
2019. március 22-24 Europa Cup Final (Rostock, Németország)
2019. március 29-31 Alpok Adria Trophy - Balkan Games (Celje, Szlovénia)
2019. április 6-7 Lithuanian Open - Baltic Cup (Elektrėnai, Litvánia)
2019. április 12-14 East European Calendar Meeting (Bécs, Ausztria)

Női olimpiai keret: Sziliczei-Német Rebeka (JSE), Jászapáti Petra (SZKE), Bácskai Sára Luca (MTK), Somogyi Barbara (JSE), Knoch Marta (PSN), Kónya Zsófia (SZKE), Heidum Bernadett (MTK), Keszler Andrea (TDKE)

Férfi olimpiai keret: Liu Shaolin Sándor (MTK), Liu Shaoang (MTK), Burján Csaba (PSN), Oláh Bence (MTK), Krueger John-Henry (MTK), Krueger Cole William Isaac (MTK), Varnyó Alex (MTK), Sziklasi András (MTK), Knoch Viktor (PSN)

Női Héraléklész "A" keret: Tűri Anna (JSE), Varga Regina Eszter (MTK), Dobrán Fanni (MTK), Dobrán Flóra (MTK), Somodi Maja (SZKE), Oszváth Lili (SZKE), Tóth Eszter (MTK)

Férfi Héraléklész "A" keret: Tiborcz Dániel (MTK), Vajda Balázs (MTK), Révész Gergő (SZKE), Szász Attila (MTK), Szigeti Ádám (MTK), Talabos Attila (MTK), Bontovics Balázs (MTK), Nógrádi Bence (TKKSE), Zsigó Máté (JSE), Jászapáti Péter (SZKE)

KORCSOLYÁZÁS

GYORSKORCSOLYÁZÁS
VERSENYNAPTÁR

2019. január 15 V. Téli sportágválasztó (Vasas Jégcentrum)
2019. január 26-27 ISU Junior World Cup Speed Skating 2
2019. február 1-3 ISU World Cup Speed Skating 5 (Hamar, Norvégia)
2019. február 2-3 Összetett Országos Bajnokság (Városligeti Műjégpálya)
2019. február 7-10 ISU World Single Distances Championships (Inzell - Eishalle Max Aicher Arena)
2019. február 9-10 ISU Junior World Cup Speed Skating Final (Baselga di Piné, Olaszország)
2019. február 23-24 ISU World Sprint Speed Skating Championships (Heerenveen THIALF stadion, Hollandia)
2019. március 2-3 ISU World Allround Speed Skating Championships (Calgary, Olympic Oval, Kanada)
2019. március 2-12 29th Winter Universiade (Krasnojarsk, Oroszország)
2019. március 9-10 ISU World Cup Speed Skating Final (Salt Lake City, USA)

Férfi olimpiai keret: Nagy Konrád (DSC)
Női Héraléklész "A" keret: Nagy Alexandra (TDKE), Malinovszky Lilla (TDKE), Rigó Nikolett (TDKE)
Férfi Héraléklész "A" keret: Bejci Botond Balázs (SSTE), Kun Balázs Bence (TDKE), Gyurmánczi Dániel (TDKE), Dieterle Fabian (TTKE)

KORCSOLYÁZÁS

MŰKORCSOLYÁZÁS
VERSENYNAPTÁR

2019. január 15 V. Téli sportágválasztó (Vasas Jégcentrum)
2019. január 15-19 Europa Cup Skate Helena (Belgrád, Szerbia)
2019. január 21-7 ISU European Figure Skating Championships (Minszk, Fehéroroszország)
2019. február 1-3 Országos Bajnokság (Budapest)
2019. február 5-10 Bavarian Open (Oberstdorf, Eissportzentrum)
2019. február 7-10 Dragon Trophy and Tivoli Cup (Ljubljana, Szlovénia)
2019. február 9-16 Winter European Youth Olympic Festival (EYOF) (Szarajevó, Bosznia-Hercegovina)
2019. február 15-17 Jégvirág Kupa (Miskolc, Generali Aréna)
2019. február 25 - március 3 Cup of Tyrol (Innsbruck - OlympiaWorld, Ausztria)
2019. március 2-12 29th Winter Universiade (Krasnojarsk, Oroszország)
2019. március 4-7 Triglav Trophy & Narcisa Cup (Jesenice, Szlovénia)
2019. március 4-10 ISU World Junior Figure Skating Championships

2019. március 4-10	ISU Four Continent Figure Skating Championships (Anaheim, USA)
2019. március 9-10	Valentin Kupa (Budapest Jégpalota)
2019. március 18-24	ISU World Figure Skating Championships (Saitama City, Japán)
2019. március 28-31	Egna Spring Trophy (Egna, Olaszország)
2019. április 4-6	Belgrade Trophy (Belgrád, Szerbia)
2019. április 19-21	Rooster Cup (Courbevoie, Franciaország)

Női szenior keret:	Tóth Ivett (VAS), Medgyesi Fruzsina (SKSE), Jakab Dária (SPSC)
Férfi szenior keret:	Maszljanko Alekszander (SPSC), Borovoj Alekszander (SKSE)
Páros szenior keret:	Kasicina Jelizaveta, Magyar Márk (UTE)
Női szenior keret-jelölt:	Rozgonyi Klóé (BKE)
Férfi szenior keret-jelölt:	Csernoch András (SKSE), Böröcz Máté (SPSC)
Női junior keret:	Láng Júlia (PSE), Nagy Dóra (SKSE), Rabb Csenge (JCSI)
Női junior keret-jelölt:	Schermann Regina (SPSC), Csiszér Emese (SKSE), Szigeti Bernadett (PSE), Glózik Emese (SPSC), Gál Zoé (SKSE), Szabó Blanka (SKSE)
Férfi junior keret-jelölt:	Szoboszlai Tamás (HAV), Berei Mózes József (SKSE)
Női Hétraklész "A" keret:	Nagy Dóra (SKSE), Láng Júlia (PSE), Schermann Regina (SPSC), Rabb Csenge (JCSI), Zsirnóvári Dóra (PSE), Glózik Emese (SPSC), Szigeti Bernadett (PSE), Gál Zoé (SKSE), Szabó Cintia (SKSE), Krizsanovszki Lili (SKSE)
Női Hétraklész "B" keret:	Csiszér Emese (SKSE), Ekker Léna (SKSE), Papp Vivien (SKSE), Zsembery Katinka (SKSE), Vargha Flóra (SPSC), Virányi Laura Hanna (SPSC), Major Martina (PSE)
Férfi Hétraklész "B" keret:	Hortobágyi Dominik (MAC)

2019. január 15	V. Téli sportágválasztó (Vasas Jégcentrum)
2019. január 15-19	Europa Cup Skate Helena (Belgrád, Szerbia)
2019. január 21-7	ISU European Figure Skating Championships (Minszk, Fehéroroszország)
2019. február 1-3	Egna Spring Trophy (Egna, Olaszország)
2019. február 1-3	Országos Bajnokság (Budapest)
2019. február 5-10	Bavarian Open (Oberstdorf, Eissportzentrum)
2019. február 7-10	Dragon Trophy and Tivoli Cup (Ljubljana, Szlovénia)
2019. február 9-16	Winter European Youth Olympic Festival (EYOF) (Szarajevó, Bosznia-Hercegovina)
2019. február 15-17	Jégvirág Kupa (Miskolc, Generáli Aréna)
2019. február 25 - március 3	Cup of Tyrol (Innsbruck - OlympiaWorld, Ausztria)
2019. március 2-12	29th Winter Universiade (Krasnojarsk, Oroszország)
2019. március 4-10	ISU World Junior Figure Skating Championships
2019. március 4-10	ISU Four Continent Figure Skating Championships (Anaheim, USA)
2019. március 9-10	Valentin Kupa (Budapest Jégpalota)
2019. március 18-24	ISU World Figure Skating Championships (Saitama City, Japán)
2019. április 19-21	Rooster Cup (Courbevoie, Franciaország)

Szenior keret:	Janovszkaja Anna, Lukács Ádám (DSC-SI)
Szenior keret jelöltek:	Monaghan Emily, Fourati Illiász (SILU), Jakucs Hanna, Galli Alessio (ICET), Tomczak Beatrice, Illés Dániel (UTE)
Junior keret:	Marton Villó, Szemko Danijil (UTE)
Junior keret-jelöltek:	Zvezdova Adelina, Sőregi-Niksz Alfréd (HKA)
Hétraklész "A" keret:	Kedves Katica, Saronov Fjodor (HKA)
Hétraklész "B" keret:	Csikós Petra, Csikós Patrik (SOI), Leveles Réka, Leveles Balázs (HKA)

2019. január 15	V. Téli sportágválasztó (Vasas Jégcentrum)
2019. január 17-20	Mozart Cup (Salzburg, Ausztria)
2019. február 1-3	Országos Bajnokság (Budapest)
2019. február 28 - március 3	Budapest Cup (Tüskecsarnok, Budapest)
2019. március 2-12	29th Winter Universiade (Krasnojarsk, Oroszország)
2019. március 8-9	Zagreb Snowflakes Trophy (Zágráb, Horvátország)
2019. március 15-16	ISU World Junior Synchronized Skating Championships (Neuchâtel, Svájc)
2019. április 12-14	ISU World Synchronized Skating Championships (Helsinki, Finnország)

Szenior keret:	Afonyi Márta (MJV), Egyed Kata (CUR), El-Ghor Laura (ICS), Farkas Rita (ICS), Fejes Emese (ICS), Horváth Réka (CUR), Jászonyi Iára (ICS), Koncz Noémi (ICS), Láng Petra (CUR), Murányi Szilvia (ICS), Nagy Réka (ICS), Sipos Cseperke (ICS), Szabó Lilla (ICS), Szánti Ágnes (ICS), Szilágyi Lili (ICS)
Szenior keret-jelöltek:	Balog Eszter (ICS), Bucsó Loréna (ICS), Héjjas Kata (ICS), Németh Anna (MJV), Németh Eszter (ICES), Sente Gréta (CUR), Újhelyi Eszter (MJV)

Lebonyolítás: Alapszakasz: körmérkőzés (5 mérkőzés) és rájátszás **Azonos pontszám esetén:** 1. egymás elleni eredmény

Amerikai futball HFL alapszakasz - tabella

	Összesen							Otthon							Idegenben							
	M	Gy	V	Szp	Kp	Pk	%	M	Gy	V	Szp	Kp	Pk	P	M	Gy	V	Szp	Kp	Pk	P	
1. Budapest Wolves	0	0	0	0	0	0	#####	1-4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2. Miskolc Steelers	0	0	0	0	0	0	#####	2-3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3. Budapest Cowbells	0	0	0	0	0	0	#####	2-3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4. Nyíregyháza Tigers	0	0	0	0	0	0	#####	1-4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
5. Fehérvár Enthroners	0	0	0	0	0	0	#####		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6. Győr Sharks	0	0	0	0	0	0	#####		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Amerikai futball HFL alapszakasz - keresztábrázolás

Amerikai futball Magyarország I. osztály FEZEN HFL 2019	Budapest Wolves	Miskolc Steelers	Budapest Cowbells	Nyíregyháza Tigers	Fehérvár Enthroners	Győr Sharks
1. Budapest Wolves						
2. Miskolc Steelers						
3. Budapest Cowbells						
4. Nyíregyháza Tigers						
5. Fehérvár Enthroners						
6. Győr Sharks						

2018	
Osztály	H
1. HFL	1.
1. HFL	2.
1. HFL	3.
1. HFL	4.
1. HFL	5.
1. HFL	6.



Amerikai futball HFL alapszakasz - rájátszás

		Elődöntő		Döntő		Végeredmény
Alapszakasz 1. helyezett	}		}			1.
Alapszakasz 4. helyezett						2.
Alapszakasz 2. helyezett	}		}			3.
Alapszakasz 3. helyezett						4.
						5.
						6.

Lebonyolítás: Alapszakasz: körmérkőzés (8 mérkőzés) és rájátszás **Azonos pontszám esetén:** 1. egymás elleni eredmény

Amerikai futball Divízió I alapszakasz - tabella

	Összesen							Otthon				Idegenben												
	M	Gy	V	Szp	Kp	Pk	%	M	Gy	V	Szp	Kp	Pk	P	M	Gy	V	Szp	Kp	Pk	P			
1. TD Store Eagles Budapest	0	0	0	0	-	0	#####	1-4	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
2. DAK Acél Gorillaz Dunaújváros	0	0	0	0	-	0	#####	2-3	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
3. Szombathely Crushers	0	0	0	0	-	0	#####	2-3	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
4. Budapest Cowbells 2	0	0	0	0	-	0	#####	1-4	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
5. Gladiators	0	0	0	0	-	0	#####		0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
6. Budapest Titans	0	0	0	0	-	0	#####		0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
7. Eger Heroes	0	0	0	0	-	0	#####		0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
8. Dabas Sparks	0	0	0	0	-	0	#####		0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
9. Budapest Wolves 2	0	0	0	0	-	0	#####		0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
	0	0	0	0	-	0			0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0

Amerikai futball Divízió I alapszakasz - keresztábrázolat

Amerikai futball Magyarország I. osztály Divízió I 2019	TD Store Eagles Budapest	DAK Acél Gorillaz Dunaújváros	Szombathely Crushers	Budapest Cowbells 2	Gladiators	Budapest Titans	Eger Heroes	Dabas Sparks	Budapest Wolves 2		2018	
											Osztály	H
1. TD Store Eagles Budapest												1. HFL 7.
2. DAK Acél Gorillaz Dunaújváros												1. HFL 8.
3. Szombathely Crushers												2. Divízió I 1.
4. Budapest Cowbells 2												2. Divízió I 3.
5. Gladiators												2. Divízió I 4.
6. Budapest Titans												2. Divízió I 5.
7. Eger Heroes												3. Divízió II 1.
8. Dabas Sparks												3. Divízió II 2.
9. Budapest Wolves 2												3. Divízió II 6.

Amerikai futball Divízió I alapszakasz - rájátszás

		Elődöntő		Döntő		Végeredmény
Alapszakasz 1. helyezett	}		}			1.
Alapszakasz 4. helyezett						2.
Alapszakasz 2. helyezett	}		}			3.
Alapszakasz 3. helyezett						4.
						5.
						6.
						7.
						8.
						9.

Lebonyolítás: Alapszakasz: körmérkőzés (8 mérkőzés) és rájátszás **Azonos pontszám esetén:** 1. egymás elleni eredmény

Amerikai futball Divízió II alapszakasz - tabella

	Összesen							Otthon				Idegenben												
	M	Gy	V	Szp	Kp	Pk	%	M	Gy	V	Szp	Kp	Pk	P	M	Gy	V	Szp	Kp	Pk	P			
1. Miskolc Renegades	0	0	0	0	-	0	#####	1-4	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
2. Rebels Oldboys	0	0	0	0	-	0	#####	2-3	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
3. Tatabánya Mustangs	0	0	0	0	-	0	#####	2-3	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
4. Dunakeszi Rangers	0	0	0	0	-	0	#####	1-4	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
5. Jászberény Wolverines	0	0	0	0	-	0	#####		0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
6. CFS Guardians	0	0	0	0	-	0	#####		0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
7. Diósd Saints	0	0	0	0	-	0	#####		0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
8. Kaposvár Hornets	0	0	0	0	-	0	#####		0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
9. Szombathely Crushers 2	0	0	0	0	-	0	#####		0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0
	0	0	0	0	-	0			0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0

Amerikai futball Divízió II alapszakasz - keresztábrázolat

Amerikai futball Magyarország II. osztály Divízió II 2019	Miskolc Renegades	Rebels Oldboys	Tatabánya Mustangs	Dunakeszi Rangers	Jászberény Wolverines	CFS Guardians	Diósd Saints	Kaposvár Hornets	Szombathely Crushers 2		2018	
											Osztály	H
1. Miskolc Renegades												2. Divízió I 7.
2. Rebels Oldboys												3. Divízió II 3.
3. Tatabánya Mustangs												3. Divízió II 4.
4. Dunakeszi Rangers												3. Divízió II 7.
5. Jászberény Wolverines												3. Divízió II 8.
6. CFS Guardians												újjonc
7. Diósd Saints												újjonc
8. Kaposvár Hornets												újjonc
9. Szombathely Crushers 2												újjonc

Amerikai futball Divízió I alapszakasz - rájátszás

	Elődöntő	Döntő	Végeredmény
Alapszakasz 1. helyezett	}	}	1.
Alapszakasz 4. helyezett			2.
Alapszakasz 2. helyezett	}	}	3.
Alapszakasz 3. helyezett			4.
			5.
			6.
			7.
			8.
			9.

Bemutatták a lausanne-i ifjúsági olimpia kabaláját

2019. január 8. kedd Forrás: www.olimpia.hu; MOB

Yoggl, a zerge (2012) és Sjøgg, a hegyi hiúz (2016) után Yodli, a tehén-kecske-bernáthegeyi keverék lesz a 365 nap múlva kezdődő 2020-as lausanne-i, 3. Téli Ifjúsági Olimpiai Játékok kabalája. A hegyi hibrid kabalaállat megalkotásában 140 helyi iskolás működött közre, a végső tervezetről pedig 500 fiatal svájci sportoló szavazott.

A Yodli alapjául szolgáló állatok közös jellemzője, hogy a svájci hegyekben élnek, egyedi vonásaik és képességeik pedig a játékokra érkező sportolók sokféleségét hivatkoznak kifejezni.

A 3. Téli Ifjúsági Olimpiai Játékokat 2020. január 9. és 22. között rendezik több mint 70 ország 1880, 15-18 év közötti sportoló részvételével 8 sportág 16 szakágában.



Fotó: NOB

Egy év múlva rajtol a téli ifjúsági olimpia Svájcban

2019. január 9. szerda Forrás: www.olimpia.hu; MOB

Egy esztendő múlva, a tokiói ötkarikás játékok évében, 2020. január 9-én kezdődik a svájci Lausanne-ban a 3. Téli Ifjúsági Olimpiai Játékok (YOG). A téli YOG-ok történetében eddig összesen 6 érmet szereztek a magyar sportolók, akik közül többen Phjongcschangba is eljutottak. Sőt, nem csak, hogy eljutottak. Liu Shaoang például olimpiai bajnok lett...

Lausanne a modern olimpizmus fővárosa, a coubertini eszme centruma, hiszen itt található a Nemzetközi Olimpiai Bizottság székhelye, illetve az Olimpiai Múzeum és több mint 50 sportági szövetség központja is.

Turisztikai oldalak gyakran emlegetik a lépcsők, a kávékapszulák és a hegyre futó metró városaként is. Patrick Baumann, a lausanne-i téli olimpia szervezőbizottságának tavaly októberben - épp a nyári ifjúsági olimpián, Buenos Airesben - elhunyt korábbi elnöke egykor azt mondta: „Azt üzenem a fiatal sportolóknak, hogy eddzenek keményen, majd jöjjenek és élvezzenek mindent, amit Svájc adhat. A sajtókat, a finom csokoládékat, és a gyönyörű Alpok vonulatait. Nekünk vannak a legszebb hegyeink Európában, szóval biztos vagyok benne, hogy minden sportoló nagyszerűen fogja magát érezni. Remélem, úgy fognak hazamenni a játékokról, hogy azt mondják: Ez egy nagyon menő olimpia volt. Új barátokat szerezünk és megismertük Svájcot.”

A 3. Téli Ifjúsági Olimpiai Játékokat 2020. január 9. és 22. között rendezik több mint 70 ország 1880, 15-18 év közötti sportolójának részvételével, 8 sportág 16 szakágában.

Az első téli ifjúsági olimpiára 2012-ben az osztrák Innsbruckban került sor, azt 2016-ban a norvég Lillehammer követték. 2020-ra Lausanne mellett Brassó is pályázott még. Svájc után, 2024-ben Bulgária is lehet rendező ország. Innsbruck rendezte az 1964-es és az 1976-os felnőtt téli olimpiai játékokat is, míg Lillehammer 1994-ben volt házigazda. Svájc is bizonyított már a téli olimpiákkal: St. Moritzban 1928-ban és '48-ban rendezték a multisport-eseményt.

A 2020-as ifjúsági játékokra egy vadonatúj, multifunkcionális sportlétesítményt építenek Lausanne-ban, amely a műkorcsolya, a rövidpályás gyorskorcsolya és a jégkorong küzdelmeinek ad majd otthont. A tízezer néző befogadására alkalmas csarnokban megtalálható lesz egy gyakorló jégpálya (300 fős lelétoval), egy kültéri jégpálya, egy 50 méteres úszómedence, egy műugró medence és egy multifunkcionális medence is.

A létesítményt később a lausanne-i jégkorongcsapat használja, valamint mérkőzéseket rendeznek benne a 2020-as jégkorong-vb-n is. A téli YOG-ok történetében eddig összesen 6 érmet szerzett a magyar csapat, 4 ezüstöt (Jászpáti Petra rövidpályás gyorskorcsolya 500 m és vegyesváltó, Gasparics Fanni és Kovács Attila ügyességi jégkorong), valamint 2 bronzot (Liu Shaoang rövidpályás gyorskorcsolya 1000 m és Medgyesi Fruzsina műkorcsolya, vegyes csapat). Sikersportágunknak a rövidpályás gyorskorcsolya mondható, mely az érme felét adta. Innsbruckba 6 sportág 9 versenyzője, Lillehammerbe 8 sportág 15 képviselője utazhatott magyar színekben. Ezt a tendenciát látva és a Nemzetközi Olimpiai Bizottság ösztönzésével a felnőtt megmérettetésre. A rövidpályás gyorskorcsolyázó Liu Shaoang és Jászpáti Petra az első magyar téli olimpiai aranyéremmel, valamint pontszerző hellyel tért haza; Kékési Márton pedig alpesi síben ért el történelmi sikereket.

A phjongcschang-i téli olimpián 3 korábbi YOG-részvevő szerepelt, ráadásul mindegyikük a Nemzetközi Olimpiai Bizottság ösztönzésével készült fel a felnőtt megmérettetésre. A rövidpályás gyorskorcsolyázó Liu Shaoang és Jászpáti Petra az első magyar téli olimpiai aranyéremmel, valamint pontszerző hellyel tért haza; Kékési Márton pedig alpesi síben ért el történelmi sikereket.

A lausanne-i YOG alkalmával változtatnak a kiíráson, aminek egyik jelentős újdonsága lesz, hogy nem kell végig részt vennie mindenkinek a teljes eseményen, hanem turnuszerű utaztatást szerveznek meg, ami kevesebb költöttséget fog jelenteni a sportolóknak, egyben nagyobb mozgásteret a delegációknak.



Fotó: NOB



177



151



174

2019. január 1. -
2019. január 1. - 2020. május 31.
2019. január 10.-27.
2019. január 11.
2019. január 11.-13.
2019. január 11.-13.
2019. január 12.-13.
2019. január 14.-27.
2019. január 15.-20.
2019. január 15.
2019. január 21-27.
2019. január 24-26.
2019. január 25-27.
2019. január 25-27.
2019. január 25-27.
2019. január 25-27.
2019. január 25-27.
2019. január 25-27.
2019. január 25-27.
2019. január 28-31.
2019. január 29.
2019. január 31 - február 3.
2019. január 31 - február 10

Atlétika IAAF kvalifikációs idő kezdete (10 000 méteren, maratonin, a gyaloglószámokban és tíz-, valamint hétpróbában)
Gördeszka olimpiai kvalifikációs idő kezdete (2020. május 31-ig)
Kézilabda férfi világbajnokság (Dánia és Németország)
Skeleton Európa-bajnokság (Königssee/Németország)
Rövidpályás gyorskorcsolya Európa-bajnokság (Dortrecht/Hollandia)
Gyorskorcsolya Európa-bajnokság (Collalbo/Olaszország)
Bobsport Európa-bajnokság (Königssee/Németország)
Tenisz Ausztrál nyílt teniszbajnokság (Melbourne/Ausztrália)
Asztalitenisz World Tour-verseny (Budapest)
Vízilabda női világliga, európai selejtező Franciaország - Magyarország
Műkorcsolya és Jégtánc Európa-bajnokság (Minszk, Fehéroroszország)
Judo Tel Aviv Grand Prix (Tel Aviv, Izrael)
Curling vegyescsapat országos bajnokság (Budapest)
Karate Premier League-verseny (Párizs, Franciaország)
Szánkó világbajnokság (Winterberg, Németország)
Vívás világbajnokság, férfi tőr egyéni és csapat (Tokió, Japán)
Vívás Grand Prix párbajtőr (Doha, Katar)
Vívás világbajnokság, női kard egyéni és csapat (Salt Lake City, Egyesült Államok)
Vívás világbajnokság női tőr egyéni és csapat (St. Maur, Franciaország)
Öttusa nemzetközi fedett pályás idénynyitó verseny (Budapest)
Vízilabda férfi világliga európai selejtező: Németország - Magyarország
Sportlövészet légfegyveres országos bajnokság (Százhalombatta)
Snowboard világbajnokság (Park City, Egyesült Államok)

TOP ABELLA ARÁDÉ

